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АНОТАЦІЯ 

Самоліч О.І. Ідентифікаційна експертиза та митне оформлення 

макаронних виробів 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано нормативно-правове 
регулювання імпорту макаронних виробів. Досліджено класифікацію 
макаронних виробів згідно з УКТЗЕД. 

Здійснено аналіз стану ринку макаронних виробів та розглянуто 
перспективи його розвитку в Україні. Наведено  товарознавчу 
характеристику асортименту макаронів, що імпортується в Україну. 
Розроблено критерії та методи для проведення експертизи макаронних 
виробів. Наведено та проаналізовано результати експертизи зразків 
макаронних виробів. 

Здійснено аналіз митного оформлення макаронних виробів в режимі 
імпорту. Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті 
макаронних виробів.  

Ключові слова: імпорт, макароні вироби, митна декларація, митне 
оформлення, митні платежі, експертиза. 

 

SUMMARY 

Samolich O.I.   Identification examination and customs clearance of pasta 
In the final qualifying work, the regulatory and legal regulation of imports of 

pasta was analyzed. Classification of pasta according to UKTVED was carried out. 
The analysis of the market of pasta is carried out and prospects of its 

development in Ukraine are considered. A commodity description of the 
assortment of pasta imported to Ukraine was introduced. Criteria and methods for 
the examination of pasta have been developed. The results of examination of pasta 
samples are presented and analyzed. 

The analysis of the customs clearance of pasta in the import mode was 
carried out. The customs value is determined, customs payments are accrued when 
importing pasta.  

Key words: import, pasta, customs declaration, customs clearance, customs 
payments, examination. 
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СПИСОК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

АСМО – Автоматизована система митного оформлення 

ГН – гігієнічні норми 

ДКПП – Державний класифікатор продуктів і послуг 

ДПМЕ – Департамент податкових та митних експертиз 

ДСТУ – Державний стандарт України 

ДФСУ – Державна фіскальна служба України 

ЕК МД – електронна копія митної декларації 

ЕМД – електронна митна декларація 

ЄАВТ – Європейська асоціація вільної торгівлі 

ЄАД – єдиний адміністративний документ 

ЄАІС – Єдина автоматизована інформаційна система 

МБВ – медико-біологічні вимоги 

МД – митна декларація 

МКУ – Митний кодекс України 

НПП – номенклатура продукції промисловості 

ОНП – особиста номерна печатка 

ПДВ – податок на додану вартість 

ПКУ – Податковий кодекс України 

ПМК – під митних контролем 

ПМО – підрозділ митного оформлення 

СКП – Статистична класифіація продукції 

СН – санітарні норми 

СНД – Співдружність Незалежних Держав 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Макаронні вироби належать до основних 

продуктів харчування,  попит на них є досить стабільним. Вони мають 

високу харчову цінність, гарну засвоюваність, швидко розварюються, добре 

перевозяться і зберігаються. 

Макаронні вироби є одними з найпопулярніших продуктів харчування 

у нашій країні. Вони  мають високу енергетичну цінність і відмінно 

підходить, як гарнір до будь-якої страви. Крім того, макарони легко 

готуються і довго зберігаються. Завдяки прекрасному співвідношенню ціна-

якість макаронні вироби користуються значним попитом серед населення. 

При ввезенні товарів, у тому числі і макаронних виробів, на митну 

територію України важливим етапом митного контролю та митного 

оформлення є ідентифікаційна експертиза, оскільки вона дає можливість 

встановити ознаки та показники, визначальні для класифікації товарів згідно 

з УКТЗЕД, перевірки задекларованої митної вартості товару. 

Метою даної роботи є аналіз митного оформлення, порядку здійснення 

митних формальностей, а також особливостей проведення ідентифікаційної 

експертизи макаронних виробів при імпорті. 

Для досягнення поставленої мети необхідним є вирішення таких 

завдань: 

 провести аналіз стану та динаміки ринку макаронних виробівв 

Україні та світі; 

 розглянути нормативно-правове забезпечення виконання митних 

формальностей при імпорті макаронних виробів; 

 визначити вимоги до  безпечності та якості макаронних виробів; 

 розробити порядок проведення ідентифікаційної експертизи 

макаронних виробівдля митних цілей; 

 визначити критерії, засоби та методи ідентифікації макаронних 

виробів; 
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 провести ідентифікаційну експертизу макаронних виробів; 

 проаналізувати особливості визначення коду макаронних виробів 

згідно з УКТЗЕД; 

 визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при 

імпорті макаронних виробів; 

 проаналізувати особливості визначення країни походження 

макаронних виробів. 

Об’єктом дослідження є макаронні вироби AlDente 400, що 

переміщуються через митний кордон України в режимі імпорту. 

Предметом дослідження є критерії, методи та особливості проведення 

ідентифікаційної експертизи макаронних виробів при імпорті. 

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи полягає в 

обґрунтуванні та застосуванні критеріїв для проведення експертизи 

макаронних виробів. 

Практична цінність роботи полягає в тому, що запропоновані критерії і 

методи ідентифікаційної експертизи можуть бути використані в практичних 

цілях роботи органів Державної фіскальної служби України, а саме при 

визначенні коду згідно з УКТ ЗЕД.  

Апробація результатів досліджень. Основні положення випускної 

кваліфікаційної роботи були обговорені на Міжнародній студентській 

науково-практичній конференції «Актуальні проблеми підприємництва, 

торгівлі та маркетингу», тема доповіді «Аналіз ринку та ідентифікаційна 

експертиза макаронних виробів», Київ: КНТЕУ, 13 березня 2018 року. 

Публікації. За результатами досліджень опубліковано наукову статтю: 

Самоліч О.І.  Аналіз ринку та ідентифікаційна експертиза макаронних 

виробів // Управління безпечністю, якістю та експертиза товарів: зб. ст. студ. 

заоч. форми навч. / відп. ред. В. А. Осика. – Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2018. -  Ч. 2. – С 103 - 111 (додаток А). 

Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні 

акти України; наукові праці зарубіжних і вітчизняних вчених; ресурси мережі 
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Інтернет; статистичні дані Державної фіскальної служби України, Державної 

служби статистики України.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,  висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел,  додатків. Основний текст роботи 

складає 81 сторінку.  Робота містить 15 таблиць, 9 рисунків, список 

використаних джерел, що нараховує 49 найменувань.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОЇ 

ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ МАКАРОННИХ 

ВИРОБІВ 

 

 

1.1 Нормативно-правове регулювання митного оформлення 

макаронних виробів 

При зовнішньоекономічній діяльності як країни, так і окремої фізичної 

чи юридичної особи, виникає велика кількість спірних питань щодо 

експорту-імпорту товарів та транспортних засобів. Для вирішення та 

уникнення спірних ситуацій діяльність митних органів чітко регламентується 

низкою нормативно-правових документів. 

Законодавство України з питань державної митної справи складається з 

Конституції України, Митного кодексу України, інших законів України, що 

регулюють порядок і умови переміщення товарів, у тому числі і макаронних 

виробів через митний кордон України, їх митний контроль та митне 

оформлення, застосування механізмів тарифного та нетарифного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності, справляння митних платежів, 

ведення митної статистики, обмін митною інформацією, ведення Української 

класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності, запобігання та 

протидія контрабанді, боротьба з порушеннями митних правил тощо [4]. 

Однією з умов пропуску товарів, таких як макаронні вироби через 

митний кордон України, є їх декларування. Декларування макаронних 

виробів здійснюється шляхом заявлення за встановленою формою точних 

відомостей про даний товар, мету їх переміщення через митний кордон 

України, а також відомостей, необхідних для здійснення їх митного 

контролю та митного оформлення. Декларування макаронних виробів 

відбувається відповідно до Наказу Міністерства фінансів України від 
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30.05.2012 № 651 «Порядок заповнення митних декларацій на бланку 

єдиного адміністративного документа» [5]. Цей Порядок визначає правила 

заповнення граф митних декларацій на бланках єдиного адміністративного 

документа форми МД-2, додаткових аркушів до нього форми МД-3, 

специфікації форми МД-8, порядок унесення відомостей до доповнення 

форми МД-6, випадки застосування специфікації, а також порядок 

оформлення, розподілу та використання аркушів митної декларації форм 

МД-2, МД-3, МД-6 та МД-8. 

При декларуванні макаронних виробів та інших товарів виникає 

необхідність класифікації, тобто у відношенні товарів визначаються коди 

відповідно до класифікаційних групувань, зазначених в Українській 

класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД). Пояснення 

до УКТЗЕД, що затверджені наказом Державної фіскальної служби України 

від 09.06.2015 № 401 [6] запроваджуються як допоміжний робочий матеріал 

при класифікації товарів, для забезпечення однакової інтерпретації та 

застосування УКТЗЕД. Пояснення до УКТЗЕД побудовані на основі 

пояснень до Гармонізованої системи опису та кодування товарів 2012 року. 

Наступним документом, що включається до нормативно-правового 

регулювання імпорту макаронних виробів є Закон України від 19.09.2013 № 

584-VII «Про Митний тариф України» [7]. Митний тариф України містить 

перелік ставок загальнодержавного податку – ввізного мита на товари, в їх 

числі також макаронні вироби, що ввозяться на митну територію України і 

систематизовані  згідно з УКТЗЕД. Ввізне мито на макаронні вироби являє 

собою податок на переміщення даного товару через митний кордон України. 

Відповідно до Митного тарифу України повна ставка ввізного мита на 

макаронні вироби складає 10%, пільгова – 10%. 

При ввезенні макаронних виробів на митну територію України 

можливе оподаткування за зменшеними ставками ввізного мита або 

звільнення від сплати ввізного мита в рамках міждержавних угод про вільну 

торгівлю між Україною та державами Європейської асоціації вільної торгівлі 
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(ЄАВТ). Україна і кожна з держав ЄАВТ уклали угоди про сільське 

господарство на двосторонній основі, які становлять частину юридичних 

документів та які є підставою для створення зони вільної торгівлі між 

державами ЄАВТ та Україною. Після набрання чинності угоди про вільну 

торгівлю між Україною та державами ЄАВТ, Сторони повинні скасувати всі 

мита та еквівалентні миту податки на імпорт макаронних виробів, якщо воно 

походить з держав ЄАВТ або України [8].  

Відповідно до Міждержавної Угоди від 24.06.2010 «Угода про сільське 

господарство між Україною та Ісландією» [9] ставка ввізного мита за 

преференцією «403» на макаронні вироби складає 0%. Відповідно до 

Міждержавних Угод від 24.06.2010 [10-12] ставка ввізного мита на макаронні 

вироби за преференцією «403» з таких країн, як Королівство Норвегія, 

Швейцарська Конфедерація та Князівство Ліхтенштейн складає також 0%. 

Україна та країни Європейського Союзу поступово створюють зону 

вільної торгівлі протягом періоду, що не перевищує 10 років з дати набрання 

чинності Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони. Кожна Сторона зменшує або 

скасовує ввізне мито на макаронні вироби, що походять з України або країн 

Європейського Союзу. Відповідно до цієї Угоди [13] ставка ввізного мита на 

макаронні вироби становить 0%.  

Відповідно до Міждержавної Угоди від 11.07.2016 «Угода про вiльну 

торгiвлю мiж Україною та Канадою» [14] ставка ввізного мита за 

преференцією «420» на макаронні вироби складає 5%. 

При ввезенні на митну територію України макаронні вироби 

підлягають оподаткуванню податком на додану вартість (ПДВ). Згідно ст.14 

ПКУ, ПДВ – це непрямий податок, який нараховується та сплачується 

відповідно до норм розділу V ПКУ, ставка якого на макаронні вироби 

становить 20%. Податковий кодекс України регулює відносини, що 

виникають у сфері справляння податків, зокрема визначає вичерпний перелік 
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податків, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, 

платників податків, їх права та обов’язки, компетенцію контролюючих 

органів, повноваження і обов’язки їх посадових осіб під час адміністрування 

податків, а також відповідальність за порушення податкового законодавства 

[15]. 

Щодо транспортних засобів  вітчизняних та іноземних власників 

встановлюється єдиний збір, визначений в ст.5 Закону України від 01.11.1999 

№ 1212-XIV «Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через 

державний кордон України» [16], які перетинають державний кордон 

України, і справляється за здійснення у пунктах пропуску через державний 

кордон України відповідно до законодавства України санітарно-

епідеміологічного, ветеринарно-санітарного контролю макаронних виробів (у 

тому числі у формі попереднього документального контролю) та 

радіологічного контролю макаронних виробів, за проїзд транспортних 

засобів автомобільними дорогами України та за проїзд автомобільних 

транспортних засобів з перевищенням встановлених розмірів загальної маси, 

осьових навантажень та/або габаритних параметрів. 

В рамках діючих міждержавних угод про вільну торгівлю з країнами 

СНД за преференцією по миту «400», Республікою Грузія за преференцією 

по миту «401» та Республікою Македонія за преференцією по миту «402» 

можливе звільнення від сплати мита при імпорті макаронних виробів.  

Таке звільнення здійснюється при дотриманні умов, що встановлені 

кожною окремою угодою, а саме: наявності сертифіката про походження 

товару форми СТ-1, виконання правил прямого відвантаження та 

безпосередньої закупівлі. 

При ввезенні на митну територію України макаронні вироби 

підлягають радіологічному та санітарно-епідеміологічному контролю. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 452 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 

2011 р. №1031» [17] радіологічний контроль з товарів та транспортних 
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засобів здійснюється один раз у разі ввезення на митну територію України у 

пунктах пропуску через державний кордон України (пунктах ввезення на 

митну територію України).  

Санітарно-епідеміологічний контроль здійснюється посадовими 

особами органів Державної санітарно-епідеміологічної служби України в 

зонах митного контролю на митній території України. Також, під час імпорту 

в Україну макаронні вироби  підлягають ветеринарно-санітарному контролю, 

який здійснюється посадовими особами органів Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в зонах 

митного контролю на митній території України. 

Товари, у тому числі і макаронні вироби, що ввозяться у первинних 

упаковках на митну територію України повинні бути марковані державною 

мовою України. Підставою для цього є Закон України від 05.07.2017 № 

771/97-ВР «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» [18]. 

Якщо відповідним нормативно-правовим актом установлено потребу 

проводити лабораторну перевірку, відбір проб й зразків макаронних виробів 

для проведення лабораторних досліджень (аналізу, експертизи) здійснюється 

у межах, установлених нормативами відбору проб та зразків. Підставою для 

цього є наказ Міністерства фінансів України від 02.12.2016 №1058 «Про 

затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних 

органів Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою 

лабораторією з питань експертизи та досліджень Державної фіскальної 

служби  під час проведення досліджень» [19].  

Даний Порядок визначає послідовність та порядок виконання  дій 

посадовими особами структурних підрозділів та територіальних органів ДФС 

України при направленні запитів про проведення досліджень (аналізів, 

експертиз), постанов про призначення експертиз у справах про порушення 

митних правил, а також проведення досліджень (аналізів, експертиз) 

експертами Департаменту податкових та митних експертиз ДФС. 
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1.2. Регламент проведення ідентифікаційної експертизи при 

митному контролі макаронних виробів 

На сьогоднішній день найбільш важливе місце в проведені експертиз 

товарів належить Департаменту податкових та митних експертиз Державної 

фіскальної служби України.Експертиза – це спеціальне науково-практичне 

дослідження, яке проводиться експертом з метою вирішення задач митної 

справи. 

Порядок проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів 

в митних цілях регламентується Митним кодексом України. Ідентифікація 

макаронних виробів в митних цілях має важливе значення, оскільки дозволяє 

встановити відповідність товару, що переміщується через митний кордон 

України, найменуванню, визначеному в УКТЗЕД та товаросупровідних 

документах.  

Для досягнення поставленої мети експерт ставить перед собою такі 

завдання: проведення експертизи кількості та якості макаронних виробів з 

визначенням відповідності даним товаросупровідної та нормативної 

документації; проведення ідентифікації даного товару; визначення 

відповідності пакування та маркування передбаченим вимогам нормативних 

документів та/або контракту; відповідність макаронних виробів коду згідно з 

УКТЗЕД; визначення країни походження; визначення відповідності якості та 

вартості макаронних виробів; аналіз отриманих даних під час експертизи, їх 

оцінка та складання висновку. 

Якщо внаслідок проведеної ідентифікаційної експертизи встановлено, 

що дана партія товару дійсно належить до відповідного класу (групи) 

товарів, то тільки після цього можна проводити експертизу якості, 

сертифікацію відповідності. 

Об’єктами ідентифікаційної експертизи макаронних виробів в митних 

цілях є матеріалізовані джерела інформації:  



17 

 товари і предмети, що переміщуються через кордон, а також їх 

проби, відібрані для дослідження;  

 товаросупровідні документи (митні, нормативні, фінансові), що 

використовують при митному оформленні і контролі.  

В даному випадку об’єктом ідентифікаційної експертизи є макаронні 

вироби. 

Ідентифікаційна експертиза проводиться з метою визначення 

приналежності товару до однорідної групи товарів або до контрольованого 

переліку товарів, встановлення індивідуальних ознак товару, відповідності 

товару зазначеним якісним характеристикам і технічному опису і повинна 

відповісти на питання:  

- до якого класу або групи однорідних товарів належить даний товар; 

- визначення найменування і приналежності товару (невідомого 

об’єкта), зокрема до виробів (речовин), ввезення/вивезення яких обмежено 

або заборонено;  

- визначення відповідності товару якісним характеристикам і 

технічному опису на нього. 

Митний кодекс передбачає в рамках процедур митного контролю та 

митного оформлення у разі потреби залучати для здійснення експертизи 

макаронних виробів спеціалістів та експертів Департаменту податкових та 

митних експертиз Державної фіскальної служби України [4]. 

Коли виникають питання при імпорті макаронних виробів, 

уповноважена особа митної установи робить запит до митної лабораторії про 

проведення ідентифікаційної експертизи.  

Розглянемо схему організації проведення ідентифікаційної експертизи 

макаронних виробів. Вона складається з декількох етапів (рис.1.1). 
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Рис.1.1. Етапи проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів в 

митних цілях 

 

Взяття зразків макаронних виробів відбувається відповідно до вимог 

наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 «Про 

затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних 

органів Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою 

лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення 

досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) товарів 

для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб 

(зразків) товарів та висновку» [19].  
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У своєму запиті митний орган повинен надати обґрунтування та чітко 

визначити мету його направлення і завдання для проведення дослідження, 

тобто зазначити, які відомості про товар (склад, властивості тощо) необхідно 

перевірити або встановити. 

При направленні запитів митним органом надаються проби (зразки) 

товарів під митним забезпеченням разом з оригіналом акта про взяття проб  

(зразків) товарів та копіями акта про проведення огляду (переогляду) товарів, 

митної декларації або інших документів, які подаються митному органу для 

митного контролю; зовнішньоекономічного договору (контракту); інвойсу 

(рахунка-фактури, накладної тощо); сертифікатів якості (аналізу); 

сертифікатів (висновків, реєстраційних посвідчень) уповноважених 

державних органів (якщо такі видавались); техніко-технологічної 

документації та документів і відомостей, необхідних для ідентифікації 

товарів (із зазначенням відомостей про склад, характеристики, призначення 

товару тощо), завіреними посадовою особою митного органу в 

установленому порядку. 

В ході проведення ідентифікаційної експертизи взяті проби 

макаронних виробів під митним забезпеченням разом з актом про їх взяття 

доставляються до департаменту податкових та митних експертиз або до 

іншої експертної установи для проведення досліджень. 

Приймання запитів, супровідної документації, проб (зразків) товарів 

здійснюється посадовими особами  ДПМЕ, які проводять їх реєстрацію. 

У разі виявлення порушень вимог наказу Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058 під час приймання проб (зразків) товарів 

уповноважена посадова особа ДПМЕ повертає запит митному органу без 

реєстрації для усунення недоліків і повторного направлення запиту. 

У такому разі митний орган вживає заходів щодо виправлення 

порушень у найкоротші строки. 

За результатами проведеної ідентифікаційної експертизи макаронних 

виробів експерт готує висновок, у якому  зазначаються : 
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1) місце і дата проведення дослідження (аналізу, експертизи); 

2) ким і на підставі якого документа проводилося дослідження (аналіз, 

експертиза); 

3) запитання, поставлені перед експертом; 

4) об'єкти дослідження (аналізу, експертизи); 

5) матеріали і документи, надані експерту; 

6) зміст та результати дослідження (аналізу, експертизи) із зазначенням 

методів їх проведення; 

7) оцінка результатів дослідження (аналізу, експертизи), висновки та їх 

обґрунтування. 

Отже, в цілому ідентифікаційна  експертиза макаронних виробів в 

митних цілях – це комплексне дослідження, яке потребує визначення 

окремих показників. Однак, в сукупності ці показники дозволяють вирішити 

низку проблем, які виникають при переміщенні макаронних виробів через 

митний кордон України. 

 

 

1.3. Стан ринку макаронних виробів в Україні та світі 

Макаронні вироби є одними із найбільш поширених та доступних 

продуктів харчування в Україні і світі. Масове їх виробництво розпочалося в 

Італії у ХІІ-ХІІІ ст., а першу макаронну фабрику в Україні було побудовано в 

Одесі у 1797 р. 

Макаронні вироби - одні з найпопулярніших продуктів у нашій країні 

(близько 96% українців споживають макарони). Як зазначалося, цей продукт 

має високу енергетичну цінність і відмінно підходить, як гарнір до будь-якої 

страви. Крім того, макарони легко готуються і довго зберігаються. Завдяки 

прекрасному співвідношенню ціна-якість макаронні вироби користуються 

великим попитом. 
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Ринок макаронних виробів характеризується великим асортиментом як 

національних, так і імпортних брендів. У сегменті ринку представлені товари 

різних вартісних категорій - від бюджетних до дорогих [2]. 

Макарони готують з висушеного пшеничного тіста, яке замішується на 

воді. Розрізняють декілька видів макаронних виробів в залежності від 

використовуваного борошна. Найбільш дорогим продуктом є макаронні 

вироби з твердих сортів пшениці, які відносяться до 1-го класу. Борошно 1-го 

і 2-го сортів використовується для виробництва макаронів більш низької 

якості. 

На ринку України також представлені макаронні вироби, виготовлені з 

рисового і гречаного борошна, з додаванням крохмалю, курячих або 

перепелиних яєць. Харчові барвники, морква, буряк, томатна паста, шпинат, 

чорнило каракатиці використовуються для додання макаронів кольору. 

До головних тенденцій ринку макаронних виробів відносяться: 

• скорочення ринку через падіння споживчого попиту; 

• популярність макаронних виробів без начинки, які не піддаються 

термічній обробці; 

• переважання на ринку продукції середнього і низького цінового 

сегмента; 

• збільшення частки імпортної продукції в 2017 році завдяки 

стабілізації валютного курсу і скасування мита на продукцію, виготовлену в 

ЄС (що, в свою чергу, призвело до зниження цін на імпортну продукцію). 

Проаналізуємо експортно-імпортні операції з макаронними виробами 

за 2013-2017 роки за даними Державної служби статистики України [1]. 

Статистичні дані аналізу динаміки імпорту макаронних виробів за 2013 – 

2017 роки представлені у табл.1.1. На світовому ринку частка імпорту за 

аналізований період зменшилась в 2 рази. 
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Таблиця 1.1 

Обсяг імпорту макаронних виробів за 2013-2017 роки* 

Обсяг імпорту Роки Всього за 
2013-2017 

роки 2013 2014 2015 2016 2017 

Вартість,тис.дол.США 1047,8 749,6 530,5 457,7 500,5 7790,9 
Вага,тис. т. 407,6 323,6 286 278,5 288,1 1583,8 

*на основі даних Державної служби статистики України [1] 

 

Найбільше макаронних виробів експортували в Україну за 

аналізований період у 2013 році – 407,6 тис. тонн вартістю  1047,8 тис. дол. 

США, найменші поставки були зафіксовані у 2016 році – 278,5 тис т вартістю 

457,7 тис. дол. США, що пояснюється нестабільністю на ринку зерна і 

борошна.Згідно з офіційною статистикою за 2013-2017 роки спостерігається 

тенденція зменшення кількості поставок, що призводить до скорочення 

виробництва макаронних виробів. Порівнюючи наведені дані, можна зробити 

висновки, що у 2016 році, майже на 63% менше експортували в Україну 

макаронних виробів, ніж у 2013 році. Проте за останній рік ситуація дещо 

покращилась та становить 288,1 тис. тонн вартістю 500,5 тис. дол. США, що 

на 25% більше за попередній рік. За даними з табл. 1.1. макаронний ринок 

знизився на 55 % через істотне зниження купівельної спроможності 

населення. 

Головними проблемами ринку макаронних виробів є: 

• падіння рівня споживання в силу низької платоспроможності 

населення (особливо в сегменті продукції преміум-класу); 

• підвищення цін на енергоносії і сировину, що, в свою чергу, сприяє 

зростанню собівартості продукції; 

• залежність від ситуації на ринку круп - за умови низької ціни, 

споживачі вважають за краще крупи макаронів; 

• залежність рівня споживання від цін на продукцію; 

• сезонність. 
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На  українському  ринку  макаронних  виробів спостерігалося 

збільшення імпортної продукції, зокрема з Італії і Росії. Близько 60-65 % 

ємності українського ринку займала вітчизняна продукція, а решта 30-35 % 

належала імпорту. Протягом 2013-2017  років імпорт макаронних виробів 

мав неоднозначну тенденцію, проте порівнюючи  обсяг  2016  року  з  2013,  

можна  стверджувати,  що  він  зменшився  з 407,6 тис. тонн до 288,1 тис. 

тонн на рік, тобто на 50 % (табл. 1.1) [1].  

У географічній структурі імпорту макаронної продукції в 2013 р. 

лідирують Італія (45 %), Росія (41 %). В незначній кількості макаронної 

продукції в Україну імпортують Франція (9 %) та Німеччина (5 %). Загалом 

за аналізований період з країн Європи до України імпортовано 64,69% 

макаронної продукції, з країн СНД – 35,31 % (табл. 1.2). 

Таблиця 1.2 

Обсяг імпорту макаронних виробів в Україну за 2013-2017 роки 

Країна-

імпортер 

Кількість, т 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2016 рік  2017 рік Всього 

Росія 137,6 146,6 88,5 10,2 0 382,9 

Італія 147,8 83,6 87,7 69,6 93,6 482,3 

Франція 30,5 15,2 38,8 52,2 46,3 183 

Німеччина 16,7 5,3 2,8 8,8 2,7 36,3 

 

Макаронні вироби в Україну поступають переважно з Росії та Італії. За 

даними статистики за аналізований період з Росії надійшло 382,9 тис. т, 

найбільше було зафіксовано у 2014 році – 146,6 тис. т. Тенденція поставок з 

Росії спадала до 2016 року, після останніх подій в минулому році встановили 

заборону ввезення. Лідируючі позиції з поставок здійснюють оператори з 

Італії – 482,3 тис. т макаронних виробів. На останньому місці знаходяться 

оператори з Німеччини, за 2013-2017 роки складають 36,3 тис.т . Оператори 

ринку зазначають, що у 2016 р. спостерігався вихід на український ринок 

нових зарубіжних торгових марок. Так, якщо у 2013 р. асортимент імпортної 
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макаронної продукції обмежувався 10-15-ма найменуваннями, то у 2016 р. 

їхня кількість зросла до 50 найменувань. 

Для отримання якісної продукції, і сировина і технічне обладнання для 

виготовлення макаронних виробів повинні бути вищої якості. Зростання цін 

на борошно провокує відповідне збільшення вартості макаронних виробів.  

Українські підприємства, які виробляють макаронні вироби, останніми 

роками зменшують обсяг експорту цієї продукції. Так, з 2013 року по 2017 

відбулося поступове зменшення експорту з 2645 тис. дол. США до 500,1 тис. 

дол. США відповідно, що майже на 81% менше порівняно з 2013 роком 

(табл. 1.3.).  Найбільше  продукції  макаронних виробів  експортується  у  

Молдову, Румунію  та США [1]. 

Таблиця 1.3 

Обсяг експорту макаронних виробів за 2013-2017 роки* 

Обсяг експорту Роки Всього за 
2013-2017 

роки 
2013 2014 2015 2016 2017 

Вартість,тис.дол.США 2645 1640,1 781,7 759,8 500,1 6326,7 
Вага, тис.т. 1574 1013,2 724,3 733 383,3 4427,8 

*на основі даних Державної служби статистики України 

 

Українські експортери макаронних виробів поставляють на європейські 

ринки 69% цієї продукції, внаслідок чого ЄС є найбільшим споживачем 

вітчизняних макаронів. Найбільше макаронних виробів було експортовано в 

2013 році – 1574 тис. тонн вартістю 2645 тис. дол. США. За аналізований 

період спостерігається тенденція зменшення обсягу експорту макаронних 

виробів. Загалом за 2013-2017 роки Україна експортувала макаронних 

виробів 4427,8 тис. тонн вартістю 6326,7 тис.дол.США, при цьому добре 

видно, що експорт українських макаронних виробів перевищує імпорт (табл. 

1.3). 

Для вітчизняних виробників макаронної продукції  надзвичайно 

важливою  є  організація  системи збуту готової продукції. Вона залежить від 

рівня якості макаронів, фінансових можливостей підприємств, віддаленості 
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споживачів, доходів населення та інших чинників. Виробники високоякісної 

продукції організують дилерські мережі,  в  яких  дилерами  найчастіше  

виступають  оптові склади. Реалізацією продукції деяких провідних 

підприємств займаються дистриб’ютори, які, як правило, володіють  

пакетами  акцій даних  підприємств  [2]. 

Як вже зазначалось раніше основними країнами, куди Україна 

експортує макаронні вироби є Молдова, Румунія  та Америка. На рис. 1.3. 

графічно зображено динаміку обсягу експорту макаронних виробів з України 

за 2013-2017 роки, тис. дол. США. 

 

 
Рис.1.3. Динаміка обсягу експорту макаронних виробівз України за 

2013-2017 роки, тис.дол.США. 

 

Стосовно ціни на макаронні вироби, то виробники вважають, що для 

цих виробів характерні значні цінові коливання, порівняно з іншими 

продуктами харчування. Ціни на ці вироби залежать від собівартості 

виробництва, тож перші зростають тільки тоді, коли підвищуються останні 

[3]. 

У дослідженій роботі представлена як вітчизняна, так і імпортна 

продукція, але лідерами на ринку є товари внутрішнього виробництва. 



26 

   Починаючи з 2013 року, частка імпортної продукції йде на спад з 

1047,8 тис.дол.США до 500,8тис.дол.США. Частка вітчизняної продукції на 

ринку з 2013 року становила 2645тис.дол.США, а за аналізований період у 

2017 році 500,1 тис. дол. США, що на 81% менше. Динаміка обсягів експорту 

та імпорту макаронних виробів за 2013-2017 роки, тис. дол. США 

представлена на рис. 1.4. 

 

 
Рис.1.4. Динаміка обсягів експорту та імпорту макаронних виробів за 

2013-2017 роки, тис. дол. США 

 

Таким чином, на основі наведених даних, можна зробити висновок, що 

експорт макаронних виробів значно перевищує над імпортом. Основними 

країнами-експортерами цієї продукції є Франція, Італія, Росія та Німеччина, а 

країнами – імпортерами макаронних виробів українського походження – 

Молдова, Румунія та Америка. Отже, для задоволення потреб населення в 

цьому товарі виробництво макаронних виробів в Україні потребує суттєвих 

інвестицій, тим більше всі можливості для цього Україна має. 
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1.4. Аналіз класифікацій макаронних виробів 

Для забезпечення порівняння статистичних даних, при створенні 

основних національних статистичних класифікацій видів економічної 

діяльності, продукції, товарів у якості базових було взято за основу 

європейські класифікації у незмінному вигляді, а деталізацію, що враховує 

національні особливості, здійснено на нижчих рівнях класифікації. Такий 

підхід забезпечив єдину інтерпретацію національних класифікацій з 

міжнародними, стандартизацію термінів, визначень, пояснень [20]. 

В українському законодавстві розрізняють поняття «класифікація» та 
«класифікатор». Так, класифікатор – це документ, в якому відповідно до 
прийнятих ознак класифікації та методів кодування об’єкти класифікації 
розподілені на угрупування і цим угрупуванням та об’єктам класифікації 
надано коди [21]. Класифікація – це розподілення на множини об’єктів на 
підмножини на підставі їх схожості чи несхожості. 

В Україні існує багато видів класифікацій товарів, продукції, послуг, у 

тому числі і макаронних виробів, основними серед яких є Українська 

класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі – УКТЗЕД), 

класифікація за номенклатурою продукції промисловості (далі – НПП), 

Державний класифікатор продуктів і послуг (далі – ДКПП), Статистична 

класифікація продукції (далі – СКП) та інші. 

Для розкриття данного питання ми проведемо аналіз класифікації 
макаронних виробів за різними національними класифікаторами. На 
першому етапі даної роботи розглянемо класифікацію макаронних виробів 
згідно з УКТЗЕД. УКТЗЕД – це систематизований перелік товарів, який 
складається з кодів товарів та найменувань для цих кодів. УКТЗЕД 
складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів та 
затверджується законом про Митний тариф України [7]. Класифікація 
макаронних виробів згідно з УКТЗЕД представлена в табл. 1.4. 

Таблиця 1.4 

Класифікація макаронних виробівзгідно з УКТЗЕД 
Структура коду Характеристика 

1 2 
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Розділ IV «Готові харчові продукти; алкогольні та безалкогольні 
напої і оцет; тютюн та його замінники» 

Група 19 Готові продукти із зерна зернових культур, борошна, 
крохмалю або молока; борошняні кондитерські вироби 

Продовження табл 1.4 

1 2 
1902 Вироби з макаронного тіста варені або неварені, начинені 

(м’ясом чи іншими продуктами) або неначинені, або 
приготовлені іншим способом, наприклад, спагеті, 
макарони, локшина, ріжки, галушки, равіолі, канелоні; 
кускус, готовий або не готовий до вживання: 

1902 1 вироби з макаронного тiста, не начиненi, неваренi або не 
приготовленi iншим способом: 

1902 11 00 00 - з вмiстом яєць 
1902 19 - - інші 
1902 19 10 00 - без вмiсту борошна або крупки з м'якої пшеницi 
1902 19 90 00 - - інші 
1902 20 - вироби з макаронного тiста, начиненi, варенi або 

неваренi, або приготовленi iншим способом: 
1902 20 10 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % риби, ракоподiбних, 

молюскiв або iнших водяних безхребетних 
1902 20 30 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % ковбас i аналогiчних 

продуктiв iз м'яса та м'ясних субпродуктiв усiх видiв, 
включаючи жири будь-якого виду або походження 

1902 20 9 - - iншi: 
1902 20 91 00 - - варенi 
1902 20 99 00 - - iншi 
1902 30 - iншi вироби з макаронного тiста: 
1902 30 10 00 - -висушенi 
1902 30 90 00 - -iншi 
1902 40 - кускус: 
1902 40 10 00 - -неприготовлений 
1902 40 90 00 - - iншi 

 

Окрім класифікації згідно з УКТЗЕД, макаронні вироби класифікують 

ще за товарознавчою класифікацією. Товарознавча класифікація – це 

логічний процес розподілу товарів за найбільш характерними та суттєвими 

ознаками. Метою товарознавчої класифікації є полегшення при вивченні 

споживчих властивостей, якості та асортименту товарів. Товарознавча 

класифікація дає можливість оцінити раціональність асортименту окремих 
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товарних груп та його відповідність споживчому попиту [20]. Товарознавча 

класифікація макаронних виробів представлена у табл.1.5. 

 

Таблиця 1.5 

Товарознавча класифікація макаронних виробів[23] 
№ Ознака 

класифікації 
Характеристика Згідно ДСТУ 7043:2009 

«Вироби макаронні» 
1 2 3 4 
1. Залежно від 

якості  
- група А, виготовляють 
із борошна твердої 
пшениці; 
- група Б, виготовлені з 
борошна м'якої 
склоподібної пшениці; 
- група В, вироби 
продуковані з 
хлібопекарського 
пшеничного борошна. 

- група А – з борошна 
твердої пшениці (дурум); 
- група Б – з борошна 
м’якої склоподібної 
пшениці; 
- група В – з борошна 
пшеничного. 

2. Залежно від сорту 
борошна 

1 клас - належать 
макаронні вироби, які 
виробляють з борошна 
вищого сорту; 
2 клас - належать 
макарони, що 
виготовляють з борошна 
1-го сорту. 

- клас «екстра» - 
виготовлені з борошна 
вищого сорту на лініях 
закордонного чи 
вітчизняного 
воробництва із 
застосуванням глибокого 
вакумування в тістовій 
камері 
вискотемпературних або 
надвисокотемпературних 
режемиві сушіння; 

- перший клас - 
виготовлені з борошна 
вищого сорту із 
застосуванням 
традиційної технології та 
м’яких режимів сушіння; 
- другий клас  - 
виготовлені з борошна 
першого сорту незалежно 
від технології, яку 
використовуюють. 

3. За типом - трубчасті; 
- ниткоподібні 

- трубчасті; 
- ниткоподібні 
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(вермішель); 
- стрічкоподібні 

(локшина); 
- фігурні. 

(вермішель); 
- стрічкоподібні 

(локшина); 
- фігурні. 

У товарознавчiй класифікації виділяють два методи: iєрархiчний та 

фасетний. Ієрархічний метод класифікацiї – це послiдовний розподiл великої 

кiлькості  об’єктів на підлеглі класифiкаційні угрупування. Особливiсть 

цього методу полягає у тiсному взаємозв’язку мiж окремими 

класифiкаційними угрупуваннями, який  виявляється через спiльнiсть і 

відмiннiсть основних ознак. 

Окрім товарознавчої класифікації та класифікації згідно з УКТЗЕД, 

розрізняють класифікацію макаронних виробів згідно з Номенклатурою 

продукції промисловості та Статистичною класифікацією продукції.  

НПП розроблена в рамках переходу на міжнародні статистичні 

стандарти у сфері статистики виробництва та охоплює секції B, C, D 

національного класифікатора  ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної 

діяльності» (КВЕД – 2010). Дана номенклатура призначена для використання 

органами державної статистики при складанні форм державних статистичних 

спостережень з питань статистики промисловості, а також при зборі, обробці, 

поширенні статистичної інформації щодо продукції та для її міжнародного 

співставлення, і по своїй суті є статистичною [21].  

У Номенклатурі вироблена продукція згрупована в блоки за трьома 

секціями, які поділяються на розділи і відповідні класи, що відповідають 

секціям, розділам і класам європейських і національних класифікацій 

продукції. Ці розділи і класи не використовуються безпосередньо для 

ідентифікації продукції, а введені лише для зручності користувача.  

СКП є центральною статистичною класифікацією, яка установлює 

основи для розроблення та поширення статистичної  інформації за видами 

продукції (товарів або послуг). Основний принцип даного виду класифікації 

полягає в описі та структуруванні продукції, яка була отримана в результаті 

здійснення видів економічної діяльності. 
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Класифікація макаронних виробів за НПП та СКП представлена на  

рис 1.5. 

 
Рис.1.5. Класифікація макаронних виробів за Номенклатурою продукції 

промисловості та Статистичною класифікацією продукції 

 

Державний класифікатор продукції і послуг - один із видів класифікації 

товарів, у тому числі  і макаронних виробів. ДКПП є складовою частиною 

Державної системи класифікації і кодування техніко-економічної та 

соціальної інформації. Класифікатор розроблено відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 04.05.1993 №326 «Про концепцію побудови 
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національної статистики України та Державну програму переходу на 

міжнародну систему обліку і статистики» [22]. ДКПП призначено для 

використання органами центральної та місцевої державної виконавчої влади, 

фінансовими органами, органами статистики та всіма суб’єктами 

господарювання в Україні. Класифікація макаронних виробів за ДКПП 

зображена на рис 1.6. 

Рис.1.6. Класифікація макаронних виробів за Державним класифікатором 

продукції та послуг ДК 016-2010 

 

Отже, проаналізувавши існуючі класифікації, можна сказати, що 

макаронні вироби згідно з УКТЗЕД відносяться до групи «Готові продукти із 

зерна зернових культур, борошна, крохмалю або молока; борошняні 

кондитерські вироби» та класифікується в товарній позиції 1902 «Вироби з 

макаронного тіста варені або неварені, начинені (м’ясом чи іншими 
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продуктами) або неначинені, або приготовлені іншим способом, наприклад, 

спагеті, макарони, локшина, ріжки, галушки, равіолі, канелоні; кускус, 

готовий або не готовий до вживання:». Відповідно до класифікацій, 

зазначених у  ДКПП, СКП та НПП макаронні вироби відносять до продукції 

переробної промисловості (секція С) та класифікують за класом 10.73– 

вироби макаронні, локшина, кускус та вироби борошняні подібні, а згідно 

класифікації ДКПП відносять до класу 10.85 - набори продуктові та готові 

страви . 

 

 

1.5. Вимоги до якості та безпечності макаронних виробів  

На даному етапі розвитку суспільства постає питання про безпечність 

та якість продуктів харчування, в тому числі і макаронних 

виробів.Розглянемо стан загальної системи регулювання якості та 

безпечності харчової продукції в Україні. 

Безпечність харчових продуктів – це стан обґрунтованої впевненості в 

тому, що продукти при звичайних умовах їх використання не є шкідливими і 

не представляють небезпеки для здоров'я нинішнього і майбутніх поколінь. 

Згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо харчових продуктів»№ 1602-18 від 22.07.2014 [24], яким 

внесено зміни до десяти законів України. 

Закон забороняє перебувати в обігу харчових продуктів, які не мають: 

- документів виробника або постачальника про якість та безпеку; 

- встановлених строків придатності або терміни придатності яких 

минув; 

- маркування, що містить відомості, передбачені законом (харчова 

цінність, умови зберігання та ін). 

Такі харчові продукти визнаються неякісними і небезпечними, 

підлягають утилізації або знищуються. Утилізація продуктів - це 

використання їх у цілях, відмінних від тих, для яких продукти призначені і в 
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яких зазвичай використовуються. Можливість використання неякісних 

харчових продуктів в якості корму тваринам узгоджується з ветеринарною 

службою. 

Відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» гармонізації законодавства 

України та Європейського Союзу у сфері безпеки та якості харчових 

продуктів та передбачає введення в Україні європейської моделі системи 

гарантування безпеки і якості продуктів харчування, що базується на 

процедурах HACCP [18]. 

НАССР (Hazard analysis and critical control points) – це система аналізу 

небезпечних факторів та контролю у критичних точках. Ця система 

обов'язкова до впровадження на підприємствах, які виробляють харчові 

продукти у більшості країн світу, зокрема і в Європейському Союзі, й має на 

меті попередити можливість виникнення ризиків біологічного, хімічного, 

фізичного характеру в процесі виробництва харчової продукції та розробити 

засоби зменшення цих ризиків до безпечного рівня. Вона базується на 

конкретних визначених законодавством принципах і вимогах. Запровадження 

цієї системи є необхідним для підприємств харчової промисловості, які 

планують встановлення партнерських стосунків з іноземними компаніями, 

для тих, які беруть участь у тендерах на державні закупівлі. 

Для того, щоб визначити якість макаронних виробів, відповідність 

упаковки і маркування вимогам ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» 

(Загальні технічні умови)» із різних місць контрольної партії відбирають 

вибірку обсягом 1,5% пакувальної одиниці, але не менше від трьох [25]. Стан 

упаковки і маркування макаронних виробів визначають зовнішнім оглядом 

пакувальних одиниць вибірки. За умови незадовільних результатах оцінки за 

одним з органолептичних або фізико-хімічних показників якості продукції 

проводять повторне визначення на подвійній кількості пакувальних одиниць 

у заново відібраній вибірці від тієї самої партії. Результати оцінки або 

повторного визначення поширюють на всю партію. 
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З метою визначення якості макаронних виробів враховують 

органолептичні і фізико-хімічні показники, зазнечені у табл. 1.6 і 1.7. 

 

Таблиця 1.6 

Органолептичні показники макаронних виробів 
Показник 

якості 
Характеристика  Вимоги ДСТУ 7043:2009 

«Вироби макаронні» 
Колір Однотонний із кремовим або 

жовтуватим відтінком, 
відповідний ґатунку борошна, 
без слідів непромісу. Колір 
виробів із добавками дещо 
змінюється. 

Однотонний з кремовим 
відтінком, відповідний сорту 
борошна, без слідів непромісу 

Поверхня Має бути гладенькою, 
допускається незначна 
шорсткість 

Гладенька. Дозволено 
незначну шорсткість 

Форма Має бути правильною і 
відповідати їхній назві 

Відповідає типу виробу 

Смак і запах Не повинні мати сторонніх 
присмаків і запахів 

Властивий, без стороннього 
присмаку і запаху 

 

Таблиця 1.7 

Фізико-хімічні показники макаронних виробів 

Назва 
показника 

Норма для групи 

Метод 
контролювання А Б В 

Вологість, %, не 
більше ніж 

12-13 12-13 12-13 Згідно з ГОСТ 
14849 

Кислотність, град, 
не більше ніж 4 

Згідно з ГОСТ 
14849 

- для всіх виробів, 
крім томатних 
- для виробів з 
додаванням 
томатопродуктів 

10 

Металомагнітні 
домішки, мг на 1 кг 
продукту, не 

3,0 – якщо розміриокремих часток 
не більше ніж 0,3 мм у 

найбільшому лінійному вимірі 

Згідно з ГОСТ 
14849 
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більше ніж 
 

Для контролю за органолептичними і фізико-хімічними показниками 

макаронних виробів від кожної пакувальної одиниці вибірки відбирають не 

менше 1 кг виробів на вагу або по одній пачці (пакету) - фасованих. 

Сукупність макаронних виробів, відібраних із пакувальних одиниць вибірки, 

становить об'єднану пробу. В об'єднаній пробі визначають уміст 

металодомішок, наявність шкідників, вміст лому, крихт, деформованих 

виробів. 

На сьогоднішній день обов’язковим є застосування Технічного 

регламенту щодо правил маркування харчових продуктів [26]. Цей Технічний 

регламент, розроблений відповідно до вимог Законів України  «Про  основні 

принципи безпечності та якості харчових продуктів», «Про захист прав 

споживачів», а також положень Директиви Європейського Парламенту та 

Ради від 20.03.2000 № 2000/13/ЄС про наближення законодавства держав-

членів про етикетування, оформлення та рекламування продуктів харчування  

і  Директиви  Комісії  від 30.01.2008 № 2008/5/ЄС щодо обов’язкового  

зазначення  на етикетці певних продуктів харчування деякої   докладної   

інформації,  окрім  тієї,  що  передбачена  у Директиві  2000/13/ЄС  

Європейського  Парламенту та Ради, визначає загальні вимоги до маркування 

(етикетування) розфасованих харчових продуктів, які вводяться в обіг в 

Україні. 

Відповідно до Технічного регламенту щодо правил маркування 

харчових продуктів, маркування макаронних виробівповинно містити таку 

обов’язкову інформацію: 

 назва харчового продукту; 

 склад харчового продукту; 

 кількість окремих інгредієнтів (класу інгредієнтів); 

 кількість харчового продукту у встановлених одиницях виміру; 

 часові характеристики придатності харчового продукту; 
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 умови зберігання, якщо харчових продукт потребує особливих умов 

зберігання; 

 умови та рекомендації використання, якщо харчовий продукт потребує 

особливих умов використання; 

 найменування  та   місцезнаходження   і   номер   телефону  

виробника або гарячої лінії, фактичну адресу потужностей (об’єкта)  

виробництва,  а для імпортованих харчових продуктів - найменування  

та місцезнаходження і номер телефону імпортера; 

 найменування  та   місцезнаходження   і   номер   телефону  

підприємства,  яке  здійснює  функції щодо прийняття претензій від  

споживача, у разі якщо цим підприємством не є виробник; 

 номер партії виробництва; 

 інформацію про генетично модифіковані організми в складі  

харчового продукту (відповідно до чинного законодавства); 

 інформацію  щодо місця походження для харчових продуктів,  

які лише упаковані або розфасовані  в  Україні,  якщо  відсутність  

такої інформації може ввести в оману споживача; 

 поживну (харчову) цінність із позначенням  кількості білків, вуглеводів та 

жирів у встановлених одиницях виміру на 100 г (100 мл) харчового 

продукту   та   енергетичну  цінність (калорійність) виражену в кДж та/або 

ккал на 100 г (100 мл) харчового продукту; 

 застереження щодо споживання харчового продукту певними категоріями 

споживачів (дітьми, вагітними жінками, літніми людьми, спортсменами та 

алергіками), якщо такий продукт  може  негативно впливати на їх здоров'я 

при його споживанні; 

 позначення знака для товарів і послуг, за яким харчовий продукт 

реалізується (за наявності). 

Потенційно небезпечні фактори, що можуть виникнути в процесі 

виробництва, класифікуються за такими напрямами [28]: 
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- мікробіологічні та біологічні небезпеки, пов’язані з переробленням 

тваринницької продукції від тварин, які хворіли на різні хвороби і не були 

своєчасно вилікувані;  

- хімічні, пов’язані з використанням різних хімічних засобів, 

антибіотиків, гормональних препаратів тощо. Сюди ж варто віднести і 

використання при виробництві готової продукції різних синтетичних добавок 

(барвники, консерванти, антиокислювачі, загусники і стабілізатори, 

емульгатори, підсилювачі смаку, підсолоджувачі-розпушувачі тощо; 

- фізичні, пов’язані з потраплянням різних сторонніх предметів у 

сировину або готову продукцію в процесі її виготовлення. 

Показники безпечності макаронних виробів включають в себе вміст 

токсичних елементів і мікотоксинів; пестицидів та радіонуклідів; вимоги 

безпеки та вимоги охорони довкілля.  

Вміст токсичних елементів і мікотоксинів у виробах макаронних не 

повинен перевищувати допустимих рівнів, передбачених МБТ и СН № 5061 і 

зазначених у табл. 1.8. 

Таблиця 1.8 

Вміст токсичних елементів і мікотоксинів у макаронних виробах [25] 

Показник  Допустимий 
рівень, мг/кг, не 

більше 

Методи контролювання 

Токсичні елементи:   
Свинець 0,5 Згідно з ГОСТ 26932, ГОСТ 30178 
Кадмій 0,1 Згідно з ГОСТ 26932, ГОСТ 30178 
Миш’як 0,2 Згідно з ГОСТ 26930 
Ртуть 0,02 Згідно з ГОСТ 26927 
Мідь 10,0 Згідно з ГОСТ 26931, ГОСТ 30178 
Цинк 50,0 Згідно з ГОСТ 26934, ГОСТ 30178 
Афлатоксин В1 0,005 Згідно з МР №2273, МР №4082, 

ДСТУ EN 12955 
Т-2 токсин 0,1 Згідно з МУ № 3184 
дезоксиніваленол 0,5 Згідно з МР № 3940, МУ № 5177 
эвараленон 1,0 Згідно з МР № 2964, МУ № 5177 

 



39 

 Вміст залишкової кількості пестицидів та радіонуклідів у виробах 

макаронних не повинен перевищувати норми, передбачені МБТ и СН № 

5061, ДСанПіН 8.8.1.2.3.4-000, ГН 6.6.1.1-130[11,12,13]. 

Під час виробництва виробів макаронних необхідно дотримуватись 

правил безпеки. Повітря робочої зони виробничих приміщень повинно 

відповідативимогам ГОСТ 12.1.005. Виробничі приміщення мають бути 

обладнані вентиляцією у відповідності до вимог СНиП 2.04.05. Технологічне 

устаткування повинно відповідативимогам ГОСТ 12.2.003. 

Стічні води, утворені під час виробництва виробах макаронних, 

повинні підлягати очищенню та відповідати вимогам СанПиН 4630; контроль 

за викидом шкідливих речовин в атмосферу здійснють згідно з вимогами 

ГОСТ 17.2.3.02 та ДСП 201; охорона ґрунту від забруднення побутовими та 

промисловими відходами повинна здійснюватись згідно з вимогамиСанПиН 

42-128-4690. 

Відповідно до ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні 

умови)» [25] показниками якості макаронних виробів,є органолептичні та 

фізико-хімічні показники. 

Органолептичні показники макаронних виробів– це основні показники, 

що характеризують найбільшою мірою споживчі властивості макаронних 

виробів і визначаються за допомогою органів чуття людини. 

Органолептичними методами оцінюють зовнішній вигляд, смак і запах, 

форма, колір, поверхня та стан макаронів після варіння. Органолептичну 

оцінку макаронів проводять в спеціальних приміщеннях. 

Оцінюючи якість макаронних виробів, ураховують фізико-хімічні 

показники: вміст лому, крихті деформованих виробів, вологість, кислотність, 

міцність, уміст метало магнітних домішок, наявність шкідників хлібних 

запасів. 

Макаронним ломом називають макарони, які не відповідають нормам 

міцності для певної групи, певного класу і діаметра. Крихтами називають 

уламки макаронів до 5 см завдовжки, пер - до 3 см, ріжків "Любительські" - 
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до 3 см (інших видів - до 1,5 см), вермішелі, локшини - до 1,5 см, уламки 

фігурних виробів, ріжків і пер незалежно від розміру. До деформованих 

відносять трубчасті вироби, які втратили форму або мають поздовжній 

розрив, зім'яті кінці або значні викривлення (у макаронів і пер); локшину і 

фігурні вироби, які зім'яті або мають невластиву для певного виду форму. 

Масова частка лому у фасованих макаронних виробах може становити 

від 4% (група А, 1-й кл.) до 17,5% (група В, 1-й і 2-й кл.) У виробах на вагу 

масова частка лому може бути в 1,5-2 рази вищою. Вміст деформованих 

виробів у фасованій продукції коливається від 1,5% (макарони групи А, 1-й 

кл.) до 8% (макарони, ріжки, пера, локшина і фігурні групи В, 2-й кл.) У 

продукції на вагу деформованих виробів допускається у 1,5-2 рази більше. В 

макаронних виробах допускається від 2 до 15% крихт. Із пониженням групи і 

класу виробів зростає норма. Ця норма більша у макаронних виробах на вагу. 

Отже,  якість та безпечність макаронних виробів регламентується 

відповідно до  законів та інших нормативних документів, зокрема ДСТУ 

7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні умови)» [25] та Технічного 

регламенту щодо правил маркування харчових продуктів, дотримання яких 

на даний момент є обов’язковим та сприяє безпечності та якості продукції. 
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РОЗДІЛ 2  

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА 

МАКАРОННИХ ВИРОБІВ ДЛЯ МИТНИХ ЦІЛЕЙ 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи досліджень 

Макаронні вироби включають досить широкий асортимент товарів. У 

митній декларації № UA125030/2018/107206 (додаток Б) було задекларовано 

один з видів макаронних виробів - макарони Al Dente.  

Ідентифікаційна експертиза макаронних виробів виконувалась в 

лабораторіях кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю 

КНТЕУ та лабораторіях Волинської митниці ДФСУ. 

Загальна схема досліджень при митному контролі макаронних виробів 

зображено на рис. 2.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.2.1. Загальна схема досліджень при митному контролі макаронних 

виробів 

Пред'явлення експерту оригіналів документів 

Проведення експертної оцінки 

Експертне дослідження кількості 

Дослідження органолептичних та фізико-хімічних показників 

Аналіз отриманих результатів 

Отримання документів щодо призначення та проведення 

Складання акту експертизи 
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Дослідження проводилися в ДПМЕ ДФС України, за результатами 

якого складено висновок № 25546-1004 від 23.04.2018 року. 

Першим етапом ідентифікаційної експертизи є підготовчий етап, який 

ґрунтується на отриманні документів щодо призначення та проведення 

експертизи макаронних виробів. Далі замовником формується заявка на 

проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів, а також 

експерт одержує наряд на проведення даного виду експертизи.  

Другий етап (основний) ідентифікаційної експертизи передбачає 

пред’явлення експерту оригіналів документів та проведення експертної 

оцінки. При цьому експертна оцінка включає в себе дві стадії, першою з яких 

є експертне дослідження кількості (зовнішній огляд транспортної тари; 

проставлення відміток про умови зберігання або транспортування партії 

макаронних виробів; аналіз інформації, що зазначена на маркуванні на 

відповідність вимогам нормативних документів). Другою стадією 

експертного дослідження є відбір проб (зразків) макаронних виробів, 

дослідження органолептичних та фізико-хімічних показників якості даної 

продукції. 

Для дослідження якості макаронних виробів, яке реалізується на ринку 

України, нами було обрано чотири зразки різних виробників.  

Зразок №1 – макаронні вироби  «Al Dente 400» (Польща), що 

задекларовані в МД UA125030/2018/107206 (додаток Б) ; 

Зразок №2 – макаронні вироби«Тая» (Україна); 

Зразок №3 – макаронні вироби«La Pasta» (Україна); 

Зразок №4 – макаронні вироби«Barilla Penne Rigate» (Італія). 

Відбір проб макаронних виробів відбувається відповідно до вимог 

ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» [25], або ГОСТ 14849 «Вироби 

макаронні. Правила приймання і методи визначення якості». 

Органолептичні  показники  макаронних  виробів  —  це  їх  колір,  

поверхня, форма,  смак,  запах,  стан  виробів  після  варіння.  Колір  виробів  

однотонний  з кремовим або жовтуватим  відтінком.  Він  повинен  
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відповідати сорту борошна, без  слідів  непромішування.  У  виробах  з  

добавками  колір  може  дещо  змінюватись.  Поверхня  виробів  має  бути  

гладенькою,  допускається  незначна шорсткість.  Форма  виробів  правильна  

і  відповідає  їхній  назві.  У  макаронах, перах,  вермішелі  і  локшині  

допускаються  вигини  і  викривлення,  які  не  погіршують  товарний  вигляд  

виробів.  Смак  і  запах  не  повинні  мати  сторонніх присмаків  і  запахів.  У 

виробів  з добавками  смак  відповідно  змінюється.   

При варінні  до  готовності  вироби  не  повинні  втрачати  форму,  

склеюватись  між собою,  утворювати  клубки,  розвалюватись  по  швах. 

Оцінюючи  якість  макаронних  виробів,  враховують  такі  фізико-

хімічні  показники:   

- вміст  лому,  крихт  і  деформованих  виробів; 

- вологість; 

- кислотність; 

- міцність; 

- вміст металомагнітних домішок; 

- наявність амбарних шкідників. 

Макаронним  ломом  називають  макарони,  які  не  відповідають  

нормам міцності для  певної групи,  певного  класу і діаметра.  Крихтами  

називають обломки  макаронів до 5 см завдовжки,  пер — до 3 см,  ріжки 

Любительські — до З см (інших видів до 1,5 см), вермішель, локшину — до 

1,5 см, обломки фігурних виробів,  ріжків  і  пер  незалежно  від  розміру.  До  

деформованих  відносять трубчасті  вироби,  які  втратили  форму або  мають  

поздовжній  розрив,  зам’яті кінці або значні  викривлення  (у макаронів і  

пер); локшину і фігурні  вироби,  які зім’яті  або  мають не  властиву для  

певного  виду форму [25]. 

Масова  частка  лому  у  фасованих  макаронних  виробах визначається 

за ГОСТ 14849-69 і становить  від  4% (група  А,  1 кл.)  до  17,5%  (група  В,  

1  і  2  кл.)  У  розважуваних  виробах  масова частка  лому  може  бути  в  1,5-

2  раза  вищою.  Вміст  деформованих  виробів  у фасованій  продукції  
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коливається  від  1,5%  (макарони  групи  А,  1  кл.)  до  8% (макарони, ріжки, 

пера, локшина і фігурні групи В, 2кл.) У розважуваній продукції 

деформованих  виробів  допускається  на  1,5—2  рази  більше.  В  

макаронних виробах допускається від 2 до  15% крихт. З пониженням групи і 

класу виробів зростає  норма.  Ця  норма більша у  розважуваних макаронних 

виробах. 

Вологість макаронних виробів визначається відповідно до ГОСТ 

14849-69 і не повинна перевищувати  13% (для виробів дитячого  харчування  

12%),  а  кислотність  4  град,  (для  виробів  з  добавками томатопродуктів  

10  град.).  Масова частка вологизразка №1 – макаронів «Al Dente 400» 

(Польща), що задекларовані в МД UA125030/2018/107206 (додаток. Б) 

складає 13% відповідно до  ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» [25]. 

Основним (арбітражним) методом визначення вологості макаронних 

виробів є висушування наважок в сушильній електричній шафі при 

температурі 130±2 С протягом 40 хв. 

Міцність  макаронних  виробів визнвчається відповідно до ГОСТ 

14849-69  коливається  від  100 до 800 гс і залежить від діаметра,  групи і 

класу виробів. У макаронних виробах допускається  незначна  кількість  

металомагнітних домішок — до  3  мг  на  1  кг. Наявність  шкідників хлібних 

запасів у макаронних  виробах  не допускається. 

Наявність у макаронних  виробах лому і крихт зумовлена  надмірною 

температурою  підсушування  і  висушування  сирих  виробів,  швидким  

охолодженням  готової  продукції.  Цей  дефект  може  з ’явитися  за  умови  

фасування та  транспортування  виробів  (внаслідок  різних  поштовхів,  

тиску  маси  верхніх шарів виробів у ящику і крафт-мішку на нижні).   

Підвищена кислотність макаронних виробів спричиняється  несвіжістю 

сировини  (борошна,  томатної  пасти,  томатного  пюре та  ін.);  значною 

тривалістю замішування тіста, формування і висушування сирих виробів; 

тривалим зберіганням продукції при  підвищених вологості і температурі.  

Вироби,  заражені шкідниками, а  також  пошкоджені  гризунами,  до  
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використання  і  зберігання  не  придатні. У досліджуваному зразку відсутні 

дефекти та сторонні домішки. 

Основним методом визначення кислотності є метод титрування водної 

бовтанки відповідно до ГОСТ 14849-69. Він полягає у збовтуванні наважких 

розмелених виробів на протязі певного часу в деякому об'ємі води з 

подальшим титруванням одержаної бовтанки. Оскільки луг безпосередньо 

стикається з частинками виробів, цей метод дає можливість врахувати всю 

суму кислотореагуючих речовин, які містяться у продукті. 

Недоліком методу є трудність уловлювання моменту закінчення 

нейтралізації.  

При використанні цього методу у всіх випадках визначають 

кислотність однакових за величиною частинок. 

Заключним (третім) етапом ідентифікаційної експертизи макаронних 

виробів є аналіз отриманих результатів та складання акту експертизи 

експертом. 

Результати досліджень наведені в п. 2.4 випускної кваліфікаційної 

роботи. 

 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту макаронних 

виробів 

На формування  асортименту макаронних виробів  впливають такі 

фактори, як  якість  і  сорт  борошна,  вид  збагачувачів  або  смакових  

добавок,  форма, довжина,  ширина,  розмір  поперечного  розрізу (діаметр). 

Дослідження показали, що більшість макаронних виробів на 

українському ринку представлено продукцією вітчизняного походження 

(85%). У географічній структурі імпорту лідирує Італія – сумарна частка в 

загальному обсязі поставок макаронних виробів із зарубіжних країн 

становить майже 70%. Також на українському ринку представлена продукція 

з Туреччини, Польщі, Білорусі та інших країн. 
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Таблиця 2.1 

Характеристика асортименту макаронних виробів 
Назва 

показника 
Зразок  

№1 №2 №3 №4 

 

 
 

1 2 3 4 5 
Торговельна 
марка 

Al Dente 400  
 

Тая La Pasta Barilla Penne Rigate 

 
Виробник ПАТ «Анімак 

–Копча »  
Польща 

ТОВ«Українсь
кі макарони» 
Україна 

ТОВ " Рідний 
продукт" 
Україна 

 

«Barilla G and R 
Fratelli S p A»  

Італія  

Товарний знак 
виробника  

    
Ціна, грн 17,99 24.00 19,00 

36,00 

 

На українському ринку працює багато компаній, що займаються 

виробництвом макаронних виробів. Серед них найбільшими виробниками є 

компанія «Українські макарони» (ТМ «Тая»); ПАТ «Макаронна фабрика» м. 

Київ (ТМ «КМФ»); компанія «Маревен Фуд Україна» (ТМ «Роллтон»); ТОВ 

макаронна фабрика «МилаМ» (ТМ «МилаМ»); компанія «Чумак» (ТМ 

«Чумак»). Однак жодна з фірм не контролює і п'ятої частини ринку 

макаронних виробів, але лідером є компанія «Українські макарони» з 

ринковою часткою 17,5%. Більше 65% всіх макаронних виробів випускають 

інші шість великих вітчизняних операторів ринку [49]. Залежно від якості і 

сорту борошна, яке використовують для виготовлення макаронних  виробів,  

їх  поділяють на  три групи  (А,  Б,  В)  і два  класи  (1,  2) [30]. 

Макаронні  вироби  групи А  виготовляють  із  борошна твердої  

пшениці  (дурум)  і борошна вищого сорту підвищеної дисперсності  з 
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твердої пшениці.  До групи  Б  належать  макаронні  вироби,  які  виготовлені  

з  борошна  м'якої склоподібної пшениці. У групу В входять вироби, 

продуковані з хлібопекарського пшеничного  борошна,  яке  за  якістю  і  

кількістю  клейковини  повинно  бути  не нижче борошна по ГОСТ 12306 

«Мука из мягкой стекловидной пшеницы для макаронных изделий» [28],  і 

макаронного борошна вищого сорту з м’якої пшениці  (крупки). 

До 1-го класу належать макаронні вироби, які виробляють з борошна 

вищого сорту.  Макаронні  вироби  2-го  класу виготовляють з  борошна  1-го 

сорту.Залежно від смакових добавок або збагачувачів групу і клас виробів 

доповнюють назвою смакової добавки  або збагачувача,  наприклад,  група А  

1  клас яєчний,  група А 2  клас томатний  і  т.д. 

За  призначенням  макаронні  вироби  поділяються  на: 

- звичайні; 

- дитячогохарчування;  

- дієтичного харчування.   

В рецептуру макаронних виробів  “Дитяче харчування” і  шкільних 

входять яйця  і  сухе  незбиране  молоко,  в Артек — яйця  і  нежирний 

свіжий сир, у “Збагачену крупку” — казецит (молочний  білок),  

гліцерофосфат заліза,  вітаміни  В1  ,  В2  і  РР. 

Для  виготовлення  вітамінізованих  макаронних  виробів  використовують 

вітаміни  В,  В2  і  РР,  для  безбілкових —  кукурудзяний  крохмаль  (замість  

борошна).  Безбілкові  макаронні  вироби  рекомендуються  людям  з  

нирковою недостатністю,  серцевими  захворюваннями,  гіпертонією. 

Макаронні вироби  розрізняють також залежно від форми, довжини,  

ширини,  діаметра.  Виділяють  чотири  типи  макаронних  виробів: 

 трубчасті 

 ниткоподібні  (вермішель) 

 стрічкоподібні  (локшина) 

 фігурні. 
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Трубчасті  макаронні  вироби  залежно від форми  і довжини  

поділяють на чотири підтипи:  макарони,  ріжки,  пера  і  лом  макаронний. 

Макарони  мають  вигляд  трубки  з  прямим  або  хвилеподібним  

зрізом.Вони бувають короткими (15—20 см) і довгими  (довжина не менше за 

20 см).   

Ріжки мають зігнуту або пряму трубку з прямим зрізом,  довжина  їх  

по  зовнішній  кривій1,5—4,0  см,  для  Любительських  —  3 – 10 см.  Пера  

мають  вигляд трубки  з  косим  зрізом,  довжина  їх  від  гострого  до тупого 

кута — 3,0—10,0 см.  

До макаронного  лому  входять  деформовані  макарони, обломки та 

обрізки макаронів.  Макарони, ріжки і пера залежно від зовнішнього діаметра  

(для  виробів  округлого  розрізу)  або  діаметра  описаного  кола  (для інших  

видів)  поділяють  на  види:  соломку  (крім  пер),  особливі,  звичайні  і 

любительські.  Соломка має діаметр до 4,0 мм,  особливі — 4,1—5,5  мм,  

звичайні — 5,6—7,0  мм  і  любительські — більш  як  7,0  мм.   

Поверхня  трубчастих макаронних виробів може бути гладенькою і 

гофрованою, а поперечний розріз округлим,  квадратним,  багатогранним. 

Ниткоподібні  макаронні  вироби  (вермішель)  залежно  від  

зовнішнього діаметра  (для  виробів  округлої  форми)  або  діаметра  

описаного  кола  (для інших видів)  поділяють на чотири  види: 

 Довгі  

 Павутинка (не більше 0,8 мм) 

 Тонка (0,9 – 1,2 мм) 

 Звичайна ( 1,3 – 1,5 мм) 

 Любительська ( 1,6 – 3,0 мм) 

 Короткорізані  

Поперечний розріз вермішелі може мати різну форму: округлу, 

квадратну, еліпсоподібну та  ін.  Залежно  від довжини  вермішель  буває  

довгою  (більше  20  см)  і  короткою  (не  менше  ніж  1,5  см).  Довгу  

вермішель, 20% якої менші ніж 20 см завдовжки, переводять у вермішель 
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коротку. Вермішель павутинку  і  тонку  виготовляють  також  у вигляді  

бантиків  і  мотків  масою до 30  г. Локшина залежно від поверхні і форми 

може бути гладенькою або рифленою, а її краї  —  прямими,  пило-  і  

хвилеподібними та ін. Залежно від довжини її поділяють на  довгу  (більше  

ніж  20  см)  і  коротку  (не менше  від  1,5  см).  Локшина  може  мати різну  

ширину,  але  не  меншу  за  3  мм  і  не більше  10 мм.  Для  локшини  

«Хвиля»  допускається  ширина до 25 мм. Товщина локшини  не  повинна 

перевищувати  2  мм.  Локшину довгу,  в  якій  є 20% виробів коротших 20 см 

завдовжки, переводять у  коротку. 

Фігурні  макаронні  вироби  можуть  мати різну форму і розміри. До 

них належать букви алфавіту, бантики,  вушка, зірочки, рисові зерна, 

квадратики, колечка, трикутники, черепашки,  цифри,  гребінці  та  ін.  

Максимальна  товщина якої-небудь частини  на зламі  не повинна 

перевищувати, мм.:  1,5 —для штампованих, 3,0 — для  пресованих та  

інших. 

Таким чином, асортимент макаронних виробів, що ввозиться в Україну 

досить різноманітний. Макаронні вироби класифікують за різними ознаками, 

зокрема: за видом призначенням, залежно від типу, залежно від якості і сорту 

тощо.  

 

2.3. Визначення критеріїв, методів і засобів ідентифікації 

макаронних виробів  

Ідентифікація макаронних виробів в митних цілях має важливе 

значення, оскільки дозволяє встановити відповідність товару, що 

переміщується через митний кордон України, найменуванню, визначеному в 

УКТЗЕД та товаросупровідних документах.  

 Митна ідентифікаційна експертиза може проводитися з метою 

встановлення характеристик, визначальних для: класифікації товарів згідно з 

УКТЗЕД; перевірки задекларованої митної вартості товарів; встановлення 

країни походження товарів та інше [4]. 
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Ідентифікаційна експертиза макаронних виробів включає в себе вибір 

критеріїв, за якими можна ідентифікувати даний товар. Критерії 

ідентифікації – це ті характеристики, які дають змогу ототожнювати 

найменування представленого товару з найменуванням, яке зазначається на 

маркуванні або в нормативних чи товаросупровідних документах. Критерії 

ідентифікації бувають 2-х груп: загальні (характерні для всіх товарів) та 

специфічні (залежать від особливостей конкретного товару, вибір яких 

визначається з метою ідентифікації).  

До засобів експертизи товарів можуть відноситися нормативні 

документи (стандарт, ТУ тощо), які регламентують показники якості та 

можуть бути використані для цілей проведення досліджень, а також технічні 

документи, у тому числі товаросупровідні (договори, інвойси, сертифікати, 

опис товарів, товаротранспортні накладні (зокрема, CMR), маркування, 

упаковка та ін.).  

У даній роботі досліджується товар «Вироби з макаронного тіста: 

макарони Al Dente 400 г». Відправник – C.M.C. Sp.z.o.o. (Польща). Імпортер 

– ТОВ "Гуд Беррі" (Україна)» (МД № UA125030/2018/107206) (додаток Б).   

Для митного оформлення зазначеного товару були надані наступні 

товаросупровідні документи, що можуть використовуватись у якості засобів 

ідентифікації: 

 прейскурант (прайс-лист) виробника товару 2318-1 від 23.04.2018; 

 рахунок-фактуру (інвойс) 1017495768 від22.04.2018 (див. додаток В); 

 зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу товарів від 

№2508-18від 23.04.2018 (додаток Г); 

При експертизі макаронних виробів при митному контролі та митному 

оформленні використовують такі ж методи, як і в товарознавчій практиці: 

аналітичний (за документацією), органолептичний (за допомогою органів 

чуття) та інструментальний. 
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Характеристика критеріїв, засобів та методів ідентифікаційної 

експертизи макаронних виробів для цілей митного контролю та митного 

оформлення наведено в табл.2.2.  

Таблиця 2.2 
Критерії, засоби та методи ідентифікації макаронних виробів 

 
Критерії Засоби Методи 

Найменування 
 

Товар, маркування, 
товаросупровідні документи 

Аналітичний 

Назва фірми-
виробника 

 

Маркування, товаросупровідні 
документи 

Аналітичний 

Маркування ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Аналітичний 

Зовнішній вигляд Товар, ДСТУ 7043:2009 
«Вироби макаронні» 

Органолептич
ний 

Колір ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Органолептич
ний 

Форма ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Органолептич
ний 

Смак і запах ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Органолептич
ний 

Масова частка 
вологи 

ГОСТ 14849, ДСТУ 7043:2009 
«Вироби макаронні» 

Фізико-хімічні 

Масова частка 
лому в макаронах,% 

ГОСТ 14849, ДСТУ 7043:2009 
«Вироби макаронні» 

Фізико-хімічні 

Масова частка 
деформованих 

виробів, % 

ГОСТ 14849, ДСТУ 7043:2009 
«Вироби макаронні» 

Фізико-хімічні 

 
 

Засобом експертизи при встановленні відповідності макаронних 

виробів вимогам стандарту було визначено ДСТУ 7043:2009 «Вироби 

макаронні» [25]. 

Для проведення досліджень були застосовані наступні методи:  

- наявність пошкоджень, відсутність стороннього запаху та смаку 

визначали органолептичним методом; 

- маркування, найменування та назва фірми-виробника визначали 

аналітичним методом; 
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- масову частку деформованих виробів, частку лому визначали 

фізико-хімічним методом. 

Таким чином, розроблені критерії, засоби та методи дають змогу 

провести ідентифікаційну експертизу тих показників макаронних виробів, які 

є необхідними для остаточної класифікації даного виду продукції згідно з 

УКТЗЕД, який надалі є визначальним для правильного визначення митної 

вартості та нарахування митних платежів. Окрім цього, за допомогою 

розроблених критеріїв, засобів та методів ідентифікації можна з 

максимальною точністю здійснити ідентифікаційну експертизу та визначити 

справжність макаронних виробів. 

 

 

2.4. Ідентифікаційна експертиза макаронних виробів та 

оформлення її результатів  

Експертиза макаронних виробів є важливою процедурою, під час якої 

виявляють відповідність досліджуваного виду продукції його аналогу 

(базовій моделі, зразку-еталону) із однорідної групи, що характеризується 

тією ж сукупністю показників та властивостей, відповідному опису на 

маркуванні, в нормативних та технічних документах. 

Експертиза проводилась відповідно до нормативної документації на 

методи випробування до кожного обраного критерію.  

Початковим (першим) етапом ідентифікаційної експертизи макаронних 

виробів була розпочата з аналізу інформації, що зазначена на маркуванні 

кожного із представлених зразків,  відповідно до вимог Технічного 

регламенту щодо правил маркування харчових продуктів [26] (табл.2.2). 

За результатами даних, що наведені в табл.2.2., всі досліджувані зразки 

макаронних виробів різних торговельних марок та виробників відповідають 

встановленим вимогам чинних нормативних документів. Маркування 

досліджуваних зразків є максимально повним та  містить усю необхідну 

інформацію для ідентифікації товару. 
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Таблиця 2.3. 
Характеристика повноти маркування макаронних виробів 

 
Назва 

показника 
Зразок  

№1 №2 №3 №4 

 

 
 

1 2 3 4 5 
Назва 
продукту 

Al Dente 400  
 

Тая La Pasta Barilla Penne Rigate 

 
Назва і 
місцезнаходже
нн, номер 
телефону 
виробника, 
пакувальника, 
імпортера, 
експортера 

ПАТ «Анімак 
–Копча » с.к. 
Дж.Е. Копча 
59-220, 
м.Легніца, 
Польща, 
вул.Явожинсь
ка, 303;тел..: 
+48763228160 

ТОВ«Українсь
кі макарони» 
29015,м.Хмель
ницький, 
вул..Я. Галана, 
7; 
тел..: (0382) 71-
20-71 

ТОВ " Рідний 
продукт", 52005 
Дніпропетровськ
ий р-н,смт. 
Ювілейний,вул..
Радгоспна,36, 
Україна. 
тел..:(056)790-
34-16 

«Barilla G and R 
FratelliS p A»2038 
ParmaІталіятел..: 
0065-62716500 

Товарний знак 
виробника  

 
 

Номінальна 
маса нетто, г 

400 1000 400  500 

Склад 
продукту  

манна крупа з 
твердої 
пшениці, яйця, 
соя. 

мука пшенична 
вищого сорту, 
вода питна 

борошно з 
твердої пшениці 
( дурум), вода 
питна. 

борошно з твердих 
сортів пшениці 
вищого сорту, вода 

Енергетична 
цінність, кДж 
(ккал) 

1483 (350) 1410 (337) (337) 1521 (359 ) 

Дата 
виготовлення 
або «Вжити 
до.» 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 
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Продовження таблиці 2.3. 
Назва 

показника 
Зразок  

№1 №2 №3 №4 
Умови 
зберігання 

 

Зберігати в 
сухому та 
прохолодному 
місці  

Зберігати в 
сухих, добре 
вентильованих, 
захищених від 
дії 
атмосферних 
опадів 
приміщеннях, з 
відносною 
вологістю 
повітря не 
більше ніж 
70%, і 
температурою 
не вище ніж 30 
*С. 

Зберігати в 
сухому, 
прохолодному 
місці, подалі від 
прямого 
сонячного 
проміння та 
джерела тепла. 

Температура 
для зберігання 
не більше ніж 
25*С, не 
піддавати дії 
вологи. 

Зберігати в сухому 
та прохолодному 
місці 

Строк 
придатності 

Вказаний на 
упаковці 

Вказаний на 
упаковці, 24 
місяці 

Вказаний на 
упаковці, 24 
місяці 

960 днів 

 

Номер партії Ідентифікують з 
датою 
виробництва 

Ідентифікують 
з датою 
виробництва 

Ідентифікують з 
датою 
виробництва 

Ідентифікують 
з датою 
виробництва 

Позначення 
НД 

ТУ У 15.8-
35629574-
001:2008 

ДСТУ 
7043:2009 
«Вироби 
макаронні» 

ГОСТ Р 51865- 
2010 

ТУ У 15.8-
35629574-001:2008 

Штриховий 
код 

2000 3463 4 820096260067 4 620005 840683 8 760006 246793 

 
 
Номінальна маса зразків № 1 та № 3 дорівнює 400 грам, зразка № 2 -

1000 грам та зразка № 4 – 500 грам. Дата виготовлення або «Вжити до» 

вказана на упаковці в усіх представлених зразків. Строк придатності зразків 

№ 1 «Al Dente», № 2 «Тая», № 3 № «La Pasta» вказаний на упаковці і 

дорівнює 24 місяці, тільки у зразка № 4 «Barilla Penne Rigate» дорівнює 960 

днів.  Номер партії всіх чотирьох зразків ідентифікуюють з датою 

виробництва.  

Наступним етапом  експертизи макаронних виробів було його 

дослідження за органолептичними (зовнішній вигляд, смак і запах, колір) та 
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фізико-хімічними (масова частка вологи, масова частка лому в макаронах,%, 

масова частка деформованих виробів, %) показниками (табл. 2.3., табл.2.4.).  

Таблиця 2.4. 

Органолептична оцінка якості макаронних виробів 

Назва 
показни

ка 

Зразки 
Al Dente 

400 
 

Тая La Pasta Barilla 
Penne 
Rigate 

 

Вимоги 
ДСТУ 

7043:2009 
«Вироби 

макаронні» 
Зовніш-

ній 
вигляд 

Гладенька Шорстка 
поверхня з 

борозенками 

Наявність 
незначної 

шорсткості 
 

Гладенька Гладенька. 
Дозволено 
незначну 

шорсткість 
Колір 

 
Однотонни

й з 
кремовим 
відтінком, 

відповідний 
сорту 

борошна 

З жовтим 
відтінком 

 

Однотонн
ий, без 
слідів 

непромісу 

Однотонни
й з 

кремовим 
відтінком, 

відповідний 
сорту 

борошна, 
без слідів 
непромісу 

Однотонний 
з кремовим 
відтінком, 

відповідний 
сорту 

борошна, без 
слідів 

непромісу 

Форма Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу 

виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Смак і 
запах 

Властивий, 
без 

сторонньог
о присмаку 

і запаху 

Мало 
відчутний 

смак. 

Притаманн
ий даному 

виду 
виробів з 

присмаком 
зерна 

Властивий, 
без 

сторонньог
о присмаку 

і запаху 

Властивий, 
без 

стороннього 
присмаку і 

запаху 

Стан 
виробів 

після 
варіння 

Зберігає 
форму, не 

злипаються 
та без 

утворення 
грудочок. 

Зберігають 
форму, 

злипаються, 
з незначним 
утворенням 

грудочок 

Зберігає 
форму, не 
злипаютьс

я 

Зберігає 
форму, не 

злипаються 
та без 

утворення 
грудочок. 

Зварені до 
готовності 

вироби 
повинні 

зберігати 
форму, не 

злипатися та 
не 

утворювати 
грудочок. 
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Дані критерії ідентифікації ґрунтуються на основі проведених 

досліджень та інформації, яка відображається в товаросупровідних 

документах та є визначальними для ідентифікації товару в процесі митного 

контролю та митного оформлення. Дані показники відповідають ДСТУ 

7043:2009 «Вироби макаронні» [25]. 

Результатидосліджень  фізико-хімічних показників якості макаронних 

виробів представлені в табл. 2.4. 

Таблиця 2.5. 

Фізико-хімічні показники макаронних виробів 

Назва 
показника за 

ДСТУ 
7043:2009 

Зразки 

Al 
Dente 400 

 

Тая La        
Pasta 

Barilla 
Penne 
Rigate 

 

Вимоги ДСТУ 
7043:2009 
«Вироби 

макаронні» 

Масова 
частка вологи, 
% 

13,0 12,0 10,0 13,0 13,0 

Масова 
частка лому в 
макаронах,% 

0,0 3,0 4,0 0,0 0,0 

Масова 
частка 
деформовани
х виробів, % 

2,0 5,0 4,0 2,0 2,0 

Сторонні 
домішки 

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

 
Проаналізувавши результати досліджень слід зазначити, що всі 

торговельні марки макаронних виробів відповідали вимогам нормативних 

документів та товаросупровідної документації за обраними критеріями та 

можуть реалізовуватися в торговельній мережі й перетинати митний кордон 

України.   

Результати проведених досліджень (зразок №1) було оформлено 

висновком ДПМЕ ДФС України № 25546-1004 від 23.04.2018 року  

встановленої форми (див. додаток Д). Зокрема експертом надано відповіді на 
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поставлені питання, а саме органолептичні показники зразків товару, що 

заявлені як: «вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г», властиві 

макаронам. Визначені значення фізико-хімічних показників зразків не 

суперечать даним наданих копій товаросупровідної документації. Усі зразки 

товару визначені як макаронні вироби. За результатами досліджень зразків 

згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної 

діяльності вони відповідають коду 1902 30 90. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ МАКАРОННИХ ВИРОБІВ 

 

 

3.1. Аналіз визначення коду макаронних виробів згідно з УКТЗЕД 

З метoю регулювання вирoбництва й ведення мiжнарoднoї тoргiвлi слiд 

відрiзняти тoвари мiж сoбoю. Щоб мати мoжливiсть вiдрiзняти рiзнi тoвари, 

їх слiд відпoвiднo систематизувати та класифікувати.  У зв'язку з цим булo 

вирiшенo ствoрити систематизoваний перелiк тoварiв i присвoїти їм цифрoвi 

кoди i вoни стoсуються як тoварiв, так i прoграмних прoдуктiв. 

Таким систематизованим переліком товарів є Українська класифікація 

товарів зовнішньоекономічної діяльності (дачі — УКТЗЕД), де кожний товар 

має своє визначене місце. У товарній номенклатурі усі товари 

систематизовано за розділами, розділи поділено на групи, а групи — на 

товари. 

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД) – товарна номенклатура, в основу якої покладена Гармонізована 

система опису та кодування товарів (ГС) і Комбінована номенклатура 

Європейського Співтовариства (КН ЄС). Однакове розуміння класифікації 

товару згідно УКТ ЗЕД є необхідною умовою при визначенні ставок митних 

зборів та інших платежів, визначення режимів експорту-імпорту тих чи 

інших товарів, а також при співставленні митних тарифів, статистичних 

даних по зовнішній торгівлі. 

При переміщенні товарів, у тому числі і макароних виробів, через 

митний кордон країни виникають деякі проблемні питання щодо 

декларування товару, в першу чергу пов’язані з неправильним визначенням 

коду згідно з УКТЗЕД.  

Визначення коду товару або класифікація товару згідно з УКТЗЕД має 

одне з ключових значень в процесі його митного оформлення. Для цілей 
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митного оформлення будь-якому товару, що переміщується через митний 

кордон України, присвоюється 10-ти значний цифровий код згідно 

класифікатора УКТЗЕД. Структура десятизначного коду товару в УКТЗЕД 

виражена у вигляді рис. 3.1.  

 
 

Рис.3.1. Структура десятизначного коду товару в УКТЗЕД  

 

Перші 2 цифри означають групу, 3 та 4 цифри відповідають товарній 

позиції, 5,6 – товарній підпозиції, 7 і 8 означають товарну підкатегорію, 9 та 

10 – товарну підкатегорію. 

Макаронні вироби згідно з УКТЗЕД відносяться до розділу IV «Готові 

харчові продукти; алкогольні та безалкогольні напої і оцет; тютюн та його 

замінники», групи 19 «Готові продукти із зерна зернових культур, борошна, 

крохмалю або молока; борошняні кондитерські вироби» [29]. 

Розглянувши групу 19 УКТЗЕД було визначено, що макаронні вироби 

класифікується  в товарній позиції 1902 «Вироби з макаронного тіста варені 

або неварені, начинені (м’ясом чи іншими продуктами) або неначинені, або 

приготовлені іншим способом, наприклад, спагеті, макарони, локшина, 

ріжки, галушки, равіолі, канелоні; кускус, готовий або не готовий до 

вживання:» (табл.3.1). 
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Таблиця 3.1 

Класифікація виробів з макаронного тіста згідно з УКТЗЕД* 

Код товару Опис товару 

Група 19 Готові продукти із зерна зернових культур, борошна, 

крохмалю або молока; борошняні кондитерські вироби 

1902 Вироби з макаронного тіста варені або неварені, начинені 
(м’ясом чи іншими продуктами) або неначинені, або 
приготовлені іншим способом, наприклад, спагеті, 
макарони, локшина, ріжки, галушки, равіолі, канелоні; 
кускус, готовий або не готовий до вживання: 

1902 1 вироби з макаронного тiста, не начиненi, неваренi або не 
приготовленi iншим способом: 

1902 11 00 00 - з вмiстом яєць 
1902 19 - - інші 
1902 19 10 00 - без вмiсту борошна або крупки з м'якої пшеницi 
1902 19 90 00 - - інші 
1902 20 - вироби з макаронного тiста, начиненi, варенi або неваренi, 

або приготовленi iншим способом: 
1902 20 10 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % риби, ракоподiбних, молюскiв 

або iнших водяних безхребетних 
1902 20 30 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % ковбас i аналогiчних 

продуктiв iз м'яса та м'ясних субпродуктiв усiх видiв, 
включаючи жири будь-якого виду або походження 

1902 20 9 - - iншi: 
1902 20 91 00 - - варенi 
1902 20 99 00 - - iншi 
1902 30 - iншi вироби з макаронного тiста: 
1902 30 10 00 - -висушенi 
1902 30 90 00 - -iншi 
1902 40 - кускус: 
1902 40 10 00 - -неприготовлений 
1902 40 90 00 - - iншi 

*на основі Наказу ДФС України від 09.06.2015 №401 [6] 
 

Проаналізуємо визначення коду макаронних виробів згідно з УКТЗЕД, 

які задекларовані в графі 31 для товару №1 митної декларації 

UA125030/2018/107206 (див. додаток Б). В графі 31 «Вантажні місця та опис 

товарів» зазначений такий опис: «1. Вироби з макаронного тіста: макарони Al 
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Dente 400 г. Склад продукту: пшеничне борошно, борошно солодового зерна, 

сіль, оливкова олія упаков. в 6 ящ.,загальна кількість одиниць товару - 84шт.  

Країна виробництва -  Польща.  Торговельна марка - C.M.C. Sp.z.o.o.  

Виробник - C.M.C. Sp.z.o.o.».  

Відповідно до висновку ДПМЕ № 25546-1004 (дод. Д) органолептичні 

показники зразків товару, що заявлені як: «вироби з макаронного тіста: 

макарони Al Dente 400 г», властиві макаронам. Визначені значення фізико-

хімічних показників зразків не суперечать даним наданих копій 

товаросупровідної документації. Усі зразки товару визначені як макаронні 

вироби.  

Відповідно до Пояснень до УКТЗЕД, макаронні вироби  цієї товарної 

позиції являють собою прісні продукти, приготовлені з пшеничної, 

кукурудзяної, рисової, картопляної та іншої крупки (семолини) або борошна. 

Ці види крупки (семолини) чи борошна (або їхні суміші) спочатку 

змішуються з водою і замішуються в тісто, яке може містити інші інгредієнти 

(наприклад, дуже тонко нарізані овочі, овочевий сік чи пюре, яйця, молоко, 

клейковину, діастазу, вітаміни, барвники, ароматичні добавки). Потім тісто 

формують (наприклад, пропускають крізь екструдер і розрізають або 

розкочують і розрізають, пресують, формують чи агломерують в обертовому 

барабані) у певні форми (такі як трубочки, смужки, нитки, раковини, кульки, 

зірочки, гранули, ріжки, літери). У процесі формування іноді додають 

невелику кількість олії. Ці форми часто обумовлюють назви кінцевого 

продукту (наприклад, макарони, локшина домашнього приготування, спагеті, 

локшина промислового приготування). Продукцію зазвичай висушують до її 

реалізації, щоб спростити перевезення, складування і зберігання; у такому 

висушеному вигляді вироби стають ламкими [6]. 

Таким чином, система кодування забезпечує високий ступінь 

деталізації номенклатури товарів. Це має особливе значення для її 

застосування в національних товарних номенклатурах: держави, не 

порушуючи відповідних міжнародно-правових норм, що закріплюють основи 
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системи кодування, одержують можливість у відомих межах змінювати 

рівень деталізації, виходячи з національних інтересів. Розроблена система 

кодування дозволяє при необхідності провести подальше розширення 

номенклатури товарів без порушення системи класифікації. Вона передбачає 

резерв для включення нових чи специфічних товарів. 

Код макаронних виробів згідно з УКТЗЕД зазначений в графі 33 «Код  

товару» для товару №1 митної декларації UA125030/2018/107206 (див. 

додаток Б). В першому підрозділі графи 33 МД зазначаються перші 8 знаків 

коду макаронних виробів згідно з УКТЕЗД – 1902 30 90. У другому 

підрозіділі графи зазначається дев’ятий та десятий знаки коду макаронних 

виробів згідно з УКТЗЕД – 00. У п’ятому підрозділі графи 33 МД 

проставляється «0», тому що даний товар не підлягає експортному контролю. 

Таким чином, код макаронних виробів – 1902 30 90 00, який зазначений в 

графі 33 МД UA125030/2018/107206 (див. додаток Б).  

 

 

3.2. Визначення країни походження макаронних виробів 

У сучаснoму свiтi всi країни свiту активнo викoристoвують правила 

визначення країни пoхoдження тoварiв з метoю реалiзацiї тoргoвo-

екoнoмiчнoї пoлiтики, зoкрема в частинi надання преференцiй. Визначення 

країни пoхoдження тoвару має важливе значення, як для митнoгo 

oфoрмлення та митнoгo кoнтрoлю, так i для визначення їх митнoї вартoстi. 

Країна пoхoдження тoвару визначається з метoю застoсування тарифних та 

нетарифних захoдiв регулювання ввезення тoвару на митну теритoрiю 

України та йoгo вивезення з цiєї теритoрiї, а такoж забезпечення oблiку 

тoварiв у статистицi зoвнiшньoї тoргiвлi. 

Вiдпoвiднo до норм Митного кoдексу України, а саме положень розділу 

ІІ «Країна походження товару» [4], країною походження товару вважається 

країна, в якій товар був повністю вироблений або підданий достатній 

переробці відповідно до таких критеріїв: 
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 виконання виробничих або технологічних операцій, за 

результатами яких змінюється класифікаційний код товару з УКТЗЕД на 

рівні будь-якого з перших чотирьох значень; 

 зміна вартості товару в результаті його переробки, коли 

відсоткова частка вартості використаних матеріалів або доданої вартості 

досягає фіксованої частки у вартості кінцевого товару (правило адвалорної 

частки); 

 виконання виробничих та/або технологічних операцій, які в 

результаті переробки товару не ведуть до зміни його класифікаційного коду 

згідно з УКТЗЕД або його вартості згідно з правилом адвалерної частки, але з 

дотриманням певних умов вважаються достатніми для визначення товару 

походженням із тієї країни, де такі операції мали місце.  

Згідно статті 43 Митного кодексу України документами, що 

підтверджують країну походження товарів є сертифікат про походження 

товару, засвідчена декларація про походження товару, декларація про 

походження товару та сертифікат про регіональне найменування товару 

(табл.3.2) [4, 32]. 

Згідно п.9 статті 43 Митного кодексу України додатковими 

відомостями про країну походження товару можуть бути відомості, що 

містяться в товарних накладних, пакувальних листах, відвантажувальних 

специфікаціях, сертифікатах (відповідності, якості, фіто санітарних, 

ветеринарних тощо), митній декларації країни експорту, паспортах, технічній 

документації, висновках-експертизах відповідних органів, інших матеріалів, 

що можуть бути використані для підтвердження країни походження товару 

[4]. 

Розглянемо особливості визначення країни походження макаронних 

виробів, які задекларовані в графі 31 «Вантажні місця та опис товарів» для 

товару №1 митної декларації UA125030/2018/107206 (див. додаток Б). 
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Таблиця 3.2 

Характеристика документів, що підтверджують країну походження 

товарів  

Назва та код документу Характеристика 
Сертифікат про 

походження товару 
 

Документ, який однозначно свідчить про країну 
походження товару і виданий компетентним 
органом даної країни або країни вивезення, 
якщо у країні вивезення сертифікат видається 
на підставі сертифіката, виданого 
компетентним органом у країні походження 
товару 

Засвідчена декларація  
про походження товару  

 

Декларація про походження товару, засвідчена 
державною організацією або компетентним 
органом, наділеним відповідними 
повноваженнями 

Декларація про 
походження товару  

 

Письмова заява про країну походження товару, 
зроблена у зв’язку з вивезенням товару 
виробником, продавцем, експортером 
(постачальником) або іншою компетентною 
особою на комерційному рахунку чи будь-
якому іншому документі, який стосується 
товару 

Сертифікат про 
регіональне найменування 

товару 
 

Документ, який підтверджує, що товари 
відповідають визначенню, характерному для 
відповідного регіону країни, та виданий 
компетентним органом відповідно до 
законодавства країни вивезення товару 

 

Базовим міжнародним документом, який встановлює правила 

визначення країни походження товарів, в тому числі і макаронних виробів 

являється Протокол Конвенції про спрощення та гармонізацію митних 

процедур [50].  

Країною походження макаронних виробів є Польща, про що свідчить 

графа 34а «Код країни походження» митної декларації 

UA125030/2018/107206 (див. додаток Б). Відповідно до Порядку заповнення 

граф митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа [32] 

у лівому підрозділі «а» графи зазначається відповідно до класифікації країн 

світу літерний код альфа-2 країни походження макаронних виробів – PL 
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(Польща), які описані в графі 31 митної декларації UA125030/2018/107206 

(див. додаток Б) та класифіковано згідно з УКТЗЕД в графі 33. 

Документом, що підтверджує країну походження макаронних виробів є 

декларація про походження № 3833778 від 23.04.2018 (графа 44 «Додаткова 

інформація/Подані документи/Сертифікати і дозволи» митної декларації 

UA125030/2018/107206).  

Декларація про походження означає відповідну відмітку про 

походження макаронних виробів, яка зроблена в зв’язку з їх експортом 

експортером (відправником) UA6105086502 в рахунку-фактурі (інвойс) № 

1017495768 від 22.04.2018 року (див. додаток В). 

Таким чином, можна говорити про те, що процедура визначення країни 

походження товарів і послуг є дуже важливою для суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності не тільки нашої країни, а й інших країн 

світу, оскільки підтвердження походження товару дає можливість частково 

знизити або повністю зняти ввізні мита на товар. 

 

 

3.3. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті макаронних виробів 

Митною вартістю макаронних виробів, що переміщуються через 

митний кордон України, є вартість товарів, що використовується для митних 

цілей, яка базується на ціні, що фактично сплачена або підлягає сплаті за ці 

товари. Ціна, що була фактично сплачена – це загальна сума всіх платежів, 

які були здійснені або повинні бути здійснені покупцем оцінюваних товарів 

продавцю або на користь продавця через третіх осіб та/або на пов’язаних із 

продавцем осіб для виконання зобов’язань продавця. 

Метoд визначення митнoї вартoстi iмпoртoванoгo тoвару, як oснoвнi 

складoвi викoристoвує фактурну (кoнтрактну) вартiсть, щo кoригується на 

суми транспoртних та страхoвих витрат, пoсередницьких вiдшкодувань та 

суми платежiв за використання oб’єктiв купiвлі-прoдажу, якi пoкупець 
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пoвинен сплатити прямo чи oпoсередкoванo, викoнуючи oбoв’язкoву умoву 

iмпoрту тoвару. 

Заявлення митної вартості макаронних виробів було здійснено 

декларантом Кульбаков А.В. під час декларування даної продукції. 

Відповідно до ст.53 МКУ, одночасно з МД декларант подав  митному органу 

документи, що підтверджують заявлену митну вартість макаронних виробів 

та обраний метод її визначення [4]. 

Документами, що підтверджують митну вартість макаронних виробів, 

є:  рахунок-фактура (інвойс) № 1017495768 від 22.04.2018 (див. додаток В). 

Зовнішньоекономічного договір –  це матеріально оформлена угода 

двох чи більше суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та їх іноземних 

контрагентів, спрямований на встановлення, зміну чи припинення їхніх 

взаємних прав та обов’язків у зовнішньоекономічній діяльності. Договір 

купівлі – продажу дає можливість визначити контрагентів, особу 

відповідальну за фінансове врегулювання, умови поставки, характер угоди, 

валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські реквізити. 

Інвойс (invoice) - це документ, який виписується продавцем покупцеві 

при відвантаженні товару в рамках зовнішньоекономічної угоди № 

1017495768 від 22.04.2018. 

Фактично інвойс є розрахунково-платіжним документом, передбачає 

тільки виставлення певних сум до оплати покупцям за товари, що 

поставляються (або вже фактично поставлені) або надані послуги. 

Затвердженої форми рахунки-фактури і вимог щодо його заповнення 

законодавством України не передбачено. 

Але зазвичай, інвойс повинен містити наступні дані: 

- номер інвойсу (необов'язково); 

-  дату складання (обов'язково) найменування та реквізити продавця і 

покупця (обов'язково) платіжні реквізити (рекомендується);  

- реквізити зовнішньоекономічної угоди, відповідно до якої 

здійснюється поставка (необов'язково);  
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- умови поставки згідно з Інкотермс (рекомендується); 

- умови оплати (рекомендується);  

- найменування товарів, їх ціну (обов'язково) загальну вартість рахунку 

(обов'язково) валюту (обов'язково) ставки і розмір податку (необов'язково);  

- місце завантаження (не обов'язково) розмір і підстави надання знижок 

(за умови надання).  

Інвойс одночасно може виступати декларацією експортера про країну 

походження товару, що передбачено пунктом 5 статті 43 Митного кодексу. 

Вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г були ввезені на 

митну територію України на умовах поставки EXW - Kyiv. Умови поставки 

EXW означають, що продавець вважається таким, що виконав свої 

зобов’язання з постачання, коли він надасть товар у розпорядження покупця 

на своєму підприємстві чи в іншому вказаному місці. 

Згідно МД UA125030/2018/107206 для товару №1 митна вартість 

зазначена в таких рядках: 

 графі 45 «Коригування» - зазначено у валюті України митну 

вартість макаронних виробів, визначена декларантом самостійно, у тому 

числі за результатами консультацій з митним органом. В нашому випадку, 

митна вартість для товару №1 на основі умов поставки EXW визначалась за 

формулою 3.1, сума якої становить грн:  

          (3.1) 

де, МВ – митна вартість макаронних виробів, грн; 

ФВ – фактурна вартість макаронних виробів, грн; 

КВ – курс валют на  23.04.2018; 

Втрансп. – сума транспортних витрат на перевезення макаронних виробів, 

грн; 
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Документом, що підтверджує суму транспортних витрат є довідка 

транспортних витрат № 163 від 23.04.2018 р.  ( дод. Є). 

 графі 46 «Статистична вартість» - зазначається у валюті України 

поділене на 1000 та округлене до п’яти знаків у дробовій частині значення 

митної вартості макаронних виробів, наведене в графі 45 МД. В нашому 

випадку, в графі 46 МД UA125030/2018/107206 для товару №1 зазначено 

126,41133. 

Метод визначення митної вартості для товару №1 заповнюється в графі 

43 «Код МВВ» МД UA125030/2018/107206. У нашому випадку, методом 

визначення митної вартості макаронних виробів являється перший метод – за 

ціною договору (контракту) щодо товарів, що імпортуються [4]. 

Митна вартість є основою для нарахування митних платежів на 

макаронні вироби, що ввозяться на митну територію України в режимі 

імпорту. Для товару за кодом згідно з УКТЗЕД 1902 30 90 – вироби з 

макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г передбачено нарахування 

ввізного мита та податку на додану вартість.  

Згідно з Законом України від 19.09.2013 № 584-VII «Про Митний 

тариф України» [7], повна ставка ввізного мита на макаронні вироби 

становить 10%, пільгова  також 10%. Сума мита на макаронні вироби, що 

ввозиться на митну територію України обчислюється за формулою 3.2. 

  (3.2) 

де, Мито – сума мита на макаронні вироби, грн; 

МВ – митна вартість макаронні вироби, грн; 

 – адвалорна ставка мита на макаронні вироби в абсолютному вираженні. 

Оскільки макаронні вироби ввозяться з країн ЄС,а саме з Польщі, то 

відповідно до угоди мiж Україною, з однiєї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським спiвтовариством з атомної енергiї i їхнiми 
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державами-членами, з iншої сторони [13], при наявності сертифікату про 

походження, ставка ввізного мита на товар 0%, тому сума мита дорівює 

нулю. 

При ввезенні на митну територію України, макаронні вироби 

підлягають оподаткуванню ПДВ. Згідно ст.193.1 ПКУ ставка ПДВ по 

імпортних операціях на макаронні вироби становить 20% [15]. Отже, сума 

ПДВ, яка підлягає сплаті до державного бюджету визначається за наступною 

формулою: 

 

 25282,27                      (3.3) 

де, ПДВ – сума ПДВ на макаронні вироби, грн; 

МВ – митна вартість макаронних виробів, грн; 

Мито – сума мита макаронних виробів, грн; 

 – ставка ПДВ в абсолютному вираженні. 

 Результати нарахування та стягнення митних платежів занесено у 

графу 47 МД UA125030/2018/107206. У першій колонці «Вид» зазначено код 

виду платежу відповідно до класифікатора видів надходжень бюджету, що 

контролюються митними органами: код «020» - ввізне мито на товари, що 

ввозяться на територію України суб’єктами господарювання; код «028» - 

податок на додану вартість з товарів, ввезених на митну територію України 

суб’єктами господарювання. 

 У другій колонці «Основа нарахування» зазначено: при нарахуванні 

мита за адвалерною ставкою – митна вартість макаронних виробів – 

126411,33 грн; при нарахуванні ПДВ – митна вартість макаронних виробів 

збільшена на суму мита – 25282,27 грн. 

 У третій колонці «Ставка» зазначено: при нарахуванні мита – 

установлений законодавством розмір ставки мита – 0%, при нарахуванні 

ПДВ – установлений законодавством розмір ставки ПДВ – 20%. 

 У четвертій колонці «Сума» зазначено нараховану суму відповідного 

митного платежу.  
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 У п’ятій колонці «Спосіб платежу» зазначено код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку: 01 – сплата митних 

платежів у безготівковій формі, відкриті на ім’я митних органів в 

територіальних органах Державної казначейської служби [15]. 

Приклад заповнення графи 47 для товару №1 МД 

UA125030/2018/107206 представлено в табл.3.2. 

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів на імпорт макаронних виробів (графи 47 
МД UA125030/2018/107206) 

Вид  Основа нарахування Ставка  Сума  СП 
020 126411,33 0% 0,00 01 
028 126411,33 20% 25282,27 01 

 

Отже, при ввезенні макаронних виробів на митну територію України, 

на умовах поставки EXW- Andrychow за редакцією Інкотермс-2010 

нараховується ввізне мито та ПДВ. Під час проведення розрахунків, було 

визначено митну вартість та нарахування митних платежів на макаронні 

вироби і виявлено, що в нашому випадку нараховується ввізне мито у розмірі 

0% та ПДВ у розмірі 20%, та складає 0,00 грн та 25282,27 грн, відповідно. 

Таким чином, сума всіх сплачених податків для товару №1 за МД 

UA125030/2018/107206 складає 25282,27 грн.  

 

 

3.4. Аналіз митного оформлення імпорту макаронних виробів 

згідно з митною декларацією 

Одним із основних інструментів здійснення державної митної справи 

та обов’язковою умовою реалізації права на переміщення макаронних 

виробів через митний кордон України є їх митне оформлення та  виконання 

митних формальностей, необхідних для випуску товарів з метою 

забезпечення дотримання встановленого законодавством України порядку їх 

переміщення через митний кордон України, а також забезпечення 
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статистичного обліку ввезення на митну територію України, вивезення за її 

межі і транзиту через її територію .  

Митні формальності підлягають виконанню відповідними особами та 

органами митного спрямування ДФС України з метою дотримання вимог 

законодавства України з питань державної митної справи [39]. 

На сьогодні положеннями законодавства України з питань державної 

митної справи чітко визначено, що реєстрація митної декларації, її перевірка 

та прийняття митної декларації для оформлення є сукупністю митних 

формальностей за митною декларацією, заповненою у звичайному порядку. 

Єдиний порядок виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа, який подається митному органу як 

електронний документ, установлено наказом Мінфіну від 30.05.2012 № 631 

(рис. 3.2.). 

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012 р. 

№ 631 «Про затвердження порядку, виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа» при здійсненні оформлення 

митної декларації здійснюється контроль із застосуванням системи 

управління ризиками. 

Митне оформлення розпочинається з моменту подання декларантом  

митним органам митної декларації та документів, необхідних для митного 

оформлення макаронних виробів. Засвідчення митним органом прийняття 

макаронних виробів та документів на них до митного оформлення 

здійснюється шляхом проставляння відбитків відповідних митних 

забезпечень, інших відміток на митній декларації, а також на товарний 

транспортних документах.  

Відповідно до ст. 246 МКУ метою митного оформлення є забезпечення 

дотримання встановленого законодавством України порядку переміщення 

товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний 
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кордон України, а також забезпечення статистичного обліку ввезення на 

митну територію України, вивезення за її межі і транзиту через її територію 

товарів. Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення визначається центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику. 

Автоматизована перевірка з використанням інформаційних 

технологій 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.3.2. Автоматизована перевірка митної декларації  
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з використанням інформаційних технологій при виконанні митних 

формальностей 

Митне оформлення макаронних виробів здійснюється в місцях 

розташування відповідних підрозділів митних органів протягом робочого 

часу, встановленого для цих органів. Виконання митних формальностей за 

МД UA125030/2018/107206 на макаронні вироби включає такі етапи [34]: 

* реєстрація митної декларації; 

* перевірка митної декларації; 

* прийняття митної декларації до оформлення; 

* оформлення митної декларації (перевірка дотримання строків подання 

МД; перевірка наявності відміток про завершення переміщення макаронних 

виробів; контроль співставлення даних, що містяться в електронній МД  та 

інших документах; контроль із застосуванням системи управління ризиками; 

перевірка правильності класифікації макаронних виробів згідно з УКТЗЕД; 

перевірка правильності визначення країни походження; перевірка 

дотримання встановлених до задекларованих макаронних виробів заходів 

нетарифного регулювання; перевірка правильності визначення митної 

вартості макаронних виробів); 

* завершення митного оформлення. 

Реєстрація митної декларації. На цьому етапі виконання митних 

формальностей посадовою особою відділу митного оформлення Волинської 

митниці ДФС проводиться шляхом перевірки відповідності формату 

електронної митної декларації (далі – ЕМД) встановленим вимогам: 

 фіксування дати й часу подання МД для оформлення;  

 присвоєння МД реєстраційного номера – UA125030/2018/107206, 

унесення поданих ЕМД до бази даних Волинської митниці ДФС. 

Під час перевірки митної декларації перевіряється наявність поданих 

разом з МД рахунка-фактури № 1017495768 від 22.04.2018 (дод. В);  

 перевірка за допомогою програмного забезпечення правильності 

заповнення МД UA125030/2018/107206 відповідно до вимог, встановлених 
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Державною фіскальною службою України (митна декларація заповнена 

правильно);  

 перевірка відповідності відомостей, унесених до електронної 

копії митної декларації (ЕК МД), відомостям, що внесені до МД, поданої на 

паперовому носії. 

Прийняття митної декларації для оформлення здійснюється шляхом 

проставлення у МД згідно з порядком заповнення митних декларацій на 

бланку ЄАД відбитка штампа «під митним контролем» (далі – штамп ПМК) у 

графі D/J кожного аркуша форми МД-2, в нижній частині додаткових 

аркушів форми МД-3, доповнень до форми МД-6; проставлення відбитка 

штампа ПМК на рахунку № 1017495768 від 22.04.2018 (дод. В) та унесення 

номера штампа ПМК до ЕМД [34]. 

Відмова у прийнятті митної декларації для оформлення. Митниця ДФС 

відмовляє у прийнятті МД виключно з таких підстав: 

- МД не містить усіх відомостей або подана без рахунка або 

іншого документа, який визначає вартість товару; 

- ЕМД не містить встановлених законодавством обов'язкових 

реквізитів; 

- МД подано з порушенням вимог, встановлених Митним кодексом 

України. 

При здійсненні митного оформлення зазначеної МД посадовою особою 

відділу митного оформлення Волинської митниці ДФС виконує такі митні 

формальності та перевіряє наявність таких відомостей: 

 Графа 1 «Декларацiя». У першому пiдроздiлi – 2-значний 

лiтерний код напрямку переміщення товарiв «ІМ» (ввезення з України), у 

другому – код митного режиму «40» вiдповiдно до Класифiкатора митних 

режимiв, у третьому – «АА» (митна декларація заповнена у звичайному 

порядку). 

 Графа 2 «Вiдправник/Експортер». У графi наведено вiдомостi про 

вiдправника, що є стороною зовнiшньоекономiчного договору –  C.M.C. 
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Sp.z.o.o, Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, Poland. У правому верхньому 

кутку – лiтерний альфа-2 код країни мiсцезнаходження (мiсця проживання) 

вiдправника «PL» вiдповiдно до Класифiкацiї держав свiту та десятизначний 

код: 8 останніх знаків – Код за ЄДРПОУ - «PL/0000000000». 

 Графа 3 «Форми». У першому пiдроздiлi графи – порядковий 

номер комплекту «1», у другому – загальна кiлькiсть комплектiв форм МД-2 

«1».  

 Графа 4 «Вiдвантажувальнi специфiкацiї». У графi зазначено 

загальну кiлькiсть долучених до МД-2 комплектiв доповнень МД-6 – «1/0». 

 Графа 5 «Всього товарiв». Зазначено загальну кiлькiсть 

задекларованих у МД-2 товарiв – «1». 

 Графа 6 «Всього мiсць». Зазначається загальна кiлькiсть 

вантажних мiсць задекларованих у МД-2 товарiв вiдповiдно до 

товаросупровiдної Міжнародної автотранспортної накладної «6». 

 Графа 7 «Довiдковий номер». За бажанням декларанта зазначено 

наданий ним порядковий номер МД-2 – у нашому випадку «Декларація № 

5355». 

 Графа 8 «Одержувач». У графi зазначено вiдомостi про 

одержувача товарiв вiдповiдно до умов зовнiшньоекономiчного договору – 

ТОВ "Гуд Беррі", 04070, м.Київ, вул.Ігоревська, буд.13/5, Україна У правому 

верхньому кутку – лiтерний код країни мiсцезнаходження вiдповiдно до 

Класифiкацiї держав свiту «UA/0019341005».  

 Графа 9 «Особа, вiдповiдальна за фiнансове врегулювання». У 

графi зазначено дані про юридичну особу, що уклала зовнiшньоекономiчний 

договiр. Дана графа, у нашому випадку, заповнена аналогічно графі 8. 

 Графа 11 «Торговельна країна/Країна виробництва».  У графi 

зазначено згiдно з поданими документами лiтерний код «PL», вiдповiдно до 

Класифiкацiї держав свiту, мiсцезнаходження особи, яка виступає 

виробником даного товару. 
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 Графа 14 «Декларант/Представник». Наведено вiдомостi про 

декларанта товарiв: деклараном виступає представник ТОВ "НАВІС ГРУП", 

АА 856985 від 19.06.2015.  

 Графа 15 «Країна вiдправлення/експорту» – зазначається 

прописом повна назва країни вiдправлення/експорту – Польща. 

 Графа 15а «Код країни вiдправлення/експорту» – лiтерний код 

«PL» вiдповiдно до Класифiкацiї держав свiту. 

 Графа 18 «Iдентифiкацiя i країна реєстрацiї транспортного засобу 

при вiдправленнi/прибуттi». Графа заповнюється, якщо здійснюється 

переміщення митною територією України. 

У лівому підрозділі графи зазначаються ідентифікаційні відомості про 

транспортний засіб. Наш товар переміщується автомобільним транспортом,  

реєстраційний номер автомобіля – «BK5082BX/BK4181XT». У правому 

підрозділі проставляється літерний код альфа-2 відповідно до класифікації 

країн світу країни реєстрації транспортного засобу – «UA». 

 Графа 19 «Контейнер». У графi зазначено iнформацiю щодо 

способу вивезення товарiв – «0» (товари прямують не в контейнерi). 

 Графа 20 «Умови поставки». Графа заповнюється при 

декларуванні товарів, що переміщуються за договорам купівлі-продажу у 

галузі зовнішньоекономічної діяльності. 

У першому підрозділі графи наводиться скорочене літерне 

найменування умов поставки згідно з Incoterms 2010 – «EXW». Умови 

поставки EXW означають, що продавець вважається виконавшим свої 

зобов’язання з постачання, коли він надасть товар у розпорядження покупця 

на своєму підприємстві чи в іншому вказаному місці. 

 У другому підрозділі графи зазначається літерний код країни, на 

території якої міститься географічний пункт доставки товарів – «UА», через 

пропуск вказується назва цього географічного пункту – «UA Kyiv». 

 Графа 21 «Iдентифiкацiя i країна реєстрацiї активного 

транспортного засобу на кордонi». У лівому підрозділі графи зазначаються 
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ідентифікаційні відомості про транспортний засіб. У правому підрозділі 

проставляється літерний код альфа-2 відповідно до класифікації країн світу 

країни реєстрації транспортного засобу. В дану графу, ми переносимо 

відомості з графи 18 МД – «BK5082BX/BK4181XT». 

 Графа 22 «Валюта та загальна сума за рахунком». У лівому 

підрозділі графи відповідно до класифікації валют ми пишемо літерний код 

валюти - «USD», оскільки розрахунок проводиться в доларах США. У 

правому підрозділі графи зазначається фактурна вартість задекларованих 

товарiв у валюті, код якої зазначений у лівому підрозділі графи – 4524,25 

доларів США. 

У фактурну вартість товарів включені також понесені продавцем 

витрати на транспортування, навантаження, страхування тощо. 

 Графа 23 «Курс валюти». співставлення курсу валюти України до 

іноземної валюти, зазначеного у графі 23 «Курс валюти» МД 

UA125030/2018/107206, з офіційним курсом валюти України до іноземної 

валюти, у якій складені рахунки та відомості про яку зазначено в лівому 

підрозділі графи 22 «Валюта та загальна сума за рахунком» МД 

UA125030/2018/107206, на день подання МД до оформлення. В нашому 

випадку, курс валюти на 23.04.2018 складав 26,316257 USD та загальна сума 

за рахунком становила 4524,25 USD. 

 Графа 24 «Характер угоди». Графа заповнюється у разі 

здійснення грошових розрахунків за товар у галузі зовнішньоекономічної 

діяльності. 

У лівому підрозділі ми зазначено код «21», так як здійснюють 

переміщення товарів з розрахунками у вільно конвертованій валюті, у 

правому підрозділі ставимо позначку – «USD». 

 Графа 25 «Вид транспорту на кордонi». Згiдно з Класифiкатором 

видiв транспорту  проставлено код транспортного засобу, зазначеного в графi 

21 МД-2. Товар перевозиться на автомобільному транспорті, отже в даній 

графі ставлять - «30». 
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 Графа 26 «Вид транспорту в межах країни». При пред’явленні 

митниці відправлення (Волинській митниці ДФС) макаронні вироби 

перебувають на автомобільному транспорті, отже згідно з класифікатором в 

даній графі повинна бути цифра – «30». 

 У графі 28 «Фінансові та банківські реквізити» потрібно 

співставити реквізити уповноваженого банку, зазначеного у МД 

UA125030/2018/107206,  з даними, що містяться в переліку вповноважених 

банків України в Єдиній автоматизованій інформаційній системі (ЄАІС) 

митних органів України. В нашому випадку, реквізити уповноваженого 

банку – ПАТ "КРЕДИТВЕСТ БАНК", ЄДРПОУ: 34575675, МФО: 380441. 

 Графа 29 «Митний орган виїзду/в'їзду». У графi зазначено згiдно 

з Класифiкатором митних органiв найменування митного органу i 

восьмизначний код пункту пропуску, через який товари вивезено з України. 

Товар вивозиться через Волинську митницю ДФС, митний пост «Ягодин», 

отже в графі прописується: «Митний пост Ягодин» та код – «UA205020». 

 Графа 30 «Місцезнаходження товарів». Графа заповнюється, коли 

переміщення  товарів здійснюється митною територією України. 

     У цій графі зазначаються відомості про зону митного контролю, в 

якій знаходяться задекларовані товари. Код місця доставки складається із 

чотирьох груп цифр, де:  

 перші три цифри відповідають коду митного органу - 125; 

 другі три цифри означають порядковий номер місця доставки 

відповідного митного органу - 025; 

 третя група вказує місце доставки: цифра «1» - місце доставки, 

яке може використовуватись усіма суб"єктами зовнішньоекономічної 

діяльності без обмежень; 

 четверта група - код місця доставки товарів в залежності від виду 

транспорту: 1 - автомобільний. 

Відповідно вище вказаній інформації код місця доставки 

складатиметься із таких цифр – «125-025-1-1». 
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 Графа 31 «Вантажнi мiсця та опис товарiв».  

Під номером 1 записують назву товару, матеріал з якого виготовлено, 

призначення, тобто інформацію, що дає змогу ідентифікувати та 

класифікувати товар. 

Оскільки, імпортуються макаронні вироби ТМ «Al Dente», що 

відповідають коду за УКТЗЕД (1902 30 90 00), то під номером 1 записують 

наступну інформацію : Вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г 

Склад продукту: пшеничне борошно, борошно солодового 

зерна,сіль,оливкова олія упаков. в 6 ящ.,загальна кількість одиниць товару - 

84шт. Країна виробництва -  Польща. Виробник - C.M.C. Sp.z.o.o. Під 

номером 2 надаються вiдомостi про кiлькiсть вантажних мiсць, їх упаковку та 

маркування.  

 Графа 32 «Товар №».  У графi проставляється порядковий номер 

товару, що декларується в графi 31 МД- 2. Тобто в цій графі ставимо - «1». 

 Графа 33 «Код товару». У першому пiдроздiлi графи зазначено 

першi 8 знакiв коду товару згiдно з УКТЗЕД – «1902 30 90»; у другому – 

дев'ятий та десятий знаки коду товару – «00»;  у п'ятому – «0», тому що 

макаронні вироби не пiдлягають  контролю державної служби експортного 

контрою. 

 Графа 34 «Код країни походження». У лівому пiдроздiлi «а» 

графи зазначено вiдповiдно до Класифiкацiї держав свiту лiтерний код альфа-

2 країни походження товару, описаного в графi 31 МД –  «PL»  (Польща). 

 Графа 35 «Вага брутто (кг)».  У графi зазначено вага брутто (у 

кiлограмах) товару, описаного в графi 31 МД, згідно з товаросупровідними 

документами – «736,12 кг». 

 Графа 36 «Преференцiя». У цій графі зазначаються цифрові коди 

податкових пільг відповідно до класифікатора звільнень від сплати митних 

платежів при ввезенні товарів на митну територію України, передбачених 

законодавством. Якщо, пільги не встановлюються, так як і у нашому 

випадку, то в графі пишемо – «000000000» 
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 Графа 37 «Процедура». У  графi проставлено код процедури 

переміщення товарiв вiдповiдно до заявленого митного режиму. У першому 

пiдроздiлi графи проставлено чотиризначний код, першi двi цифри якого 

«40» – код митного режиму імпорту вiдповiдно до Класифiкатора митних 

режимiв, наступнi дві «00» –відсутністю попереднього митного режиму. У 

другому пiдроздiлi графи проставлено чотиризначний код, першi двi цифри 

якого «ZZ» – код особливості переміщення товарiв, наступнi дві «00» – код 

додаткової особливості переміщення товарiв через митний кордон України.  

 Графа 38 «Вага нетто (кг)». Зазначається вага нетто в кiлограмах 

товару без будь-якої упаковки, згідно із товаросупровідними документами – 

«559,44 кг». 

 Графа 42 «Цiна товару». У цій графi із точність до чотирьох 

знаків вказано фактурну вартість товару у валюті, в якій складені рахунки 

або інші документи, які визначають вартість товару – «4524,2500». 

 Графа 44 «Додаткова iнформацiя/Поданi документи/Сертифiкати 

i дозволи». У графі зазначаються відомості про необхідні для здійснення 

митного контролю та митного оформлення товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення документи. 

Відомості щодо кожного документа зазначаються з нового рядка за 

такою схемою: код документа згідно з класифікатором документів, через 

пробіл - номер документа, дата та (за наявності даних) кінцевий термін його 

дії. 

При імпорті макаронних виробів згідно МД № UA125030/2018/107206 

використовувалися такі документи:  

1) зовнiшньоекономiчний договiр купiвлi-продажу товарів, 

стороною якого є виробник товарiв, що декларуються, та подання якого для 

митного оформлення не супроводжується поданням пов'язаних з ним 

посередницьких договорiв, код за класифікатором – 4104, №2508-18 від 

23.04.2018 (див. додаток Г);  
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2) рахунок-фактура (Invoice), код за класифікатором – 0380, 

№ 1017495768 , 22.04.18 р. (див. додаток В); 

3) накладна CMR, код за класифікатором – 0730, № 167606, 

23.04.2018 р. (див. додаток Ж); 

4) митна декларацiя, код за класифікатором – 1101, 

№ 125030/2018/107206 (див. додаток Б); 

5) довідка транспортних витрат № 163 від 23.04.2018 р. (див. 

додаток Е); 

6) висновок ДПМЕ № 25546-1004 від 23.04.2018 р. (див. додаток Д); 

 Графа 45 «Коригування». У графі зазначається у валюті України 

митна вартість товару, визначена Декларантом самостійно, у тому числі за 

результатами консультацій з митним органом. У нашому випадку вона 

дорівнює 126411,33 

 Графа 46 «Статистична вартiсть». У графі зазначається у валюті 

України поділене на 1000 й округлене до п’яти знаків у дробовій частині 

значення фактурної вартості товару, наведене в графі 42 МД  з урахуванням 

курсу валют– 126,41133 грн 

 Графа 50 «Принципал» Графа заповнюється, якщо здійснюється 

переміщення митною територією України. 

 Графа 54 «Місце та дата». У графі зазначаються дані про 

місцезнаходження особи, відомості про яку зазначені в графі 14 МД, та 

фізичну особу, яка безпосередньо склала МД: прізвище, ініціали, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер 

паспорта  та особистий підпис. 

У графі також наводяться у міжнародному форматі номер телефону 

особи, яка склала МД.  

Отже, з графи 14 МД, переносять дані про декларанта. ТОВ "НАВІС 

ГРУП", «UA/10039042514» - лiтерний код країни мiсцезнаходження та 

iндивiдуальний податковий номер платника податкiв; АА 856985 від 

19.06.2015 р. - найменування, зазначене у свiдоцтвi про державну реєстрацiю 
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юридичної особи та номер i дата видачi лiцензiї на провадження 

посередницької дiяльностi митного брокера. Кульбаков А.В. 

тел. +380678526945, ел. адреса – kulbakov@gmail.com 

Графа A «Митний орган відправлення/експорту/призначення».  У цій 

графі проставляється посадовою особою підрозділу митного оформлення 

Волинської митниці ДФС реєстраційний номер МД  – 

UA125030/2018/107206.  

 125030 – шестизначний код згідно з Класифікатором митних органів 

підрозділу митного оформлення митного органу, якому подана МД; 

 2018 – чотири цифри поточного року; 

 107206 – порядковий номер митної декларації в журналі обліку МД у 

порядку зростання протягом поточного року. 

Також здійснюється: 

 перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності і/або 

іноземного суб'єкта господарської діяльності згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про зовнішньоекономічну діяльність» ( у даному випадку санкції 

відносно ТОВ "Гуд Беррі" № UA/0019341005, 04070, м.Київ, вул.Ігоревська, 

буд.13/5, Україна, не застосовуються); 

 співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких 

відмовлено (картки відмови при митному оформленні макаронних виробів 

згідно з МД № UA125030/2018/107206 не надавались); 

 співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення 

товарів через митний кордон України, з інформацією, що міститься в 

уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять з інших 

державних органів (заборони та обмеження на імпорт макаронних виробів не 

встановлені); 
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 співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав (інформація щодо макаронних 

виробів відсутня). 

Контроль із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі 

оцінка ризику за МД шляхом аналізу ЕМД  (АСАУР не видала повідомлень 

щодо наявності ризиків при митному оформленні макаронних виробів згідно 

з митною декларацією № UA125030/2018/107206 (див. додаток Б)). 

При перевірці розрахунку та числового значення заявленої митної 

вартості здійснюється перевірка наявності у підтверджуючих документах 

всіх відомостей в кількісному виразі, використаних при обчисленні митної 

вартості макаронних виробів, а саме у графі 12 «Відомість про вартість», 

графі 20 «Умови поставки», графі 22 «Валюта та загальна сума за рахунком», 

графі 31 «Вантажні місця та опис товарів» МД UA125030/2018/107206 та 

рахунку-фактурі № 1017495768 від 22.04.2018 (див.додаток. В). 

Перевірка правильності класифікації макаронних виробів здійснюється 

шляхом перевірки відповідності опису даного товару в МД 

UA125030/2018/107206, що була подана декларантом;  

перевірки правильного визначення коду для макаронних виробів згідно 

з УКТЗЕД, що зазначається в графі 33 «Код товару» МД (код макаронних 

виробів згідно з УКТЗЕД 1902 30 90 00 є правильним); 

Відомостям про товар, що заповнюються у графі 31 «Вантажні місця та 

опис товарів» (найменування, опис, визначальні характеристики для 

класифікації товарів тощо), зазначеним у наданих для митного контролю 

документах, шляхом перевірки дотримання вимог, з врахуванням Пояснень 

до УКТЗЕД, рекомендацій, розроблених центральним органом виконавчої 

влади у сфері митної справи. 

Перевірка правильності визначення країни походження макаронних 

виробів відбувається шляхом використання відомостей, унесених 

декларантом до графи 34 «Код країни походження» та перевірки відомостей, 

що містяться у сертифікаті про походження макаронних виробів 
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№BYUA6105086502 3833778 від 23.04.2018 поданою разом з МД 

UA125030/2018/107206. 

Перевірка дотримання встановлених до задекларованих макаронних 

виробів заходів нетарифного регулювання базується на відсутності 

визначених законодавством заборон щодо переміщення або поміщення у 

митний режим імпорту задекларованих макаронних виробів; наявність 

відповідних документів, наявність в МД відомостей про відповідні 

документи або відомостей про відмітки у товаросупровідних документах. 

Перевірка правильності визначення митної вартості макаронних 

виробів здійснюється шляхом перевірки числового значення заявленої митної 

вартості даного товару у графі 45 «Коригування» МД UA125030/2018/107206 

відповідно до рахунку № 1017495768 від 22.04.2018 або 

зовнішньоекономічного договору (контракту) №2508-18 від 23.04.2018 (дод. 

Б), перевірки правильності методології визначення митної вартості даного 

товару за відповідним методом у графі 43 «Код МВВ», в нашому випадку, 

митна вартість макаронних виробів визначається за ціною договору (перший 

метод); перевірки рахунку № 1017495768 від 22.04.2018 та 

зовнішньоекономічного договору (контракту) №2508-18 від 23.04.2018 (дод. 

Б)  для підтвердження митної вартості макаронних виробів, що зазначені у 

графі 44 «Подані документи» МД UA125030/2018/107206 [34]. 

Завершення митного оформлення шляхом: 

 проставлення у МД згідно з порядком заповнення митних декларацій на 

бланку ЄАД відбитка особистої номерної печатки посадової особи ПМО, 

яка завершила митне оформлення, у графі D/J кожного аркуша форми 

МД-2, в нижній частині додаткових аркушів форми МД-3, доповнень 

форми МД-6. В нашому випадку, у графі D/J кожного аркуша форми МД-

2 проставлено ОНП 71/125 23.04.2018; 

 внесення за допомогою АСМО до ЕМД відмітки про завершення митного 

оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи ПМО, 

яка завершила митне оформлення [34]. 
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Митний контроль макаронних виробів проводиться паралельно з 

митним оформленням. Під митним контролем розуміють сукупність заходів, 

які здійснюються з метою забезпечення норм нормативно-правових актів з 

питань державної митної справи. Митний контроль макаронних виробів 

проводився за допомогою формато-логічного контролю, який базується на 

автоматизованій перевірці правильності заповнення даних МД 

UA125030/2018/107206  та інших документів на достовірність та законність, 

контролю нарахованої митної вартості та відповідних платежів, правильності 

застосування нетарифних заходів регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності тощо. Окрім митного контролю, макаронні вироби підлягають 

проведенню санітарно-епідеміологічного, фітосанітарного, радіологічного 

контролю та державного контролю харчових продуктів.  

Таким чином, митні формальності проводяться шляхом засвідчення 

відомостей, одержаних під час митного контролю та митного оформлення 

товарів і транспортних засобів, які переміщуються через митний кордон 

України. Визначена митна вартість макаронних макаронних виробів марки Al 

Dente 400 на основі умов поставки EXW і дорівнює 126411,33 грн Ставка 

ввізного мита на товар, що імпортується дорівнює нулю. Сума ПДВ, яка 

підлягає сплаті до державного бюджету дорівнює 25282,27 грн. Отже, сума 

митних платежів, які нарахувалися при імпорті макаронних виробів дорівнює 

25282,27 грн. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Проведені у випускній кваліфікаційній роботі дослідження дозволяють 

зробити наступні висновки. 

1. Ринок макаронних виробів характеризується великим асортиментом, 

як національних, так і імпортних брендів. Найбільше макаронних виробів 

експортували в Україну за аналізований період у 2013 році –  407,6 тис. тонн 

вартістю  1047,8 тис. дол. США, найменші поставки були зафіксовані у 2016 

році – 288,1 тис. тонн вартістю 457,7 тис. дол. США, що пояснюється 

нестабільністю на ринку зерна і борошна. 

Макаронні вироби в Україну поступають переважно з Росії та Італії. За 

даними статистики за аналізований період з Росії надійшло 382,9 тис. тонн 

На останньому місці знаходяться оператори з Німеччини, за 2013-2017 роки 

складають 36,3 тис. тонн. 

Основними країнами, куди Україна експортує макаронні вироби є 

Молдова, Румунія  та США. Найбільше макаронних виробів було 

експортовано в 2013 році – 1574 тис.тонн вартістю 2645 тис. дол. США. 

Таким чином, експорт макаронних виробів значно перевищує над імпортом. 

2. Переміщення макаронних виробів через митний кордон України 

регулює Митний кодекс України та інші законодавчі акти. Декларування 

макаронних виробів відбувається відповідно до наказу Міністерства фінансів 

України 30.05.2012№  651 «Про порядок заповнення митних декларацій на 

бланку єдиного адміністративною документа» [5],оподаткування макаронних 

виробів при переміщенні через митний кордон України відбувається 

відповідно до ЗУ від 19.09.2013 № 584-V/ІІ «Про митний тариф України» [7], 

ЗУ від 02.12.2010 №2755- VІ «Податковий Кодекс України»[15], 

міждержавних угод від 24.06.2010 «Угода про вільну торгівлю між Україною 

та державами ЄАВТ», Міждержавною Угодою від 27.06.2014 «Угода про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
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Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони».  

3. Вимоги до безпечності та якості макаронних виробів 

регламентуються  відповідно до законів та інших нормативних документів, 

зокрема ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні умови)» 

[25]] та Технічним регламентом щодо правил маркування харчових 

продуктів, дотримання яких на даний момент є обов’язковим та сприяє 

безпечності та якості продукції. 

4. За  результатами проведеної ідентифікаційної експертизи 

макаронних виробів, що переміщується через митний кордон України згідно 

МД UA125030/201]/107206 встановлено, що всі імпортовані зразки («Al 

Dente 400» (Польща), «Тая» (Україна), «La Pasta» (Україна) та «Barilla Penne 

Rigate» (Італія)) відповідають вимогам чинної нормативної документації, а 

саме ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні умови)» [25]. 

Для дослідження показників макаронних виробів використовуються 

органолептичні, аналітичні та фізико-хімічні методи. 

5. Згідно з УКТЗЕД макаронні вироби класифікуються у розділі IV 

«Готові харчові продукти; алкогольні та безалкогольні напої і оцет; тютюн та 

його замінники», групи групи 19 «Готові продукти із зерна зернових культур, 

борошна, крохмалю або молока; борошняні кондитерські вироби» [29], 

класифікується  в товарній позиції 1902 «Вироби з макаронного тіста варені 

або неварені, начинені (м’ясом чи іншими продуктами) або неначинені, або 

приготовлені іншим способом, наприклад, спагеті, макарони, локшина, 

ріжки, галушки, равіолі, канелоні; кускус, готовий або не готовий до 

вживання». 

6. При ввезенні макаронних виробів на митну територію України 

виникає обов’язок зі сплати митних платежів, основою нарахування останніх 

є митна вартість, що була фактично сплачена, або підлягає сплаті за товар. 

До суми вартості можуть додаватися   згідно умов поставки EXW Інкотермс 

– 2010. При аналізі розрахунку митної вартості макаронних виробів, які 
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імпортуються в Україну, згідно митної декларації UA125030/2018/107206 

встановлено, що   митна вартість товару складає 126411,33 грн. Сума ПДВ 

дорівнює 25282,27 грн, ставка ввізного мита на товар 0%, тому сума мита 

дорівнює нулю. 

Митне оформлення товарів та транспортних засобів починається з 

моменту подання митному органу митної декларації та пакета документів до 

неї та закінчується після проведення всіх необхідних митних процедур для 

випуску товарів у відповідний митний режим. 

7. Країною походження макаронних виробів є Польща, про що свідчить 

код PL у графі 34а «Код країни походження» митної декларації 

UA125030/2018/107206. Документом, що підтверджує країну походження 

макаронних виробів є декларація про походження № 3833778 від 23.04.2018 

(графа 44 «Додаткова інформація/Подані документи/Сертифікати і дозволи» 

митної декларації UA125030/2018/107206).  

Крім того, країну походження підтверджено декларацією про 

походження макаронних виробів, в зв’язку з цим є відповідна відмітка  

проставлена їх   експортером (відправником) UA6105086502 в рахунку-

фактурі (інвойс) № 3833778 від 23.04.2018. 

За результатами проведених досліджень можна надати такі пропозиції: 

1. Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України 

впровадити в практику проведення експертизи використання критеріїв та 

методів ідентифікації макаронних виробів, запропонованих в даній випускній 

кваліфікаційній роботі; 

2. Вітчизняним виробникам макаронних виробів слід сприяти розвитку 

зовнішньої торгівлі та просувати свою продукцію на міжнародному ринку 

шляхом залучення іноземних інвестицій. 

 

 

 

 



89 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/ 

2. Якимчук Т. В. Стан і перспективи розвитку підприємств харчової 

промисловості України / Т. В. Якимчук // Актуальні проблеми економіки. – 

2010. – № 4 (106). – С. 162-168.  

3. Білоус Л. Й. Основні аспекти виробництва продукції підприємствами 

харчової промисловості [Електронний ресурс] / Л. Й. Білоус. – Режим 

доступу : http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/sre/2012_2/74.pdf. 

4. Митний кодекс України: Закон України від 13.03.2012 № 4495-VI.  – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 

5. Про затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку 

єдиного адміністративного документа: Наказ Міністерства фінансів України 

від 30.05.2012 № 651. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1372-12.  

6. Про затвердження Пояснень до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності: Наказ Державної фіскальної служби 

України від 09.06.2015 № 401. – Режим доступу: 

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitne-zakonodavstvo/nakazi/63754.html. 

7. Про Митний тариф України : Закон України від 19.09.2013 № 584-VII. 

– Режим доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/584-18. 

8. Угода про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ: 

Міждержавна угода від 24.06.2010. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/998_456 

9. Угода про сiльське господарство мiж Україною та Iсландiєю: 

Міждержавна угода від 24.06.2010. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/352_003 



90 

10. Угода про сiльське господарство мiж Україною та Королiвством 

Норвегiя: Міждержавна угода від 24.06.2010. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/578_022 

11. Угода про сiльське господарство мiж Україною та Швейцарською 

Конфедерацiєю: Міждержавна угода від 24.06.2010. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/756_036 

12. Угода про сiльське господарство мiж Україною та Князівством 

Ліхтенштейн: Міждержавна угода від 24.06.2010. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/756_036 

13. Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони від 27.06.2014. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/984_011. 

14. Угода про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою від 11.07.2016. – 

Режим доступу: https://qdpro.com.ua/document/60494 

15. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 № 2755-VI. -

Режим доступу : http://zakon1.rada.gov.ua. 

16. Про єдиний збір, що справляється у пунктах пропуску через державний 

кордон України: Закон Верховної Ради України від 01.11.1999 №1212-XIV. – 

Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1212-14 

17. Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 

жовтня 2011 р. № 1031: Постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 

№452. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/452-2012-

%D0%BF 

18. Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів : Закон України від 23.12.1997 № 771/97-ВР. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/771/97-%D0%B2%D1%80 

19. Про затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та 

територіальних органів Державної фіскальної служби України із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під 



91 

час проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб 

(зразків) товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про 

взяття проб (зразків) товарів та висновку: Наказ Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1693-16 

20. Жуковська Ю.Г. Сучасні міжнародні та національні центральні 

статистичні класифікації в процесі їх розвитку / Ю.Г. Жуковська // 

Статистика України. – 2007. – № 1. – С. 63–69. 

21. Національний класифікатор України. Класификація видів економічної 

діяльності ДК 009:2010: Наказ Держспоживстандарту України від 11.10.2010 

р. №457 [Електронний ресурс] // Офіційний сайт Державної служби 

статистики України. – Режим доступу: http://kved.ukrstat.gov.ua/ 

22. Про концепцію побудови національної статистики України та 

Державну програму переходу на міжнародну систему обліку і статистики : 

Постанова КМУ від 04.05.1993 № 326 – Режим доступу : 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/326-93-%D0%BF  

23. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

харчових продуктів : Закон України від 22.07.2014 № 1602-VII. - Режим 

доступу : http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1602-18 

24.  Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

харчових продуктів: Закон України від 22.07.2014 № 1602-18-ВР. –  Режим 

доступу : http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1602-18 

25. ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні умови)». - – 

Введ. 2016-14-01. – К., Держспоживстандарт України, 2016. – 14 с. 

26. Про затвердження Технічного регламенту щодо правил маркування 

харчових продуктів: Наказ Державного комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 28.10.2010 № 487. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0183-11 

27. Крисанов Д.Ф. Детермінанти якості й безпечності харчової 

продукції та мінімізація впливу факторів ризику // Продуктивні сили і 



92 

регіональна економіка : зб. наук. праць : у 2 ч. / РВПС України НАН України. 

– К., 2008. – Ч. 1. – С. 249–261. 

28. ГОСТ 12306 «Мука из мягкой стекловидной пшеницы для 

макаронных изделий» дата введения 1967-07-01. 

29. Українська класифікація товарів ЗЕД: ТП 8516 // QDProfessional). –  

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://qdpro.com.ua/uktzed/8516/. 

30. Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань 

державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення 

митних декларацій: Наказ Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 

1011. – Режим доступу: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitnezakonodavstvo 

/nakazi/62422.html. 

31. Рішення про Правила визначеннякраїнипоходженнятоварів: 

Міжнародний документ від 24.09.1993. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/card/997_055 

32. Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа: Наказ Міністерства 

фінансів України 30.05.2012  № 631. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1360-12. 

33. Управління безпечністю, якістю та експертиза товарів: зб. наук. ст. у 

студ. Ч. 2 / відп. ред. В. А. Осика – К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2018. – С. 

103-111. 

34. Щербатюк Н.В. Класифікація заходів нетарифного регулювання / 

Н.В.Щербатюк // Часопис Київського університету права. – 2012/2. – С. 111-

115. 

35. Чурсіна Л.А. Товарознавство та експертиза в митній справі : навч. 

посіб. / Л. А. Чурсіна, О. М. Вербицький, Є. О. Калінський; Херсон. нац. 

техн. ун-т. - Херсон. - К. : Олді-плюс : Ліра-К, 2013. - 200 c. 



93 

36. Про державний контроль харчових продуктів: Лист Державної 

фіскальної служби України від 30.09.2015 № 2370/99-99-24-03-01-18. – 

Режим доступу: https://qdpro.com.ua/export/document/59683 

37. Актуальні питання теорії та практики митної справи : монографія ; за 

заг. ред. І.Г. Бережнюка. – Хмельницький. : ПП  Мельник  А.А., 2013. – 428. 

38. Структура та механізм застосування Української класифікації 

товарів зовнішньоекономічної діяльності [Електронний ресурс] :  — Режим 

доступу : http://pidruchniki.ws/10740413/ekonomika. 

39. Бережнюк І. Сучасний стан та перспективи концепції визначення 

митної вартості в Україні / І. Бережнюк, І. Тонєв  //  Вісн. Акад. митної 

служби України.  - 2005.  -  № 2.  -  С. 3-5. 

40. Батутіна А.П., Ємченко І.В. Експертиза товарів. Навчальний посібник. 

– К.: Центр навчальної літератури, 2004. - 278 с. 

41. В. А. Аргунов, В. П. Батіг, Є. М. Березний. Основи митної справи. / 

Аргунов В. А., Батіг В. П., Березний Є. М.//  Навч. посіб.  — К. [Текст]: 

Знання, 2002. — 318-320с. 

42. Умови поставки Інкотермс-2010 [Електронний ресурс]. -  Режим 

доступу: http:// www.umniylogist.ru/inkoterms-2010.html. 

43. Розрахунок митних платежів / [Електронний ресурс]. -  Режим 

доступу: http://broker-service.com.ua/htmlPages/104/menuid/103 

44. Ф. Л. Жорін. Правові основи митної справи в Україні/Жорін Ф. Л.// 

[Текст]: Навч. посібник. — К.: КНЕУ, 2001. —  248 -251 с. 

45. Особливості митного контролю та митного оформлення. [Електронний 

ресурс] :  — Режим доступу: http://qdpro.com.ua/node/14369 

46. Митні процедури при імпорті товарів. [Електронний ресурс] :  — 

Режим доступу: http://www.kmu.gov.ua.      

47. Ченцов В.В. Атрибутивні параметри розвитку митної системи // Вісник 

Академії митної служби України. Серія: «Державне управління». — 2013. — 

№ 1 (8). — С. 63–68. 



94 

48. Чичеренко Ю.В. Ефективність митних процедур у програмах сприяння 

торгівлі: стан та перспективи розвитку / Ю.В. Ченцов // Економічний простір. 

Збірник наукових праць. — 2012. — № 66. — С.60–68. 

49. Чухлеб И. Обзор украинского рынка макарон // Эксперт-Украина. – 

2013. – № 6 (379). – С. 34-38. 2. Украина: рынок макарон [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://ukrprod.dp.ua/2013/03/08/ukraina-rynok-

makaron-2011-2012-gody.html. 

50.   Міжнародна конвенція про спрощення і гармонізацію митних 

процедур (укр/рос) (у зміненій редакції)  (редакція на 26 червня 1999 року) 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_643 



95 

 

ДОДАТКИ 

Додаток А 

АНАЛІЗ РИНКУ ТА ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА 
МАКАРОННИХ ВИРОБІВ 

 
САМОЛІЧ О., СВО «магістр», ФТМ КНТЕУ 

Спеціалізація «Митна справа» 
 

У статті проаналізовано стан ринку макаронних виробів, наведено особливості їх 
класифікації згідно з УКТЗЕД. На основі розроблених критеріїв, методів та засобів 
ідентифікації проведено експертизу макаронних виробів та проаналізовано її 
результати. 

The article analyzes the export - import operations of the macaroni products. Presented 
the features of the macaroni products classification according to the UCGFEA.  Based on the 
developed criteria, indicators, means and methods of identifying expertise of macaroni products 
and analyzed its results. 

Актуальність теми дослідження. Макаронні вироби є одними з найпопулярніших 
продуктів харчування у нашій країні (близько 96% українців споживають макарони)[7]. 
Вони  мають високу енергетичну цінність і відмінно підходить, як гарнір до будь-якої 
страви. Крім того, макарони легко готуються і довго зберігаються. Завдяки прекрасному 
співвідношенню ціна-якість макаронні вироби користуються значним попитом серед 
населення. Макарони готують з висушеного пшеничного тіста, яке замішується на воді. 
Розрізняють декілька видів макаронних виробів в залежності від використовуваного 
борошна. Найбільш дорогим продуктом є макаронні вироби з твердих сортів пшениці.  

На сьогодні на ринку України представлено широкий асортимент макаронних 
виробів, в тому числі імпортного виробництва. Є макаронні вироби, виготовлені з 
рисового і гречаного борошна, з додаванням крохмалю, курячих або перепелиних яєць 
тощо. Харчові барвники, морква, буряк, томатна паста, шпинат, чорнило каракатиці 
використовуються для додання макаронним виробам кольору. Тому актуальним є 
проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів, що переміщується через 
митний кордон України. 

Об’єктом дослідження є макаронні вироби (Al Dente 400), що переміщуються 
через митний кордон України в режимі імпорту. 

Предметом дослідження є показники якості, критерії, методи та засоби  
ідентифікаційної експертизи макаронних виробів. 

Як зазначають експерти, ринок макаронних виробів характеризується великим 
асортиментом, як національних, так і імпортних брендів. У сегменті представлені товари 
різних вартісних категорій - від бюджетних до дорогих. 

До головних тенденцій ринку макаронних виробів відносяться: 
• скорочення ринку через падіння споживчого попиту; 
• популярність макаронних виробів без добавок, які не піддаються термічній 

обробці; 
• переважання на ринку продукції середнього і низького цінового сегмента; 
• збільшення частки імпортної продукції в 2017 році завдяки стабілізації валютного 

курсу і скасування мита на продукцію, виготовлену в ЄС (що, в свою чергу, призвело до 
зниження цін на імпортну продукцію). 
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Проаналізуємо експортно-імпортні операції з макаронними виробами за 2013-2017 
роки за даними Державної служби статистики України [1]. Статистичні дані аналізу 
динаміки імпорту макаронних виробів за 2013 – 2017 роки представлені у табл.1. На 
світовому ринку частка імпорту за аналізований період зменшилась в 2 рази. 

 
Таблиця 1 

Обсяг імпорту макаронних виробів за 2013-2017 роки* 
Обсяг імпорту Роки Всього за 

2013-2017 
роки 

2013 2014 2015 2016 2017 

Вартість,тис.дол.США 1047,8 749,6 530,3 457,7 500,5 7790,9 
Вага,тис. т. 407,6 323,6 286 278,5 288,1 1583,8 

*на основі даних Державної служби статистики України [1] 
 
Як свідчать наведені дані, найбільше макаронних виробів експортували в Україну 

за аналізований період у 2013 році – 407,6 тис. т вартістю  1047,8 тис.дол.США, найменші 
поставки були зафіксовані у 2016 році – 278,5 тис.т вартістю 457,7 тис.дол.США, що 
пояснюється нестабільністю на ринку зерна і борошна. Згідно з офіційною статистикою за 
2013-2017 роки спостерігається тенденція зменшення кількість поставок, що призводить 
до скорочення виробництва макаронних виробів. Порівнюючи дані, можна зробити 
висновок, що у 2016 році майже на 63% менше експортували в Україну макаронних 
виробів, ніж у 2013 році. Проте за останній рік ситуація дещо покращилась та становить 
288,1  тис.т вартістю 500,5 тис.дол. США, що на 25% більше за попередній рік. Таким 
чином,  ринок макаронних виробів знизився на 55 % через істотне зниження купівельної 
спроможності населення. 

Головними проблемами на ринку макаронних виробів є: 
• падіння рівня споживання в силу низької платоспроможності населення (особливо 

в сегменті продукції преміум-класу); 
• підвищення цін на енергоносії і сировину, що, в свою чергу, сприяє зростанню 

собівартості продукції; 
• залежність від ситуації на ринку круп - за умови низької ціни, споживачі 

вважають за краще крупи макаронів; 
• залежність рівня споживання від цін на продукцію; 
• сезонність. 
Останнім часом на українському ринку макаронних  виробів спостерігалося 

збільшення імпортної продукції, зокрема з Італії і Росії. Близько 60-65 % ємності 
українського ринку займала вітчизняна продукція, а решта 30-35 % належала імпорту. 
Протягом 2013-2017  років імпорт макаронних виробів мав неоднозначну тенденцію, 
проте порівнюючи  обсяг  2016  року  з  2013,  можна  стверджувати,  що  він  зменшився  
з 407,6 тис. т до 288,1 тис. т на рік, тобто на 30 % (табл. 1.) [1].  

У географічній структурі імпорту макаронної продукції в 2013 р. лідирують Італія 
(45 %), Росія (41 %). В незначній кількості макаронної продукції в Україну імпортують 
Франція (9 %) та Німеччина (5 %). Загалом за аналізований період з країн Європи до 
України імпортовано 64,69% макаронної продукції, з країн СНД – 35,31 % (табл..2). 
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Таблиця 2 
Обсяг імпорту макаронних виробів в Україну за 2013-2017 роки 

Країна-
імпортер 

Кількість,тис. т 
2013 рік 2014 рік 2015 рік 2016 рік 2017 Всього 

Росія 137,6 146,6 88,5 10,2 0 382,9 
Італія 147,8 83,6 87,7 69,6 93,6 482,3 

Франція 30,5 15,2 38,8 52,2 46,3 183 
Німеччина 16,7 5,3 2,8 8,8 2,7 36,3 

 
Макаронні вироби в Україну поступають переважно з Росії та Італії. За даними 

статистики за аналізований період з Росії надійшло 382,9 тис. т, найбільше було 
зафіксовано у 2014 році – 146,6 тис.т. Тенденція поставок з Росії спадала до 2016 року, 
після останніх подій в минулому році встановили заборону ввезення. Лідируючі позиції з 
поставок здійснюють оператори з Італії – 482,3 тис. т макаронних виробів. На останньому 
місці знаходяться оператори з Німеччини, за 2013-2017 роки поставки складають 36,3 
тис.т . Оператори ринку зазначають, що у 2016 р. спостерігався вихід на український 
ринок нових зарубіжних торгових марок. Так, якщо у 2013 р. асортимент імпортної 
макаронної продукції обмежувався 10-15-ма найменуваннями, то у 2016 р. їхня кількість 
зросла до 50 найменувань. 

Для отримання якісної продукції, і сировина і технічне обладнання для 
виготовлення макаронів повинні бути вищої якості. Зростання цін на борошно призводить 
до збільшення вартості макаронних виробів.  

Як свідчить аналіз ринку, українські підприємства, які виробляють макаронні 
вироби, останніми роками зменшують обсяг експорту цієї продукції. Так, з 2013 року по 
2017 відбулося поступове зменшення експорту з 2645 тис.дол.США до 500,1 тис.дол.США 
відповідно, це майже на 82% менше, порівняно з 2013 роком (табл..3.).  Найбільше  
макаронних виробів  експортується  у  Молдову, Румунію  та Америку [1]. 

 
Таблиця 3 

Обсяг експорту макаронних виробів за 2013-2017 роки* 
Обсяг експорту Роки Всього за 

2013-2017 
роки 

2013 2014 2015 2016 2017 

Вартість,тис.дол.США 2645 1640,1 781,7 759,8 500,1 6326,7 
Вага, тис.т. 1574 1013,2 724,3 733 383,3 4427,8 

*на основі даних Державної служби статистики України 
 
Українські експортери макаронних виробів поставляють на європейські ринки 69% 

продукції, внаслідок чого ЄС є найбільшим споживачем вітчизняних макаронів. 
Найбільше макаронних виробів було експортовано в 2013 році – 1574 тис.тон вартістю 
2645 тис. дол. США. За аналізований період спостерігається тенденція зменшення обсягу 
експорту макаронних виробів. Загалом за 2013-2017 роки Україна експортувала 
макаронних виробів 4427,8 тис.тон вартістю 6326,7 тис.дол.США. При цьому експорт 
українських макаронних виробів перевищує імпорт.   

Починаючи з 2013 року частка імпортної продукції йде на спад з 1047,8 
тис.дол.США до 500,5 тис.дол.США. Частка вітчизняної продукції на ринку з 2013 року 
становила 2645 тис.дол.США, а за аналізований період у 2017 році 500,1 тис.дол.США, що 
на 82% менше.  Динаміка обсягів експорту та імпорту макаронних виробів за 2013-2017 
роки, тис.дол.США представлена на рис. 2. 
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Рис.2. Динаміка обсягів експорту та імпорту макаронних виробів за 2013-2017 

роки, тис.дол.США 
 

Таким чином, на основі даних бачимо, що експорт макаронних виробів значно 
перевищує над імпортом. Основними країнами-експортерами цієї продукції є Франція, 
Італія, Росія та Німеччина, а країнами – імпортерами макаронних виробів українського 
походження – Молдова, Румунія та Америка. Як висновок, виробництво макаронних 
виробів в Україні потребує суттєвих інвестицій для задоволення потреб населення в цьому 
товарі, тим паче всі можливості для цього Україна має. 

Під час переміщення товарів, у тому числі, і макаронних виробів через митний 
кордон країни виникають деякі проблемні питання щодо декларування товару, в першу 
чергу, пов’язані з неправильним визначенням коду згідно з УКТЗЕД. Визначення коду 
товару або класифікація товару згідно з УКТЗЕД має одне з ключових значень в процесі 
його митного оформлення. Для цілей митного оформлення будь-якому товару, що 
переміщується через митний кордон України, присвоюється 10-ти значний цифровий код 
згідно класифікатора УКТЗЕД. 

Згідно з УКТЗЕД макаронні вироби відносяться до розділу IV «Готові харчові 
продукти; алкогольні та безалкогольні напої і оцет; тютюн та його замінники», групи 19 
«Готові продукти із зерна зернових культур, борошна, крохмалю або молока; борошняні 
кондитерські вироби» [2]. 

Розглянувши групу 19 УКТЗЕД було визначено, що макаронні вироби 
класифікується  в товарній позиції 1902 «Вироби з макаронного тіста варені або неварені, 
начинені (м’ясом чи іншими продуктами) або неначинені, або приготовлені іншим 
способом, наприклад, спагеті, макарони, локшина, ріжки, галушки, равіолі, канелоні; 
кускус, готовий або не готовий до вживання:» (табл.4). 

 
Таблиця 4 

Класифікація товарної позиції 1902 згідно з УКТЗЕД* 
 

Код товару Опис товару 

Група 19 Готові продукти із зерна зернових культур, борошна, крохмалю або 
молока; борошняні кондитерські вироби 

1 2 

1902 Вироби з макаронного тіста варені або неварені, начинені (м’ясом чи 
іншими продуктами) або неначинені, або приготовлені іншим 
способом, наприклад, спагеті, макарони, локшина, ріжки, галушки, 
равіолі, канелоні; кускус, готовий або не готовий до вживання: 
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Закінчення табл. 4 

1 2 

1902 1 вироби з макаронного тiста, не начиненi, неваренi або не 
приготовленi iншим способом: 

1902 11 00 00 - з вмiстом яєць 

1902 19 - - інші 

1902 19 10 00 - без вмiсту борошна або крупки з м'якої пшеницi 

1902 19 90 00 - - інші 

1902 20 - вироби з макаронного тiста, начиненi, варенi або неваренi, або 
приготовленi iншим способом: 

1902 20 10 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % риби, ракоподiбних, молюскiв або 
iнших водяних безхребетних 

1902 20 30 00 - - з вмiстом понад 20 мас. % ковбас i аналогiчних продуктiв iз м'яса 
та м'ясних субпродуктiв усiх видiв, включаючи жири будь-якого виду 
або походження 

1902 20 9 - - iншi: 

1902 20 91 00 - - варенi 

1902 20 99 00 - - iншi 

1902 30 - iншi вироби з макаронного тiста: 

1902 30 10 00 - -висушенi 

1902 30 90 00 - -iншi 

1902 40 - кускус: 

1902 40 10 00 - -неприготовлений 

1902 40 90 00 - - iншi 

*на основі Наказу ДФС України від 09.06.2015 №401 [3] 
 

Відповідно до Пояснень до УКТЗЕД, макаронні вироби  цієї товарної позиції 
являють собою прісні продукти, приготовлені з пшеничної, кукурудзяної, рисової, 
картопляної та іншої крупки (семолини) або борошна. Ці види крупки (семолини) чи 
борошна (або їхні суміші) спочатку змішуються з водою і замішуються в тісто, яке може 
містити інші інгредієнти (наприклад, дуже тонко нарізані овочі, овочевий сік чи пюре, 
яйця, молоко, клейковину, діастазу, вітаміни, барвники, ароматичні добавки). Потім тісто 
формують (наприклад, пропускають крізь екструдер і розрізають або розкочують і 
розрізають, пресують, формують чи агломерують в обертовому барабані) у певні форми 
(такі як трубочки, смужки, нитки, раковини, кульки, зірочки, гранули, ріжки, літери). У 
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процесі формування іноді додають невелику кількість олії. Ці форми часто обумовлюють 
назви кінцевого продукту (наприклад, макарони, локшина домашнього приготування,  

Продовження додатку А 
спагеті, локшина промислового приготування). Продукцію зазвичай висушують до її 
реалізації, щоб спростити перевезення, складування і зберігання; у такому висушеному 
вигляді вироби стають ламкими. [3]. 

Проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів є досить актуальним. 
Ідентифікація даного товару в митних цілях має важливе значення, оскільки дозволяє 
встановити відповідність товару, що переміщується через митний кордон України, 
найменуванню, визначеному в УКТЗЕД та товаросупровідних документах. Митна 
ідентифікаційна експертиза може проводитися з метою встановлення характеристик, 
визначальних для: класифікації товарів згідно з УКТЗЕД; перевірки задекларованої митної 
вартості товарів; встановлення країни походження товарів та інше [4]. 

Процес ідентифікації макаронних виробів включає в себе вибір критеріїв, за якими 
можна ідентифікувати даний товар. Критерії ідентифікації – це ті характеристики, які 
дають змогу ототожнювати найменування представленого товару з найменуванням, яке 
зазначається на маркуванні або в нормативних чи товаросупровідних документах. 
Критерії ідентифікації бувають 2-х груп: загальні (характерні для всіх товарів) та 
специфічні (залежать від особливостей конкретного товару, вибір яких визначається з 
метою ідентифікації).  

Засобами ідентифікації макаронних виробів є товаросупровідні документи – 
нормативні та технічні документи (стандарти, ТУ, та ін.), які регламентують показники 
якості, а також товарно-супровідні документи (накладні, сертифікати, якісні посвідчення, і 
т. п.). Найважливішим засобом ідентифікації макаронних виробів є маркування, що 
містить інформацію, придатну для цілей ідентифікації. 

Під час ідентифікації макаронних виробів використовують аналітичний (за 
документами), органолептичний (зовнішній вигляд, запах, смак) та фізико-хімічні методи. 
Перелік основних критеріїв, засобів та методів ідентифікації макаронних виробів наведено 
у табл.5. 

Таблиця 5 
Критерії, засоби та методи ідентифікації макаронних виробів 

 
Критерії Засоби Методи 

Найменування 
 

Товар, маркування, товаросупровідні 
документи 

Аналітичний 

Назва фірми-виробника 
 

Маркування, товаросупровідні документи Аналітичний 

Маркування ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» Аналітичний 
Зовнішній вигляд Товар, ДСТУ 7043:2009 «Вироби 

макаронні» 
Органолептичний 

Колір ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» Органолептичний 

Форма ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» Органолептичний 

Смак і запах ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» Органолептичний 

Масова частка вологи, % ГОСТ 14849, ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Фізико-хімічні 

Кислотність,град ГОСТ 14849, ДСТУ 7043:2009 «Вироби 
макаронні» 

Фізико-хімічні 

Початковим (першим) етапом ідентифікаційної експертизи макаронних виробів 
була розпочата з аналізу інформації, що зазначена на маркуванні кожного із 
представлених зразків,  відповідно до вимог Технічного регламенту щодо правил 
маркування харчових продуктів [6].  
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Об’єктом дослідження є макаронні вироби, що представлені наступними зразками: 
 

Продовження додатку А 
Зразок №1 – макарони  «Al Dente 400» (Польща), що задекларовані в МД 

UA125030/2018/107206 ; 
Зразок №2 – макарони  «Тая» (Україна); 
Зразок №3 – макарони  «La Pasta» (Україна); 
Зразок №4 – макарони  «Barilla Penne Rigate» (Італія). 
Алгоритм проведення ідентифікаційної експертизи при митному контролі 

макаронних виробів здійснюється у декілька етапів: 
1. Підготовчий етап - ґрунтується на отриманні документів щодо призначення та 

проведення експертизи макаронних виробів. Далі замовником формується заявка на 
проведення ідентифікаційної експертизи макаронних виробів, а також експерт одержує 
наряд на проведення даного виду експертизи.  

2. Основний етап - передбачає пред’явлення експерту оригіналів документів та 
проведення експертної оцінки. При цьому, експертна оцінка включає в себе дві стадії, 
першою з яких є експертне дослідження кількості (зовнішній огляд транспортної тари; 
проставлення відміток про умови зберігання або транспортування партії макаронних 
виробів; аналіз інформації, що зазначена на маркуванні на відповідність вимогам 
нормативних документів). Другою стадією експертного дослідження є відбір проб 
(зразків) макаронних виробів, дослідження органолептичних та фізико-хімічних 
показників якості даної продукції. 

3. Заключним (третім) етапом ідентифікаційної експертизи макаронних виробів є 
аналіз отриманих результатів та складання акту експертизи експертом. 

4. Здійснення митного контролю та митного оформлення. 
За результатами даних, що наведені в табл..6, всі досліджувані зразки макаронних 

виробів різних торговельних марок та виробників відповідають встановленим вимогам 
чинних нормативних документів. Маркування досліджуваних зразків є максимально 
повним та  містить усю необхідну інформацію для ідентифікації товару. 

Таблиця 6 
Аналіз маркування макаронних виробів 

 
Назва 

показника 
Зразок  

№1 №2 №3 №4 

 

 

 
 

1 2 3 4 5 
Назва продукту Al Dente 400  

 
Тая La Pasta  Barilla Penne 

Rigate 

 
Назва і 
місцезнаходжен
н, номер 
телефону 
виробника, 
пакувальника, 

ПАТ «Анімак 
–Копча » с.к. 
Дж.Е. Копча 
59-220, 
м.Легніца, 
Польща, 

ТОВ «Українські 
макарони» 
29015, 
м.Хмельницький
, вул..Я. Галана, 
7; 

ТОВ " Рідний 
продукт",  
52005 
Дніпропетровськи
й р-н, 
смт. Ювілейний, 

«Barilla G and 
R Fratelli S p 
A» 
2038 
Parma 
Італія 
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імпортера, 
експортера 

вул.Явожинсь
ка, 303; 

тел..: (0382) 71-
20-71 

вул..Радгоспна,36, 
Україна. 

тел..: 0065-
62716500 

Продовження додатку А 
Закінчення табл. 6 

1 2 3 4 5 
Товарний знак 
виробника  

  
 

Номінальна 
маса нетто, г 

400 1000 400  500 

Склад продукту  манна крупа з 
твердої 
пшениці, яйця, 
соя. 

мука пшенична 
вищого сорту, 
вода питна 

борошно з твердої 
пшениці ( дурум), 
вода питна. 

борошно з 
твердих сортів 
пшениці 
вищого сорту, 
вода 

Енергетична 
цінність, кДж 
(ккал) 

1483 (350) 1410 (337) (337) 1521 (359 ) 

Дата 
виготовлення 
або «Вжити до.» 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 

Вказана на 
упаковці 

Умови 
зберігання 

Зберігати в 
сухому та 
прохолодном
у місці  

Зберігати в 
сухих, добре 
вентильованих, 
захищених від 
дії атмосферних 
опадів 
приміщеннях, з 
відносною 
вологістю 
повітря не 
більше ніж 70%, 
і температурою 
не вище ніж 30 
*С. 

Зберігати в 
сухому, 
прохолодному 
місці, подалі від 
прямого 
сонячного 
проміння та 
джерела тепла. 
Температура для 
зберігання не 
більше ніж 25*С, 
не піддавати дії 
вологи. 

Зберігати в 
сухому та 
прохолодному 
місці 

Строк 
придатності 

Вказаний на 
упаковці 

Вказаний на 
упаковці, 24 
місяці 

Вказаний на 
упаковці, 24 
місяці 

960 днів 

 
Номер партії Ідентифікують з 

датою 
виробництва 

Ідентифікують з 
датою 
виробництва 

Ідентифікують з 
датою 
виробництва 

Ідентифікують 
з датою 
виробництва 

Позначення НД ТУ У 15.8-
35629574-
001:2008 

ДСТУ 7043:2009 
«Вироби 
макаронні» 

ГОСТ Р 51865- 
2010 

ТУ У 15.8-
35629574-
001:2008 

Штриховий код 2000 3463  4 820096260067 4 620005 840683 8 760006 
246793 

 
Наступним етапом  експертизи макаронних виробів було його дослідження за 

органолептичними (зовнішній вигляд, смак і запах, колір) та фізико-хімічними (масова 
частка вологи та кислотність (табл. 7, табл.8).  
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Дані критерії ідентифікації ґрунтуються на основі проведених досліджень та 
інформації, яка відображається в товаросупровідних документах та є визначальними для  

 
Продовження додатку А 

ідентифікації товару в процесі митного контролю та митного оформлення. Дані показники 
відповідають ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні». 

Проаналізувавши результати досліджень слід зазначити, що  торговельні марки 
макаронних виробів Al Dente 400, La Pasta, Barilla Penne Rigate  відповідють вимогам 
нормативних документів та товаросупровідної документації за обраними критеріями. 
Макаронні вироби торговельної марки Тая не відповідають Вимогам ДСТУ 7043:2009 
«Вироби макаронні», а саме за кольором, поверхнею виробу. 

Макаронні вироби усіх представлених торговельних марок відповідають Вимогам 
ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» за фізико-хімічними показниками, а саме за 
масовою часткою вологи та кислотністю. 

Таблиця 7 

Органолептична оцінка якості макаронних виробів 
Назва 

показника 
Зразки 

Al Dente 400 
 

Тая La Pasta Barilla Penne 
Rigate 

 

Вимоги ДСТУ 
7043:2009 
«Вироби 

макаронні» 
1 2 3 4 5 6 

Поверхня Гладенька Шорстка 
поверхня з 
борозенками 

Наявність 
незначної 
шорсткості 
 

Гладенька Гладенька. 
Дозволено 
незначну 
шорсткість 

Колір 
 

Однотонний з 
кремовим 
відтінком, 
відповідний 
сорту 
борошна 

З жовтим 
відтінком 
 

Однотонний, 
без слідів 
непромісу 

Однотонний з 
кремовим 
відтінком, 
відповідний 
сорту борошна, 
без слідів 
непромісу 

Однотонний з 
кремовим 
відтінком, 
відповідний 
сорту борошна, 
без слідів 
непромісу 

Форма Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Відповідає 
типу виробу 

Смак і 
запах 

Властивий, 
без 
стороннього 
присмаку і 
запаху 

Мало 
відчутний 
смак. 

Притаманни
й даному 
виду виробів 
з присмаком 
зерна 

Властивий, без 
стороннього 
присмаку і 
запаху 

Властивий, без 
стороннього 
присмаку і 
запаху 
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Продовження додатку А 
Таблиця 8 

 
Фізико-хімічні показники макаронних виробів 

Назва показника 
за ДСТУ 

7043:2009 

Зразки 

Al Dente 400 
 

Тая La Pasta Barilla Penne 
Rigate 

 

Вимоги ДСТУ 
7043:2009 
«Вироби 

макаронні» 
1 2 3 4 5 6 

Масова частка 
вологи, % 

13,0 12,0 10,0 13,0 Не більше ніж 
13,0 

Кислотність, 
град. 

2,9 4,0 3,1 2,7 Не більше ніж  
4,0 

Продовження додатку А 
За результатами проведених досліджень (зразок №1) було оформлено висновок 

встановленої форми. Зокрема експертом надано відповіді на поставлені питання, а саме 
органолептичні показники зразків товару, що заявлені як: «вироби з макаронного тіста: 
макарони Al Dente 400 г.», властиві макаронам. Визначені значення фізико-хімічних 
показників зразків не суперечать даним наданих копій товаросупровідної документації. 
Усі зразки товару визначені як макаронні вироби. За результатами досліджень зразків 
згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності вони 
відповідають коду 1902 30 90. 
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7. Якимчук Т. В. Стан і перспективи розвитку підприємств харчової промисловості 
України / Т. В. Якимчук // Актуальні проблеми економіки. – 2010. – № 4 (106). – С. 
162-168.  

 

 
Робота виконана під науковим керівництвом канд..т.н.доц. 

РОМАНЕНКО О.В. 
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Додаток Б 
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Продовження додатку Б 
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Додаток В 

СЧЕТ-ФАКТУРА №1017495768 

г. Андрыхув «22» апреля  2018 

 

Продавец: 
C.M.C. Sp.z.o.o. 
Адрес: Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, 
Польща 
Регистрационный номер: 284578925 
Банковские реквизиты: 
BANCA DI CREDITO COOPERATIVE DI 
CHERASCO 
БИК: 848746450 
Банк корреспондент: 
Citibank N.A/,USD 
SWIFT: ICRA IT RR DJO 
Номер счета: 36316365 
 
 

 Покупатель: 
ТОВ "ГУД БЕРРІ" 
Адрес: 04070, м.Київ, вул.Ігоревська, буд.13/5, Україна 
ЕГРПОУ 19341005 
Банковские реквизиты: 
ПАТ "КРЕДИТВЕСТ БАНК"  
Р/С: 2105651437657  
ЕГРПОУ  34575675 
МФО 380441 
Банк-корреспондент:  
BELLSS  Bank Y.A. 
310 Park Avenue, DRIVE 12 
New York, N.Y., 10317-2016 USA 
SWIFT: Gjk 8765 
Номер счета: 64679603 
 
 

Номер и дата Контракта №1017495768 от 22.04.18 

Наименование 
товара 

Ед.изм. Общее 
количество 

Вес 
нетто 

Вес 
тары 

Вес 
брутто 

Цена за 
единицу, 
доллар/кг 

Общая 
стоимость, 
доллар/кг 

Вироби з 
макаронного 
тіста: макарони 
Al Dente  

 84 шт 559,44 176,68 736,12 
58,63 4524,25 

ИТОГО кг  559,44 176,68 736,12  4524,25 

 

Сумма к оплате: 4524,25 (четыре тысячи пятсот двадцать четыре 25 центов) долларов. 
 

Страна происхождения: Польша 

 

Условия поставки: EXW  — UA Kyiv 
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Директор  _____________________ Orgeev Sergio 

Додаток Г 

КОНТРАКТ № 2508-18 
 
г. Андрыхув 23.04.2018
 
ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ C.M.C. Sp.z.o.o., 
именуемое в дальнейшем «Продавец», в лице 
директора  Тимошенко Аллы Петровны, 
действующей на основании Устава с одной 
стороны, 

и 
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ 
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "Гуд Бэрри", 
именуемое в дальнейшем «Покупатель», в лице 
директора Строкина Владимира Олександровича, 
действующего на основании Устава, с другой 
стороны, 
совместно именуемые в дальнейшем «Стороны», 
заключили настоящий контракт, именуемый в 
дальнейшем «Контракт», о нижеследующем; 

КОНТРАКТ № 2508-18 
 
м. Андрихув 23.04.2018
 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО C.M.C. 
Sp.z.o.o, іменоване надалі «Продавець», в особі 
директора Тимошенко Алли Петрівни, що діє на 
підставі Статуту з одного боку, 

і 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Гуд Беррі", іменоване 
надалі «Покупець», в особі директора Строкіна 
Володимира Олександровича, що діє на підставі 
Статуту, з іншого боку, спільно іменовані надалі 
«Сторони», уклали цей контракт, що його надалі 
«Контракт», про таке; 

1. ПРЕДМЕТ КОНТРАКТА 
 
1.1.  Продавец обязуется в порядке и на условиях, 
определенных настоящий контрактом, поставлять 
и передавать в собственность Покупателю 
изделия из макаронного теста: макароны Al Dente 
(именуемая в дальнейшем «Товары»), а 
Покупатель обязуется принимать и оплачивать 
Товар. 
1.2. Наименования, ассортимент, единицы 
измерения, количество и цены Товара 
устанавливаются в спецификациях на поставку 
Товара. Требования к качеству Товара 
устанавливаются в Приложениях к Контракту. 
Спецификации на поставку Товара и Приложения 
к Контракту являются неотъемлемой частью 
настоящего Контракта. 
1.З. Поставка Товара по настоящему Контракту 
осуществляется партиями. Под партией Товара 
Стороны понимают Товар в ассортименте, 
количестве и стоимостью, определенных одной 
спецификацией на поставку Товара. 

1. ПРЕДМЕТ КОНТРАКТУ 
 
1.1. Продавець зобов'язується в порядку та на 
умовах, визначених справжній контрактом, 
поставляти та передавати у власність Покупцеві 
вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente 
(іменована надалі «Товари»), а Покупець 
зобов'язується приймати і оплачувати Товар. 
1.2. Найменування, асортимент, одиниці виміру, 
кількість і ціни Товару встановлюються в 
специфікаціях на поставку Товару. Вимоги до 
якості Товару встановлюються в Додатках до 
Договору. Специфікації на поставку Товару та 
Додатки до Контракту є невід'ємною частиною 
цього Контракту. 
1.З. Поставка Товару за цим Договором 
здійснюється партіями. Під партією Товару 
Сторони розуміють Товар в асортименті, 
кількості та вартістю, визначених однієї 
специфікацією на поставку Товару. 

2. ЦЕНЫ И ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ 
КОНТРАКТА 

 
2.1. Ориентировочная стоимость Товара, 
подлежащего поставке по настоящему Контракту 
составляет 4524,25 долларов США 
.Окончательная стоимость Контракта 
определяется суммой спецификаций. Валюта 
Контракта - доллары США. Валюта платежа — 
доллары США. 
2.2. Цены Товара устанавливаются в долларах 
США и определяются Сторонами исходя из 
условия поставки EXW (Инкотермс 2010), UA 
Kyiv (именуемое в дальнейшем «место 

2. ЦІНИ ТА ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ 
КОНТРАКТУ 

 
2.1. Орієнтовна вартість Товару, що підлягає 
поставці за цим Договором становить 4524,25 
доларів США. Остаточна вартість Контракту 
визначається сумою специфікацій. Валюта 
Контракту - долари США. Валюта платежу - 
долари США. 
2.2. Ціни Товару встановлюються в доларах США 
і визначаються Сторонами виходячи з умови 
поставки EXW (Інкотермс 2010) - UA Kyiv, 
(надалі «місце поставки»). Ціни Товару 
включають в себе: вартість Товару, вартість 
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поставки»). Цены Товара включают в себя: 
стоимость Товара, стоимость упаковки Товара и  
ее маркировки, стоимость оформления 
сопроводительных документов на Товар (В 
соответствии с п. 3.5. Контракта), стоимость 
экспортного таможенного оформления Товара, 
стоимость погрузки Товара на перевозочные 
средства в месте поставки. 

упаковки Товару і її маркування, вартість 
оформлення супровідних документів на Товар 
(Відповідно до п. 3.5. Контракту), вартість 
експортного митного оформлення Товару, 
вартість навантаження Товару на перевізні засоби 
в місці поставки. 

3. УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ ТОВАРА 
 
3.1. Продавец осуществляет поставку Товара 
автомобильным транспортом на условии 
поставки EXW (Инкотермс 2010) — UA Kyiv. 
3.2. Срок поставки партии Товара составляет 7 
(семь) календарных дней с даты осуществления 
предварительной оплаты за такую партию Товара 
в порядке, предусмотренном п. 4.1, Контракта. 
3.3. Право собственности на партию Товара, а 
также все риски ее потери или повреждения 
переходят от Продавца к Покупателю с даты 
поставки такой партии Товара. Датой поставки 
партии Товара считается дата передачи партии 
Товара Продавцом указанному Покупателем 
перевозчику в вместе поставки, содержащаяся в 
товарно-транспортной накладной (СМR). 
3.4. Производителем Товара является ООО 
"ЛАВЕРНА ФРУТ", а Грузоотправителем товара 
является ООО "ЛАВЕРНА ФРУТ". 
Грузополучателем Товара является Покупатель. 
3.5. Продавец обязуется вместе с партией Товара 
передать Покупателю следующие оригиналы 
оформленных надлежащим образом документов 
на партию Товара (без описок и иных ошибок), 
составленные на русском языке: 
- подписанный коммерческий счет (инвойс) с 
указанием наименований, количества, цен 
Товара, общей стоимости партии Товара, страны 
происхождения Товара, валюты платежа, условия 
поставки, номера и даты настоящего Контракта, - 
3 оригинальных экземпляра и 3 копии, 
удостоверенные Продавцом; 
- международную товарно-транспортную 
накладную (СМК) - 3 оригинальных экземпляра; 
- упаковочный лист - 3 оригинальных экземпляра 
и 3 копии, удостоверенные Продавцом; 
- сертификат происхождения Товара формы СТ-1, 
выданный Торгово-промышленной палатой 
страны Продавца: - 1 оригинальный экземпляр и 
2 копии, удостоверенные Торгово-промышленной 
палатой страны Продавцы; 
- заключение эксперта Торгово-промышленной 
палатой страны Продавца или акт экспертизы о 
происхождении товара (при возможности 
получения Продавцом), - 1 оригинальный 
экземпляр и 2 копии, удостоверенные Торгово-
промышленной палатой страны Продавца; 
- сертификат качества (качественное 
удостоверение) на каждую партию Товара, 
выданный компетентным государственным 
органом страны происхождения Товара, и 

3. УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ 
 
3.1. Продавець здійснює поставку Товару 
автомобільним транспортом на умови поставки 
EXW (Інкотермс 2010) - UA Kyiv. 
3.2. Термін поставки партії Товару становить 7 
(сім) календарних днів з дати здійснення 
попередньої оплати за таку партію Товару в 
порядку, передбаченому п. 4.1, Контракту. 
3.3. Право власності на партію Товару, а також 
усі ризики її втрати або пошкодження переходять 
від Продавця до Покупця з дати поставки такої 
партії Товару. Датою поставки партії Товару 
вважається дата передачі партії Товару 
Продавцем зазначеного Покупцем перевізнику в 
разом поставки, що міститься в товарно-
транспортної накладної (СМR). 
3.4. Виробником Товару є ТОВ "ЛАВЕРНА 
ФРУТ", а Відправником вантажу товару є ТОВ 
"ЛАВЕРНА ФРУТ". Вантажоодержувачем 
Товару є Покупець. 
3.5. Продавець зобов'язується разом з партією 
Товару передати Покупцеві наступні оригінали 
оформлених належним чином документів на 
партію Товару (без описок та інших помилок), 
складені російською мовою: 
- підписаний комерційний рахунок (інвойс) із 
зазначенням найменувань, кількості, цін Товару, 
загальної вартості партії Товару, країни 
походження Товару, валюти платежу, умови 
поставки, номера і дати цього Контракту, - 3 
оригінальних примірника і 3 копії, засвідчені 
Продавцем; 
- міжнародну товарно-транспортну накладну 
(СМЯ) - 3 оригінальних примірника; 
- пакувальний лист - 3 оригінальних примірника і 
3 копії, засвідчені Продавцем; 
- сертифікат походження Товару форми СТ-1, 
виданий Торгово-промисловою палатою країни 
Продавця: - 1 оригінальний екземпляр і 2 копії, 
засвідчені Торгово-промисловою палатою країни 
Продавці; 
- висновок експерта Торгово-промисловою 
палатою країни Продавця або акт експертизи про 
походження товару (при можливості отримання 
Продавцем), - 1 оригінальний екземпляр і 2 копії, 
засвідчені Торгово-промисловою палатою країни 
Продавця; 
- сертифікат якості (якісне посвідчення) на кожну 
партію Товару, виданий компетентним 
державним органом країни походження Товару, і 
містив інформативно про вироби з макаронного 
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содержавший информативно про изделия из 
макаронного теста: макароны Al Dente, дату 
упаковки Товара, вес нетто, вес брутто Товара, - 1 
оригинальный экземпляр и 2 копии, 
удостоверенные таким органом; 
- фитосанитарный сертификат, выданный 
компетентным государственным органом страны 
происхождения Товара, - 1 оригинальный 
экземпляр и 2 копии, удостоверенные таким 
органом; 
- санитарно-эпидемиологическое заключение 
компетентного государственного органа страны 
Производителя или сертификат здоровья или 
санитарный сертификат, содержащее(ий) 
показатели безопасности Товара, выданный 
компетентным государственным органом страны 
Производителя, - 1 оригинальный экземпляр и 2 
копии, удостоверенные компетентным 
государственным органом страны 
Производителя, 
а также копии экспортной грузовой таможенной 
декларации, содержащую подпись 
уполномоченного лица и печать таможенного 
органа, - 1 копию. 
3.6. В течение 24 (двадцати четырех) часов с даты 
поставки партии Товара Продавец обязан 
направить Покупателю посредством 
факсимильной / электронной связи извещение о 
поставке такой партии Товара, а также копии 
документов на данную партию Товара, 
предусмотренных п.3.5. Контракта. 

тіста: макарони Al Dente, дату упаковки Товару, 
вага нетто, вага брутто Товару, - 1 оригінальний 
екземпляр і 2 копії, засвідчені таким органом; 
- фітосанітарний сертифікат, виданий 
компетентним державним органом країни 
походження Товару, - 1 оригінальний екземпляр і 
2 копії, засвідчені таким органом; 
- санітарно-епідеміологічний висновок 
компетентного державного органу країни 
Виробника або сертифікат здоров'я або 
санітарний сертифікат, що містить (ий) 
показники безпеки Товару, виданий 
компетентним державним органом країни 
Виробника, - 1 оригінальний екземпляр і 2 копії, 
засвідчені компетентним державним органом 
країни Виробника, 
а також копії експортної вантажної митної 
декларації, що містить підпис уповноваженої 
особи та печатку митного органу, - 1 копію. 
3.6. Протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин з 
дати поставки партії Товару Продавець 
зобов'язаний направити Покупцю за допомогою 
факсимільного / електронного зв'язку 
повідомлення про поставку такої партії Товару, а 
також копії документів на дану партію Товару, 
передбачених п.3.5. Контракту. 

4. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ ТОВАРА 
 
4.1. Покупатель осуществляет оплату партии 
Товара путем 100 (сто) % предоплаты общей 
стоимости партии Товара, согласованной в 
спецификации на поставку такой партии Товара, 
после подписания сторонами настоящего 
Контракта, спецификации на поставку данной 
партии Товара. 
4.2. Покупатель осуществляет оплату Товара в 
долларах США путем перечисления денежных 
средств на банковский счет Продавца, указанный 
в этом Контракте. 
4.3. К оплате Товара, осуществляемой 
Покупателем в соответствии с условиями 
настоящего Контракта, не применяются 
положения применимого права о кредите. 
4.4. Все расходы по оплате услуг банка 
Покупателя несет Покупатель. Все иные расходы, 
связанные с оплатой Товара, несет Продавец. 

4. УМОВИ ОПЛАТИ ТОВАРУ 
 
4.1. Покупець здійснює оплату партії Товару 
шляхом 100 (сто)% передоплати загальної 
вартості партії Товару, узгодженої в специфікації 
на поставку такої партії Товару, після підписання 
сторонами цього Контракту, специфікації на 
поставку цієї партії Товару. 
4.2. Покупець здійснює оплату Товару в доларах 
США шляхом перерахування грошових коштів на 
банківський рахунок Продавця, вказаний в цьому 
Контракті. 
4.3. До оплати Товару, що здійснюється 
Покупцем відповідно до умов цього Контракту, 
не застосовуються положення застосовного права 
про кредит. 
4.4. Всі витрати по оплаті послуг банку Покупця 
несе Покупець. Всі інші витрати, пов'язані з 
оплатою Товару, несе Продавець. 

5. КАЧЕСТВО ТОВАРА. УПАКОВКА И 
МАРКИРОВКА 

 
5.1. Качество Товара должно соответствовать 
нормативным требованиям страны 
происхождения Товара, а также требованиям, 
установленным в Приложениях к Контракту. 
5.2. Остаточный срок годности Товара должен 
составлять не менее 1 месяца. На случаи поставки 

5. ЯКІСТЬ ТОВАРУ. ПАКУВАННЯ ТА 
МАРКУВАННЯ 

 
5.1. Якість Товару повинна відповідати 
нормативним вимогам країни походження 
Товару, а також вимогам, встановленим в 
Додатках до Договору. 
5.2. Остаточний термін придатності Товару 
повинен становити не менше 1 місяця. На 
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Товара с меньшим остаточным сроком годности 
распространяются положения раздела 7 
настоящего Контракта, регулирующие 
последствия поставки Товара ненадлежащего 
качества. 
5.3. Товар должен быть упакован в сетки 
(название транспортной упаковки). Упаковка 
Товара и ее маркировка должны соответствовать 
нормативным требованиям страны 
происхождения Товара, а также требованиям, 
установленным в Приложениях к Контракту. На 
упаковку Товара несмываемой краской должна 
быть нанесена маркировка, содержащая 
следующие сведения на русском языке: 
наименование Товара, страна происхождения 
Товара, номинальное количество Товара, 
пищевая и энергетическая ценность 
(калорийность) Товара, дата изготовления, срок 
годности Товара, наименование и адрес 
Производителя и место изготовления, условия 
использования Товара (если такие 
предусмотрены), наименование и адрес 
Продавца, наименование и адрес Покупателя. 
5.4. Упаковка Товара должна обеспечивать 
сохранность Товара во время транспортировки от 
пункта отгрузки до помещений Покупателя, при 
выполнении погрузочно-разгрузочных работ в 
течение срока годности Товара. Упаковка Товара 
возврату не подлежит. Продавец возмещает 
Покупателю убытки, причинённые неправильной 
упаковкой и/или маркировкой Товара. 

випадки поставки Товару з меншим залишковим 
терміном придатності поширюються положення 
розділу 7 цього Контракту, що регулюють 
наслідки поставки Товару неналежної якості. 
5.3. Товар повинен бути упакований в сітки 
(назва транспортної упаковки). Упаковка Товару і 
її маркування повинні відповідати нормативним 
вимогам країни походження Товару, а також 
вимогам, встановленим в Додатках до Договору. 
На упаковку Товару незмивною фарбою повинно 
бути нанесено маркування, що містить такі 
відомості російською мовою: найменування 
Товару, країна походження Товару, номінальна 
кількість Товару, харчова та енергетична цінність 
(калорійність) Товару, дата виготовлення, термін 
придатності Товару, найменування та адреса 
Виробника і місце виготовлення, умови 
використання Товару (якщо такі передбачені), 
найменування та адреса Продавця, найменування 
та адреса Покупця. 
5.4. Упаковка Товару повинна забезпечувати 
збереження Товару під час транспортування від 
пункту відвантаження до приміщень Покупця, 
при виконанні вантажно-розвантажувальних 
робіт протягом терміну придатності Товару. 
Упаковка Товару поверненню не підлягає. 
Продавець відшкодовує Покупцю збитки, завдані 
неправильного упакування і / або маркуванням 
Товару. 

6. ОСМОТР И ПРОВЕРКА ТОВАРА 
 
6.1. Продавец обязан обеспечить представителю 
Покупателя возможность участия в осмотре и 
предварительной проверке по количеству и 
качеству Товара на складе Продавца 
(Производителя) и в месте отгрузки (именуемых 
в дальнейшем «место проведения осмотра 
(проверки) Товара»). Продавец обязан обеспечить 
взвешивание партии Товара в месте проведения 
осмотра (проверки) Товара. 
6.2. Продавец уведомляет Покупателя о 
готовности партии Товара к отгрузке 
посредством факсимильной электронной связи не 
позднее. чем за 3 (три) календарных дня до 
предполагаемой даты отгрузки и проведения 
осмотра (проверки) партии Товара. 
6.3. Результаты осмотра и проверки партии 
Товара по количеству и качеству оформляются 
Актом осмотра партии Товара, который 
скрепляется подписями уполномоченных 
представителей Продавца и Покупателя и должен 
содержать описание результатов осмотра и 
проверки, свидетельствующих  о степени 
соответствия количества (с указанием 
результатов взвешивания партии Товара) и 
качества партии Товара требованиям, 
изложенным в Контракте и Приложениях к нему. 
6.4. Если в процессе осмотра и проверки партии 

6. ОГЛЯД І ПЕРЕВІРКА ТОВАРУ 
 
6.1. Продавець зобов'язаний забезпечити 
представнику Покупця можливість участі в 
огляді та попередній перевірці за кількістю і 
якістю Товару на складі Продавця (Виробника) і 
в місці відвантаження (іменованих надалі «місце 
проведення огляду (перевірки) Товару»). 
Продавець зобов'язаний забезпечити зважування 
партії Товару в місці проведення огляду 
(перевірки) Товару. 
6.2. Продавець повідомляє Покупця про 
готовність партії Товару до відвантаження за 
допомогою факсимільного електронного зв'язку 
не пізніше. ніж за 3 (три) календарні дні до 
передбачуваної дати відвантаження і проведення 
огляду (перевірки) партії Товару. 
6.3. Результати огляду і перевірки партії Товару 
за кількістю та якістю оформлюються Актом 
огляду партії Товару, який скріплюється 
підписами уповноважених представників 
Продавця та Покупця і повинен містити опис 
результатів огляду та перевірки, які свідчать про 
ступінь відповідності кількості (із зазначенням 
результатів зважування партії Товару) та якості 
партії Товару вимогам, викладеним в Контракті 
та Додатках до нього. 
6.4. Якщо в процесі огляду і перевірки партії 
Товару з'ясується, що партія Товару (її частину) 
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Товара выяснится, что партия Товара (ее часть) 
не соответствует условиям настоящего 
Контракта, Покупатель имеет право отказаться от 
Контракта в полном объеме или в части 
несоответствующего условиям Контракта Товара 
без обязанности по возмещению Продавцу 
убытков, понесенных последним в связи с таким 
отказом. От Покупателя от Контракта в полном 
объеме или в части несоответствующему 
условиям Контракта Товара может быть 
оформлен путем указания Покупателем о таком 
отказе в Акте осмотра партии Товара. 
6.5. В случае отказа Покупателя от Контракта 
согласно п.6.4. Контракта в полном объеме либо 
частично Продавец обязуется перечислить 
Покупателю денежные средства в размере 
стоимости партии Товара, оплаченной 
Покупателем в порядке, предусмотренном п.4.1. 
Контракта, в течение 5 (пяти) календарных дней с 
даты уведомления Продавца Покупателем об 
отказе от Контракта (в т.ч. путем у катания 
уполномоченным представителем Покупателя о 
гаком отказе в Акте осмотра). При этомом все 
расходы, связанные с перечислением денежных 
средств в пользу Покупателя, несет Продавец. 
6.6. Если Покупатель письменно уведомит 
Продавца и невозможности участия в осмотре и 
проверке партии Товара по количеству и качеству 
в месте проведения осмотра (проверки) Товара. 
Продавец самостоятельно оформляет Фотоотчет, 
фиксирующий процесс укладки Товара в 
предоставленное транспортное средство. 
Результаты взвешивания партии Товара в месте 
проведения осмотра (проверки) Товара Продавец 
указывает в Акте осмотра партии Товара. В этом 
случае Фотоотчет и Акт осмотра партии Товара 
скрепляются подписью уполномоченного 
представителя Продавца и его печатью, и 
Продавец направляет их Покупателю 
посредством факсимильной электронной связи в 
течение 24 (двадцати часов) с даты поставки 
партии Товара. 

не відповідає умовам цього Контракту, Покупець 
має право відмовитися від договору в повному 
обсязі або в частині неналежного умов Контракту 
Товару без обов'язки з відшкодування Продавцю 
збитків, понесених останнім в зв'язку з такою 
відмовою. Від Покупця від Контракту в повному 
обсязі або в частині невідповідному умов 
Контракту Товару може бути оформлений 
шляхом вказівки Покупцем про таку відмову в 
Акті огляду партії Товару. 
6.5. У разі відмови Покупця від Контракту згідно 
п.6.4. Контракту в повному обсязі або частково 
Продавець зобов'язується перерахувати 
Покупцеві грошові кошти в розмірі вартості 
партії Товару, оплаченої Покупцем в порядку, 
передбаченому п.4.1. Контракту, протягом 5 
(п'яти) календарних днів з дати отримання 
відповідного повідомлення Продавця Покупцем 
про відмову від контракту (в т.ч. шляхом у 
катання уповноваженим представником Покупця 
про гаком відмову в Акті огляду). При цьому всі 
витрати, пов'язані з перерахуванням коштів на 
користь Покупця, несе Продавець. 
6.6. Якщо Покупець письмово повідомить 
Продавця і неможливості участі в огляді та 
перевірці партії Товару за кількістю та якістю в 
місці проведення огляду (перевірки) Товару. 
Продавець самостійно оформляє Фотозвіт, що 
фіксує процес укладання Товару в надане 
транспортний засіб. Результати зважування партії 
Товару в місці проведення огляду (перевірки) 
Товару Продавець вказує в Акті огляду партії 
Товару. В цьому випадку Фотозвіт і Акт огляду 
партії Товару скріплюються підписом 
уповноваженого представника Продавця і його 
печаткою, і Продавець направляє їх Покупцеві за 
допомогою факсимільного електронного зв'язку 
протягом 24 (двадцяти годин) з дати поставки 
партії Товару. 

7. УСЛОВИЯ ПРИЕМКИ ТОВАРА. 
ПРЕТЕНЗИИ 

 
7.1. Окончательная приемка партии Товара по 
количеству и качеству осуществляется 
Покупателем в помещениях Покупателя. 
7.2. Приемка партии Товара по количеству 
осуществляется Покупателем в соответствии со 
спецификацией на поставку такой партии Товара 
и сопроводительными документами, 
удостоверяющими количество данной партии 
Товара (коммерческим счетом (инвойсом), 
упаковочным листом). Приемка партии Товара по 
качеству осуществляется Покупателем в 
соответствии с Приложениями к Контракту, а 
также сопроводительными документами, 
удостоверяющими качество такой партии Товара 
(фитосанитарным сертификатом, сертификатом 

7. УМОВИ ПРИЙОМУ ТОВАРУ. ПРЕТЕНЗІЇ 
 
7.1. Остаточна приймання партії Товару за 
кількістю та якістю здійснюється Покупцем в 
приміщеннях Покупця. 
7.2. Приймання партії Товару за кількістю 
здійснюється Покупцем відповідно до 
специфікації на поставку такої партії Товару та 
супровідними документами, що засвідчують 
кількість даної партії Товару (комерційним 
рахунком (інвойсом), пакувальним листом). 
Приймання партії Товару за якістю здійснюється 
Покупцем відповідно до Додатків до Контракту, а 
також супровідними документами, що 
засвідчують якість такої партії Товару 
(фітосанітарним сертифікатом, сертифікатом 
якості (якісним посвідченням). 
7.3. Якщо під час приймання партії Товару буде 
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качества (качественным удостоверением). 
7.3. Если при приемке партии Товара будет 
установлено несоответствие количества и/или 
качества такой партии Товара требованиям, 
предусмотренным Контрактом, Покупатель имеет 
право предъявить Продавцу претензию. 
Покупатель также имеет право в течение 
установленного в Приложениях к Контракту 
срока годности Товара предъявить Продавцу 
претензию относительно скрытых недостатков 
Товара Надлежащим документом, 
обосновывающим претензию Покупателя по 
количеству и/или качеству поставленной партии 
Товара претензию относительно скрытых 
недостатков Товара, будет являться акт, 
составленный Покупателем с участием Продавца 
и/или представителя Торгово-промышленной 
палаты места регистрации Покупателя или иной 
незаинтересованной компетентной организации 
страны регистрации Покупателя В случае 
установления несоответствия количества и/или 
качества поставленной партии Товара 
требованиям, предусмотренным Контрактом 
установления скрытых недостатков Товара, 
Продавец несет (возмещает) все расходы 
Покупателя, связанные с оплатой услуг Торгово-
промышленной палаты места регистрации 
Покупателя или иной незаинтересованной 
компетентной организации страны регистрации 
Покупателя. 
7.4. Продавец обязан рассмотреть претензию 
Покупателя по количеству и или качеству 
поставленной партии Товара / претензию 
относительно скрытых недостатков Товара и 
уведомить Покупателя в письменной форме о 
результатах ее рассмотрения в течение 10 
(десяти) календарных дней с дат получения 
Продавцом такой претензии. В случае 
ненаправления Продавцом Покупателю 
уведомления о результатах рассмотрения 
претензии в течение указанного срока, по его 
истечении претензия считается полностью 
признанной Продавцом. 
7.5. Покупатель имеет право требовать поставку 
недостающего Товара и или замену Товара 
ненадлежащего качества / Товара со скрытыми 
недостатками на качественный Товар. В случаи 
предъявления Покупателем претензии с 
требованием о поставке недостающего Товара 
и/или замене Товара неподлежащего качества / 
Товара со скрытыми недостатками на 
качественный Товар Продавец обязуется 
осуществить поставку недостающего Товара и/ 
или качественного Товара взамен Товара 
ненадлежащего качества Товара со скрытыми 
недостатками на условии поставки EXW 
(Инкотермс 2010) - с. Поповцы, Украина, о 
течение 20 (двадцати) календарных дней с даты 
получения Продавцом такой претензии 
Покупателя, если иные условие и срок такой 

встановлено невідповідність кількості та / або 
якості такої партії Товару вимогам, передбаченим 
Контрактом, Покупець має право пред'явити 
Продавцю претензію. Покупець також має право 
протягом встановленого в Додатках до Договору 
терміну придатності Товару пред'явити 
Продавцю претензію щодо прихованих недоліків 
Товару Належним документом, що обґрунтовує 
претензію Покупця за кількістю і / або якості 
поставленої партії Товару претензію щодо 
прихованих недоліків Товару, буде акт, 
складений Покупцем за участю продавця і / або 
представника Торгово-промислової палати місця 
реєстрації Покупця або іншої незацікавленої 
компетентної організаці країни реєстрації 
Покупця У разі встановлення невідповідності 
кількості та / або якості поставленої партії Товару 
вимогам, передбаченим Контрактом 
встановлення прихованих недоліків Товару, 
Продавець несе (відшкодовує) всі витрати 
Покупця, пов'язані з оплатою послуг Торгово-
промислової палати місця реєстрації Покупця або 
іншої незацікавленої компетентної організації 
країни реєстрації Покупця. 
7.4. Продавець зобов'язаний розглянути 
претензію Покупця за кількістю і чи якості 
поставленої партії Товару / претензію щодо 
прихованих недоліків Товару та повідомити 
Покупця в письмовій формі про результати її 
розгляду протягом 10 (десяти) календарних днів з 
дат отримання Продавцем такої претензії. У разі 
ненаправлення Продавцем Покупцеві 
повідомлення про результати розгляду претензії 
протягом зазначеного терміну, після його 
закінчення претензія вважається повністю 
визнаною Продавцем. 
7.5. Покупець має право вимагати постачання 
відсутнього Товару і чи заміну Товару 
неналежної якості / Товару з прихованими 
недоліками на якісний Товар. У випадки 
пред'явлення Покупцем претензії з вимогою про 
постачання відсутнього Товару та / або заміні 
Товару не підлягають якості / Товару з 
прихованими недоліками на якісний Товар 
Продавець зобов'язується здійснити поставку 
відсутнього Товару та / або якісного Товару 
натомість Товару неналежної якості Товару з 
прихованими недоліками на умови поставки 
EXW ( Інкотермс 2010) - с. Попівці, Україна, про 
протягом 20 (двадцяти) календарних днів з дати 
отримання Продавцем такої претензії Покупця, 
якщо інші умова і термін такий поставки не 
будуть додатково письмово погоджені 
Сторонами. Всі транспортні та інші витрати, 
пов'язані з постачанням відсутнього Товару та / 
або якісного Товару натомість Товару неналежної 
якості Товар і з прихованими недоліками, песет 
Продавець. 
7.6. Покупець також має право відмовитися від 
договору ь часто бракує Товару та / або Товару 
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поставки не будут дополнительно письменно 
согласованы Сторонами. Все транспортные и 
иные расходы, связанные с поставкой 
недостающего Товара и/или качественного 
Товара взамен Товара ненадлежащего качества 
Товар и со скрытыми недостатками, песет 
Продавец. 
7.6. Покупатель также имеет право отказаться от 
Контракта ь част недостающею Товара и/или 
Товара ненадлежащего качества (без обязанности 
по возмещению Продавцу убытки, нанесенных 
последним и связи с таким отказом) и требовать 
возврата уплаченных сумм. При этом Продавец 
обязуется перечислить Покупателю денежные 
средства в размере стоимости недостающего 
Товара и пли Товара ненадлежащего качества в 
течение 5 (пяти) календарных дней с даты 
получения претензии Покупателя с указанием об 
отказе от Контракта в части такого Товара. Все 
расходы, связанные с перечислением денежных 
средств в пользу Покупателя несет Продавец. 
7.7. Если при приемке партии Товара будет 
установлено, что количество и или качество 
Товара не соответствует требованиям, 
предусмотренным настоящим Контрактом, 
Покупатель имеет право не оплачивать второй 
платеж до устранения выявленных 
несоответствии. В этом случае неоплата 
стоимости Товара не может рассматриваться, как 
несвоевременная оплата'' неисполнение или 
ненадлежащее исполнение своих обязательств по 
данному Контракту и не влечет применение к 
Покупателю каких-либо штрафных санкции 
и/или взыскание убытков. 
7.8. Заявленная Покупателем претензия по 
количеству и или качеству поставленной партии 
Товара не может служить основанием для отказа 
Продавца от последующих поставок Товара, 
согласованного Сторонами в спецификациях на 
поставку Товара. 

неналежної якості (без обов'язки з відшкодування 
Продавцю збитки, завдані останнім і зв'язку з 
такою відмовою) і вимагати повернення 
сплачених сум. При цьому Продавець 
зобов'язується перерахувати Покупцеві грошові 
кошти в розмірі вартості відсутнього Товару і пли 
Товару неналежної якості протягом 5 (п'яти) 
календарних днів з дати отримання претензії 
Покупця із зазначенням про відмову від договору 
в частині такого Товару. Всі витрати, пов'язані з 
перерахуванням коштів на користь Покупця несе 
Продавець. 
7.7. Якщо під час приймання партії Товару буде 
встановлено, що кількість і чи якість Товару не 
відповідає вимогам, передбаченим цим 
контрактом, Покупець має право не оплачувати 
другий платіж до усунення виявлених 
невідповідність. В цьому випадку несплата 
вартості Товару не може розглядатися, як 
несвоєчасна оплата '' невиконання або неналежне 
виконання своїх зобов'язань по даному Контракту 
і не тягне за собою застосування до Покупця 
будь-яких штрафних санкцій та / або стягнення 
збитків. 
7.8. Заявлена Покупцем претензія за кількістю і 
чи якості поставленої партії Товару не може 
служити підставою для відмови Продавця від 
подальших поставок Товару, узгодженого 
Сторонами в специфікаціях на поставку Товару. 

8. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН 
 
8.1. За неисполнение или ненадлежащее 
исполнение своих обязательств по настоящему 
Контракту, а также за возникшие вследствие 
этого негативные последствия. Стороны несут 
ответственность в соответствии с настоящим 
Контрактом. 
8.2. В случае нарушения стороной обязательств 
по настоящему Контракту, нарушившая сторона 
обязана возместить другой стороне причиненные 
таким нарушением убытки в полном объеме 
сверх сумм штрафных санкций. 
8.3. За нарушение срока поставки партии Товара 
Продавец уплачивает Покупателю неустойку в 
размере 0.5 % от общей стоимости такой партии 
Товара (согласно спецификации на поставку 
данной партии Товара), начисляемую за каждый 
день просрочки до даты ввозной грузовой 
таможенной декларации на такую партию Товара, 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
 
8.1. За невиконання або неналежне виконання 
своїх зобов'язань за цим Договором, а також за 
що виникли внаслідок цього негативні наслідки. 
Сторони несуть відповідальність відповідно до 
цього Контрактом. 
8.2. У разі порушення стороною зобов'язань за 
цим Договором, що порушила, зобов'язана 
відшкодувати другій стороні завдані таким 
порушенням збитки в повному обсязі понад суми 
штрафних санкцій. 
8.3. За порушення терміну поставки партії Товару 
Продавець сплачує Покупцеві неустойку в 
розмірі 0.5% від загальної вартості такої партії 
Товару (згідно специфікації на поставку цієї 
партії Товару), що нараховується за кожен день 
прострочення до дати ввізної вантажної митної 
декларації на таку партію Товару, оформленої в 
країні реєстрації покупця, або до дати 
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оформленной в стране регистрации Покупателя, 
либо до даты зачисления на банковский счет 
Покупателя денежных средств Продавца в 
размере уплаченного авансового платежа за 
данную партию Товара (в соответствии с п. 8.4. 
Контракта). 
8.4. В случае нарушения Продавцом срока 
поставки партии Товара Покупатель имеет право 
отказаться от настоящего Контракта в части 
поставки такой партии Товара и требовать 
возврата денежных средств. Продавец обязан 
перечислить Покупателю денежные средства в 
размере уплаченного авансового платежа за 
такую партию Товара в течение 5 (пяти) 
календарных дней с даты направления 
требования Покупателя о возврате денежных 
средств. При этом все расходы, связанные с 
перечислением денежных средств в пользу 
Покупателя, несет Продавец. 
8.5. Продавец уплачивает Покупателю штраф в 
размере 20% от общей стоимости партии Товара 
(согласно коммерческому счету (инвойсу) на 
такую партию Товара) в случае поставки (в 
рамках данной партии) Товара, не 
соответствующего установленным настоящим 
Контрактом требованиям к его качеству 
8.6. За нарушение сроков, установленных п. п. 
3.5. Контракта, Продавец уплачивает Покупателю 
неустойку в размере 0,5 % от общей стоимости 
партии Товара (согласно спецификации на 
носишку данной партии Товара), в отношении 
которой Продавцом допущено такое нарушение, 
начисляемую за каждый день просрочки до даты 
получения Покупателем всех надлежаще 
оформленных документов на такую партию 
Товара, предусмотренных п. п. 3.5 Контракта. 

зарахування на банківський рахунок покупця 
грошових коштів Продавця в розмірі сплаченого 
авансового платежу за дану партію Товару 
(відповідно до п. 8.4. Контракту). 
8.4. У разі порушення Продавцем терміну 
поставки партії Товару Покупець має право 
відмовитися від цього Контракту в частині 
поставки такої партії Товару та вимагати 
повернення грошових коштів. Продавець 
зобов'язаний перерахувати Покупцеві грошові 
кошти в розмірі сплаченого авансового платежу 
за таку партію Товару протягом 5 (п'яти) 
календарних днів з дати направлення вимоги 
Покупця про повернення грошових коштів. При 
цьому всі витрати, пов'язані з перерахуванням 
коштів на користь Покупця, несе Продавець. 
8.5. Продавець сплачує Покупцю штраф у розмірі 
20% від загальної вартості партії Товару (згідно 
комерційному рахунку (інвойсу) на таку партію 
Товару) в разі поставки (в рамках даної партії) 
Товару, що не відповідає встановленим цим 
Контрактом вимогам до його якості 
8.6. За порушення термінів, встановлених п. П. 
3.5. Контракту, Продавець сплачує Покупцеві 
неустойку в розмірі 0,5% від загальної вартості 
партії Товару (згідно специфікації на носішку 
даної партії Товару), щодо якої Продавцем 
допущено таке порушення, що нараховується за 
кожен день прострочення до дати отримання 
Покупцем всіх належним чином оформлених 
документів на таку партію Товару, передбачених 
п. п. 3.5 Контракту. 

9. ФОРС-МАЖОР 
 
9.1. В случае наступления определенных 
обстоятельств, препятствующих какой-либо из 
Сторон исполнить принятое на себя 
обязательство по настоящему Контракту, 
неисполняющая сторона полностью 
освобождается от ответственности за 
неисполнение или ненадлежащее исполнение 
такого обязательства при условии, что: 
при пополнения обязательства она не могла 
избежать данного обстоятельства или преодолеть 
его;  
вышеуказанное обстоятельство или его 
последствия явились следствием причин, 
находящихся вне контроля неисполняющей 
стороны. 
9.2. Обстоятельствами, отвечающими 
требованиям, указанным в п. 9.1. настоящего 
Контракта, являются стихийное бедствие, 
военные действия, чрезвычайное положение, 
забастовка, иные обстоятельства и события 
9.3. Сторона, для которой окажется невозможным 
исполнение своих обязательств по настоящему 

9. ФОРС-МАЖОР 
 
9.1. У разі настання певних обставин, що 
перешкоджають будь-якої із Сторін виконати 
прийняте на себе зобов'язання за цим Договором, 
не виконує, той сторона повністю звільняється 
від відповідальності за невиконання або 
неналежне виконання такого зобов'язання за 
умови, що: 
при поповнення зобов'язання вона не могла 
уникнути даної обставини або подолати його; 
вищевказану обставину або його наслідки були 
наслідком причин, що знаходяться поза 
контролем неісполняемих боку. 
9.2. Обставинами, що відповідають вимогам, 
зазначеним в п. 9.1. цього Контракту, є стихійне 
лихо, військові дії, надзвичайний стан, страйк, 
інші обставини і події 
9.3. Сторона, для якої виявиться неможливим 
виконання своїх зобов'язань за цим Договором 
через обставини форс-мажору, буде зобов'язана 
повідомити іншу сторону в письмовій формі 
виникненні припинення) вищевказаних обставин 
не пізніше ніж протягом 5 (п'яти) календарних 
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Контракту ввиду обстоятельств форс-мажора, 
будет обязана уведомить другую сторону в 
письменной форме возникновении прекращении) 
вышеуказанных обстоятельств не позднее чем в 
течение 5 (пяти) календарных дней с даты их 
возникновения (прекращения). Уведомление о 
возникновении обстоятельств форс-мажора 
должно содержать сведения о дате их 
возникновения, характере, возможных 
последствиях, о сроке, в который предполагается 
исполнение обязательств по настоящему 
Контракту, об объеме их исполнения, а также 
дополнительных условиях, при которых 
возможно полное или частичное исполнение 
таких обязательств. Факты, изложенные о таком 
уведомлении, должны быть подтверждены 
документом, выданным Торгово-промышленной 
палатой или иной компетентной организацией 
или органом страны действия обстоятельств 
форс-мажора. В случае неисполнения требований 
данного пункта Стороны не вправе ссылаться на 
обстоятельства форс-мажора как на основании 
для освобождения от ответственности за 
неисполнение или ненадлежащее исполнение 
своих обязательств по настоящему Контракту. 
9.4. При возникновении обстоятельств форс-
мажора срок исполнении Контрактных 
обязательств отодвигается соразмерно времени, в 
течение которого будут действовать эти 
обстоятельства и или их последствия. Если 
невозможность надлежащего исполнения 
обязательств по настоящему Контракту ввиду 
действия обстоятельств форс-мажора и/или их 
последствий будет продолжаться более 2 (двух) 
месяцев любая из Сторон может отказаться от 
настоящего Контракта без обязанности по 
возмещению другой стороне убытков, 
понесенных в связи с таким отказом. При этом в 
случае отказа стороны от Контракта в части 
поставки партии Товара, за которую Покупателем 
был уплачен первый (авансовый) платеж, 
Продавец обязан перечислить Покупателю 
денежные средства в размере первого 
(авансового) платежа за такую партию Товара в 
течение 5 (пяти) календарных диен с даты отказа 
стороны от Контракта. Все расходы, связанные с 
перечислением денежных средств в пользу 
Покупателя, несет Продавец. 

днів з дати їх виникнення (припинення). 
Повідомлення про виникнення обставин форс-
мажору повинно містити відомості про дату їх 
виникнення, характер, можливі наслідки, про 
термін, в який передбачається виконання 
зобов'язань за цим Договором, про обсяг їх 
виконання, а також додаткові умови, за яких 
можливе повне або часткове виконання таких 
зобов'язань. Факти, викладені про таке 
повідомлення, повинні бути підтверджені 
документом, виданим Торгово-промисловою 
палатою або іншої компетентної організацією або 
органом країни дії обставин форс-мажору. У разі 
невиконання вимог даного пункту Сторони немає 
права посилатися на обставини форс-мажору як 
на підставу для звільнення від відповідальності за 
невиконання або неналежне виконання своїх 
зобов'язань за цим Договором. 
9.4. При виникненні обставин форс-мажору 
термін виконання Контрактних зобов'язань 
відсувається відповідно до часу, протягом якого 
будуть діяти ці обставини та чи їх наслідки. Якщо 
неможливість належного виконання зобов'язань 
за цим Договором через дії обставин форс-
мажору і / або їх наслідків триватиме понад 2 
(двох) місяців будь-яка із Сторін може 
відмовитися від цього Контракту без обов'язки з 
відшкодування іншій стороні збитків, понесених 
у зв'язку з такою відмовою. При цьому в разі 
відмови сторони від договору в частині поставки 
партії Товару, за яку Покупцем було сплачено 
перший (авансовий) платіж, Продавець 
зобов'язаний перерахувати Покупцеві грошові 
кошти в розмірі першого (авансового) платежу за 
таку партію Товару протягом 5 (п'яти) 
календарних диен з дати відмови сторони від 
договору. Всі витрати, пов'язані з 
перерахуванням коштів на користь Покупця, несе 
Продавець. 

10. АРБИТРАЖ 
 
10.1. Все ссоры, разногласия или требования, 
возникающие вследствие или в связи с 
настоящим Контрактом, должны решаться путем 
переговоров между Сторонами. 
10.2. Если Стороны не могут прийти к согласию 
по результатам переговоров, данный спор, 
разногласие или требование должны быть 
урегулированы арбитражем. Решение арбитража 
является окончательным и обязательным для 
обеих Сторон. 

10. АРБІТРАЖ 
 
10.1. Всі сварки, розбіжності або вимоги, що 
виникають внаслідок або у зв'язку з цим 
контрактом, повинні вирішуватися шляхом 
переговорів між Сторонами. 
10.2. Якщо Сторони не можуть дійти згоди за 
результатами переговорів, даний спір, 
розбіжність або вимога повинні бути 
врегульовані арбітражем. Рішення арбітражу є 
остаточним і обов'язковим для обох Сторін. 
10.3. Усі спори, розбіжності або вимоги, що 
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10.3. Все споры, разногласия или требования, 
возникающие по настоящему Контракту или в 
связи с ним, в том числе касающиеся его 
исполнения, нарушения, прекращения или 
недействительности, подлежат разрешению в 
Международном коммерческом арбитражном 
суде при Торгово-промышленной палате 
Украины в соответствии с его Регламентом. 
Правом, регулирующим настоящий Контракт, 
является материальное право Украины. 
Арбитражный суд состоит из единоличного 
арбитра. Место проведения заседания 
Арбитражного суда г. Киев. Язык арбитражного 
разбирательства - русский. 

виникають за цим Договором або в зв'язку з ним, 
у тому числі що стосуються його виконання, 
порушення, припинення або недійсності, 
підлягають вирішенню в Міжнародному 
комерційному арбітражному суді при Торгово-
промисловій палаті України відповідно до його 
Регламентом. Правом, що регулює цей Контракт, 
є матеріальне право України. Арбітражний суд 
складається з одноособового арбітра. Місце 
проведення засідання Арбітражного суду м Київ. 
Мова арбітражного розгляду - російська. 

11. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ 
 
11.1. Настоящий Контракт вступает в силу с 
момента его подписания обеими Сторонами и 
действует в течение следующих 12 (двенадцати 
четырех) месяцев. В случае если у Сторон на 
момент окончания срока действия Контракта 
остаются неисполненными обязательства или 
неудовлетворенные законные требования, 
действие настоящего Контракта в части таких 
обязательств и законных требований 
продолжается до их полного исполнения  
или удовлетворений. 
11.2. С момента подписания настоящего 
Контракта все предшествующие переговоры, 
переписка, соглашения между Сторонами по 
вопросам, являющимся предметом настоящего 
Контракта, теряют юридическую силу. 
11.3. Любые изменения, дополнения, 
Приложения к настоящему Контракту, 
спецификации на поставку Товара являются 
неотъемлемой частью Контракта и имеют 
юридическую силу в случае, если они оформлены 
в письменном виде, подписаны 
уполномоченными представителями и скреплены 
печатями Сторон. 
11.4. Копии Контракта, изменений, дополнений, 
Приложений к нему, спецификаций на поставку 
Товара, а также иных документов, переданные 
посредством факсимильной электронной связи, 
предоставляемые Сторонами друг другу и 
третьим лицам, имеют силу оригиналов до 
момента обмена Сторонами оригиналами таких 
документов. 
11.5. Контракт составлен на 10 (десяти) 
страницах в 2 (двух) оригинальных экземплярах, 
имеющих одинаковую юридическую силу, по 
одному для каждой из Сторон на русском и 
украинском языках. 
11.6. Стороны несут полную ответственность за 
правильность указанных ими в этом Контракте 
реквизитов и обязуются немедленно (в течение 5-
ти (пяти) календарных дней) информировать друг 
друга об изменении своих реквизитов путем 
направления соответствующего уведомления 
курьерской почтой или средствами 

11. ІНШІ УМОВИ 
 
11.1. Справжній Контракт набуває чинності з 
моменту його підписання обома Сторонами і діє 
протягом наступних 12 (дванадцяти чотирьох) 
місяців. У разі якщо у Сторін на момент 
закінчення терміну дії Контракту залишаються 
невиконаними зобов'язання або незадоволені 
законні вимоги, дія цього Контракту в частині 
таких зобов'язань і законних вимог триває до їх 
повного виконання 
або задоволень. 
11.2. З моменту підписання цього Контракту всі 
попередні переговори, листування, угоди між 
Сторонами з питань, що є предметом цього 
Договору, втрачають юридичну силу. 
11.3. Будь-які зміни, доповнення, Додатки до 
цього Контракту, специфікації на поставку 
Товару є невід'ємною частиною Контракту і 
мають юридичну силу у разі, якщо вони 
оформлені в письмовому вигляді, підписані 
уповноваженими представниками та скріплені 
печатками Сторін. 
11.4. Копії Контракту, змін, доповнень, Додатків 
до нього, специфікацій на поставку Товару, а 
також інших документів, передані за допомогою 
факсимільного електронного зв'язку, що 
надаються Сторонами одна одній і третім особам, 
мають силу оригіналів до моменту обміну 
Сторонами оригіналами таких документів. 
11.5. Договір укладається на 10 (десяти) 
сторінках у 2 (двох) оригінальних примірниках, 
які мають однакову юридичну силу, по одному 
для кожної із Сторін російською та українською 
мовами. 
11.6. Сторони несуть повну відповідальність за 
правильність вказаних ними у цьому Контракті 
реквізитів і зобов'язуються негайно (протягом 5-
ти (п'яти) календарних днів) інформувати один 
одного про зміну своїх реквізитів шляхом 
направлення відповідного повідомлення 
кур'єрською поштою або засобами факсимільного 
або електронного зв'язку або передачі 
безпосередньо уповноваженому представникові 
іншої сторони. Невиконання цієї вимоги однією 
стороною звільняє іншу сторону від 
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факсимильной либо электронной связи или 
передачи непосредственно уполномоченному 
представителю другой стороны. Неисполнение 
этого требования одной стороной освобождает 
другую сторону от ответственности за возможные 
негативные последствия. 
11.7. Все налоги, пошлины и таможенные сборы, 
взимаемые на территории страны Продавца в 
связи с исполнением настоящего Контракта, 
уплачиваются Продавцом. 
11.8. Во всем остальном, что специально не 
урегулировано положениями и условиями 
настоящего Контракта, Стороны будут 
руководствоваться действующим 
законодательством Украины. 
11.9. Неиспользование какой-либо стороной 
настоящего Контракта своих прав по нему в 
случае какого-либо нарушения Контракта другой 
стороной не считается отказом от применения ею 
своих прав в отношении любого иного или 
последующих нарушений настоящего Контракта, 
равно как и ненастояние какой-либо стороны 
когда-либо на выполнении какого-либо 
положения настоящего Контракта не может 
толковаться как ее отказ от такого положения 
Контракта и не влияет на действительность 
настоящего Контракта или какой-либо его части, 
а также на право каждой стороны добиваться 
выполнения каждого подобного положения. 

відповідальності за можливі негативні наслідки. 
11.7. Всі податки, мита і митні збори, що 
стягуються на території країни Продавця в зв'язку 
з виконанням цього Контракту, сплачуються 
Продавцем. 
11.8. У всьому іншому, що спеціально не 
врегульоване положеннями та умовами цього 
Контракту, Сторони будуть керуватися чинним 
законодавством України. 
11.9. Невикористання будь-якою стороною цього 
Контракту своїх прав по ньому в разі будь-якого 
порушення Контракту іншою стороною не 
вважатиметься відмовою від застосування нею 
своїх прав щодо будь-якого іншого або 
наступних порушень цього Контракту, так само 
як і ненастояніе будь-якої сторони будь-коли на 
виконанні будь-якого положення цього 
Контракту не може тлумачитися як її відмова від 
такого положення Контракту і не впливає на 
дійсність цього Контракту або будь-якої його 
частини, а також на право кожної сторони 
домагатися виконання кожного подібного 
положення. 

12. АДРЕСА И БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ 
СТОРОН 

 
Продавец: 

 
C.M.C. SP.Z.O.O. 
Адрес: Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, 
Польша 
Регистрационный номер: 284578925 
Банковские реквизиты: 
BANCA DI CREDITO COOPERATIVE DI 
CHERASCO 
БИК: 848746450 
Банк корреспондент: 
Citibank N.A/,USD 
SWIFT: ICRA IT RR DJO 
Номер счета: 36316365 
 
 
 
 
 
 
 
Директор ________________________ 
/Тимошенко А.П. 
 
 
 
 
 

12. АДРЕСИ І БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ 
СТОРІН 

 
 

Продавець: 
 

C.M.C. SP.Z.O.O. 
Адрес: Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, 
Польща 
Регистрационный номер: 284578925 
Банковские реквизиты: 
BANCA DI CREDITO COOPERATIVE DI 
CHERASCO 
БИК: 848746450 
Банк корреспондент: 
Citibank N.A/,USD 
SWIFT: ICRA IT RR DJO 
Номер счета: 36316365 
 
 
 
 
 
 
 
Директор _______________________ / 
Тимошенко А.П. 
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Покупатель: 
 

ТОВ "Гуд Бэрри" 
Адрес: 04070, м.Киев, вул.Игоревськая, дом.13/5, 
Украина 
ЕГРПОУ 19341005 
Банковские реквизиты: 
ПАТ "КРЕДИТВЕСТ БАНК"  
Р/С: 2105651437657  
ЕГРПОУ  34575675 
МФО 380441 
Банк-корреспондент:  
BELLSS  Bank Y.A. 
310 Park Avenue, DRIVE 12 
New York, N.Y., 10317-2016 USA 
SWIFT: Gjk 8765 
Номер счета: 64679603 
 
 
 
 
 
 
 
Директор __________________________ /Строкин 
В.О.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Покупець: 
 

ТОВ "Гуд Беррі" 
Адрес: 04070, м.Київ, вул.Ігоревська, буд.13/5, 
Україна 
ЕГРПОУ 19341005 
Банковские реквизиты: 
ПАТ "КРЕДИТВЕСТ БАНК"  
Р/С: 2105651437657  
ЕГРПОУ  34575675 
МФО 380441 
Банк-корреспондент:  
BELLSS  Bank Y.A. 
310 Park Avenue, DRIVE 12 
New York, N.Y., 10317-2016 USA 
SWIFT: Gjk 8765 
Номер счета: 64679603 
 
 
 
 
 
 
 
 
Директор _________________________ / Строкин 
В.О. 
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1 
Отправитель (наименование, адрес, страна) 
 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

C.M.C. Sp.z.o.o., Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, Poland   

  

  

  

        
2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfanger (Name, Anschrift, Land) 16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtfuhrer (Name, Anschrift, Land) 

Good Berry LLC, 04070, m.Kyiv, vul.Ihorevsʹka, bud.13/5, Ukraine FOP “ZORICH” 
 49023, Kyiv BUTLEROVA str.12 

 UA/019/61103 

  
  
3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtfuhrer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort Kyiv, 
vul.Ihorevsʹka, 
bud.13/5 

  

Страна/Land Ukraine   
  
4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Ubernahme des Gutes  
Место/Ort 
Andrychow 

  

Страна/Land Poland  18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtfuhrer 

Дата/Datum 23.04.18   
5 Прилагаемые документы 

Beigefugte Dokumente  
  
   Invoice 1017495768  from 22.04.18    
6 Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 
Anzahl der Packstucke 8 

Род упаковки 
Art der Verpackung 9 

Наименование груза 
Bezeichnung des Gutes 10 

Статист № 
Statistik-Nr. 11 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 12 

Объём, м? 
Umfang m? 

  Useb auto`s BK5082BX/BK4181XT  6 ящиков с картону (84 шт.)    
Вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente  736,12  

    
    
    
 TOTAL 559,44  
    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Wahrung 

Получатель 
Empfanger 

 Ставка 
Fracht       

 Скидки 
Erma?igungen                              

 Разность 
Zwischensumme       

 Надбавки 
Zuschlage       

 Дополнительные сборы 
Nebengebuhren       

 Прочие 
Sonstiges       

 Итого к оплате 
Zu zahlende Ges.-Summe     4524,25 

USD 
 

14 
Возврат 
Ruckerstattung    

15 Условия оплаты 
Frachtzahlungsanweisungen    EXW 

20 
Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   
21 

Составлен в 
Ausgefertigt in  Дата 

am   24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23   
 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

   Прибытие под погрузку    08:10                                    
мин. 
  Ankunft fur Beladung                                            Min. 

                        Убытие        18:25                                   
мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

  
 Подпись и штамп отправителя 
 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfangers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen BK5082BX 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhanger BK4181XT 26 

 Марка/Typ „MAN“ 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhanger  

       CMR 
Международная 
товарно-

транспортная 

накладная 
Internationaler 

167606 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, 

осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре 

международной 

Diese Beforderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung 

den 
Bestimmungen des 

Ubereinkommens 
uber den Beforderungsvertrag im 
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Додаток Е 

 

Вих. №163 від 23.04.2018 р.  

 

Волинська митниця ДФС  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 
Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

виробів макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г. від м. Андрихув 

(Польща), згідно з CMR №167606, що були здійснені автомобілем MAN 

держ. номер BK5082BX (напівпричіп BK4181XT), до пункту пропуску 

«Ягодин» на митному кордоні України склали 7350,00 грн. (сім тисяч триста 

п’ятдесят грн. 00 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії виробів з 

макаронного тіста у Волинськый митниці ДФС. 

Додаткові документи: Інвойс №1017495768 від 22.04.2018 р.  

 

З повагою,  

Директор ФОП «ZORICH»                                                          М.В. Зоря 
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Додаток Д 
ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕРТИЗ 
 

Управління експертиз та досліджень хімічної  
та промислової продукції 

пр-кт   Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 
ВИСНОВОК № 25546-1004 

 
Складено 23 квітня 2018 року 
 
1.  Замовник: Волинська митниця ДФС, лист від 20.04.2018 №15-20/2650. 
2. Об’єкт експертизи та реєстраційний номер: вироби з макаронного тіста: 
макарони Al Dente 400 г  
3. Підприємство/громадянин: ТОВ "Гуд Беррі", 04070, м.Київ, 
вул.Ігоревська, буд.13/5, Україна 
4. Виробник: C.M.C. Sp.z.o.o., Andrychow, ul.Przemyslowa,54 chow, Poland 
5. Акт про взяття проб (зразків) товару: відсутній. 
6. Супровідні документи (копії): митна декларація № 
UA125030/2018/107206 від 23.04.2018, рахунок-фактуру № 1017495768 від  
22.04.2018, зовнішньоекономічний договір (контракт) № 2508-18 від 
23.04.2018; автотранспортна накладна № 167606 від 23.04.2018 та довідка 
транспортних витрат № 163 від 23.04.2018. 
7. Обґрунтування та мета направлення запиту: ідентифікація товару з 
метою встановлення коду згідно з УКТЗЕД. 
8. Завдання для дослідження:  
- визначити склад товару. 
9. Дослідження: 

9.1. Опис проб (зразків) товару: зразки товарів на дослідження 
надійшли в одній картонній коробці під митним забезпеченням 653 № 135 
(пломба). Цілісність пакування не порушена.  

9.2. Методи дослідження: використовувались аналітичні, 
органолептичні та вимірювальні методи дослідження для встановлення 
відповідності даних, наведених у товаросупровідних документах та графі 31 
«Вантажні місця та опис товарів» митної декларації.  

9.3. Результати дослідження: під час візуального огляду видимих 
ознак використання (подряпин, пошкоджень упаковки, відставання захисної 
плівки тощо) не виявлено. Дослідження проводились в Департаменті 
податкових та митних експертиз ДФС України. Засоби вимірювальної  
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Продовження додатку Д 
техніки та випробувальне обладнання, які були застосовані під час 
лабораторних досліджень, щодо їх повірки відповідають вимогам Закону 
України від 05.06.2014 №1314-VII «Про метрологію та метрологічну 
діяльність». 

Продовження додатку Д 
Результати проведеної ідентифікаційної експертизи макаронних 

виробів представлено в табл.1.  
 

Таблиця 1 
Результати ідентифікаційної експертизи макаронних виробів 

 
 
 
 

Назва показника 

Зразок № 1 

 
1 2 

Назва продукту Al Dente 400 
 

Назва і місцезнаходженн, номер 
телефону виробника, пакувальника, 
імпортера, експортера 

ПАТ «Анімак –Копча » с.к. Дж.Е. Копча 
59-220, м.Легніца, Польща, 
вул.Явожинська, 303; тел..: 
+48763228160 

Поверхня Гладенька 
Колір 
 

Однотонний з кремовим відтінком, 
відповідний сорту борошна 

Форма Відповідає типу виробу 
Смак і запах Властивий, без стороннього присмаку і 

запаху 
Масова частка вологи, % 13,0 
Кислотність, град. 2,9 

 
 

10. Висновок: органолептичні показники зразків товару, що заявлені як: 

«вироби з макаронного тіста: макарони Al Dente 400 г.», властиві макаронам. 

Визначені значення фізико-хімічних показників, а саме масова частка вологи 

та кислотність зразків не суперечать даним наданих копій товаросупровідних 

документів. Усі зразки товару визначені як макаронні вироби. Встановлені 

дані не суперечать опису товару у графі 31 митної декларації № UA 

125030/2018/107206 від 23.04.2018 року. 
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 Список використаних джерел: 
1. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 

2. Українська класифікація товарів ЗЕД: ТП 8516 // QD Professional). – 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://qdpro.com.ua/uktzed/8516/. 

3. Про затвердження Пояснень до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності: Наказ ДФСУ від 09.06.2015 №401 

[Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-

zakonodavstvo/naka- zi/62672.html. 

4. Митний кодекс України: Закон України від 13.03.2012 № 4495-VI. – Режим 

доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17. 

5. ДСТУ 7043:2009 «Вироби макаронні» (Загальні технічні умови)». - – Введ. 

2016-14-01.– К., Держспоживстандарт України, 2016. – 14 с. 

6. Про затвердження Технічного регламенту щодо правил маркування 

харчових 

продуктів: Наказ Державного комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 28.10.2010 № 487. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0183-11 

Примітка. Результати досліджень є чинними для наданих проб (зразків) 

товарів. 
 
 

Експерт 
 

      В.Г.Аксьонов 
 

Начальник управління експертиз та 
досліджень хімічної  
та промислової продукції                     

 
                                С.К.Бобровськй   

 
 


